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32° 41.1° N 130° 42.1° E 12km M: 2.3
32° 41.1° N 130° 42.1° E 12km M: 2.3
REARPEXARH=0. 9 FHNTATNKET %=0. 6 FHEHT_ 5 %=0. 6

36° 07.7° N 139° 49.4° E 50km M: 3.8

SPEHIAAE=L 9 BT k=1.7 HfiiiH4=1.7
WERER /N =1. 3 HIEEKETIT %=1. 1 ©<IFR/NE%k=1. 1 FAHMH*=1. 1
AEREITTAER sk =1. 0 AT HiAGR=1. 0 BYITEEM k=1 0 HiRTAKMEERAMNT *=1.0
O XTI F R *=1. 0 SCRHIL%=0. 9 AT HNFERT *=0.9 MmiaH*%=0. 9 £)I[TIIH *=0.9
IR % =0. 8 kRS k=0. 8 FRdHT TR H % =0. 8 ZLPETT FHIL % =0. 8 FZEfi AL *%=0.8

THH D BIAFIHE *=0. 8 D IFHKRFE %=0. 8 HIAIAITHEANT =0, 8 /NEETTELA %=0.7
ANETRH/NI =0 7 BFEHEM %=0. 7 SPETEE 7 B %=0. 7 FLAHT/ MG %=0. 7

WEHM D ST %=0. 7 JWHHEH=0. 7 AT E %=0. 6 FEKETTILIT %=0.6
AT %=0. 6 HEHTABNT %=0. 6 i *%=0. 6 AT FHE*=0. 6 Ak *=0.6
ANEEN EER %=0.6 1771 EE*=0. 5 AR/ \J=0. 5 BYIHiEREK=0.5 K7 iaM=0.5
PRI L% =0.5 FHAETE O %=0. 5 ZIREIEFEIE=0.5 KM HHTENT=0. 5
KT %=0. 5 4R k=0. 5
TEFH/ NG k=1, 6 TEFHTHT%=1.6
VEBFHHE RO k=1, 2 T e hIAREET=1. 1 FEATHERRMIBTHER] % =1. 0 /N EA %=0.9
SPARMTHAR % =0. 9 TEFHIARE*=0. 9 FHRE T EMT %=0. 8 JEHITFiKIERT %=0. 8 EEFiza AR %=0.7
ANLTTHRAT =0, 7 45 FHT2E7=0. 7 HATTESHTHE =0, 7 BT & *=0. 6 JEANTEA *=0.6
HATTNENT=0. 6 PEBFTiHMT %=0. 6 J5EMAARHH:*=0. 5 HHAHRET) W] FEHH*=0. 5
)L S & & %=0.5
IET FRREAL 6 MEEMAFIR % =1. 5 JZETE G *=1. 5
BT k=1, 2 BUAAILTHRASERT %=1, 1| AETEE %=1 1 AEHEH*=1.0 & HIBH<eR*%=1.0
ERHANT %=0. 9 JLATHANT %=0. 9 BARTEAE %=0. 9 EHMTHF L Tk %=0. 9 AEATITHE*=0.8
B EZE RN AL %=0. 8 XU V= EHXFERT*=0. 8 NIZEMT ={5%%=0. 7 4TI [4<%=0. 7
W) MR >k =0. 7 #5 H ERTTHIEE %=0. 7 A BT &M *=0. 6 AETEM*=0.6 & X)SOHTHA*=0.6
PWATHTFRHE %=0. 6 SUW=EIEXEF *=0.6 AMTTEE *=0. 6 P45 %=0.6
PEETIR B R k=0 5 RERTTARE %=0.5 1THTTAR %=0. 5 ZFHEH1*=0.5
HARTTTT 2 )11%=0. 5 WEHETTHe =0, 5 PEHLTT)I[H *=0.5
HAETRTCAENT %=1, 0 JRHTH DM %=0. 9 T{CHBTIRE %=0. 8 AEARTHZERENT % =0. 7
FHEMRTTITHNT =0. 6 MAHTHCE=0. 5 DAMTHIEF %=0. 5
PP TR AR k=1, 3

32 421" N 130° 40.3” E 13km M: 2.4
REATEIXFRA=0. 5

36° 49.3 N 137° 50.7 E Okm M: 4.6
bR R=2. 7
SRFNHTREF k=2 4 SRAUITHTREE %=2. 3 LRI %=2. 3 WmriBd)I1k=2. 2 Skfa) I g+ =2. 1
AT~ =2, 0 A KA ST AHT % =2, 0 HEEHTARTHT=1. 9 2R X 225 *=1. 5
AT PR k=1, 2 Bk QR i k=1, 0 bl ) 1 XIFZ BT % =1. 0
TR =0, 9 ALEHTREIL % =0. 9 FBEMSARLIX ERINT % =0. 9 e MY %=0. 8
BT ERIRHE F%=0. 7 HREITEMIE %=0. 6 HFEIGHTHD=0. 6 + HRTHikAM%=0.5
Wb RN 3% =0. 5 e/ NN k=0, 5 ARG | LM #hiH k=0. 5
IR =3, 1
REPHTARE k=2 1 VIS @ =2, 0 (SIRATHIFHEE *=1. 8 REPiTRMER =17 KR Hi3HR*=1.7
FUSAHER*=1. 5
BSR4 REFTHEMEINTHMT % =1. 3 REFHP4ok=1. 3 AT %=1. 1
FAFHT SIS R =1, 0 FREFTIAM %=0.9 HEFrTEE£=0. 9 ARMINT 4L %=0. 9
BFRIRSA B 5 =0. 7 A AR %=0. 7 KATHI\SK *=0. 6 BRILHIERILIFEHNT %=0. 6
REF AT % =0. 6
B2 AN RAL k=1 5
NERT AR =1, 3 VTSR] %=1, | fiATT k=1, 0 FHKTIIEH#%=0. 6 il %=0. 6
SZILHTEIE=0. 6 AR TIGIIEE=0. 6 SHGAMAESF %=0. 5
PRUNTIERZT k=0, 9 fi/m HE\ZERT=0. 8 7UKATAM] k=0, 5

36°49.7 N 137" 511" E Okm M: 2.3
IR =0 6
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38 33.4° N 142° 21.3° E 38km M: 4.0
2 KISEETTAANIERT=1. 7
1 T x=1. 1 A IT=0. 7 —BIrT=sRIT % =0. 6 JHRIETTAE) I IMT=0. 6 {FHETHHK *=0.6
1 ZAETEEA k=1, 0 g =pElTEH) =1, 0 KALTETiRAE=0. 6

EARILAE AT 32° 48.1° N 130° 43.2" E 5km M: 1.4
=]

1 AR % =0. 9 AEAPEX IR H=0. 8

RRARRETRRbS 32° 51.8 N 131° 07.1" E 10km M: 3.5
)

NS

NI

3 FEFTERAT =2, 6

2[RI % =2. 1 FRFrTi—o BT sk=1. 8 [[fFHPIHEck=1. 7 PEILATILIEE *=1. 6

1 i sk=1. 4 REAEARNT SRR k=1, | FARTRFFT & % =1. 0 REAVNENT =% =0. 9
B/ NERT ARG % =0. 7 LT Af@HE o % —%=0.5

2 FrHTEKAT %=2. 0

1 HARHEPET k=0. 7 PrHEfTS 4 *=0. 7 VTHETTHE/ NGRS %=0. 6 L4 KEFiR T %=0. 5
% KEF T = EMT=0. 5

1 AoEAiEmEET *=1. 1

33° 324 N 131° 48.1" E 76km M: 4.4

3 ROTPAER*=2. 6 [EHMZANT %=2. 5 FIFFTEFF*=2.5

2 [ERTTHE*=2. 2 MR =2, | ERIHE/1=2. 1 Ko AR *=2. 1 AT R=2.0
BARIFTTTRENT % =2. 0 (AT =1. 9 fAT B =1. 8 EEKRIFH =ENT=1.8 KHmiRi=1.8
A T =1, 7 A LITE ANT k=1, 7 EHHTE AT k=1, 7 Vel *=1.7
B P RN A k=1, 7 Oy TR sk=1. 7 ¥ ILIENT k=1. 6 FARFEn *=1. 6
PeAriAR BT k=1. 6 Ye(ATiFeH sk=1. 6 FfATigRd: k=1. 6 KIITFEELMT %=1. 6
B KB HTRESTIT k=1, 6 BRI REINT KA *=1. 6 FIMFERENT % =1. 5 Fefrrfipi*k=1.5
[EHTEURNT =1, 5 B RIS M %=1. 5 BIFTiEER=1.5

1 EHHE AT =1. 4 BASLTSEAERT k=1, 4 SAATHTEITEITE=1. 4 Y(aim)l %=1 4
B RIFTTREAT % =1. 4 FTETIS % %=1, 4 FPEEEFrE«=1. 3 B% AR *=1. 3
THTAERT k=1 3 PrHEMEAR k=1, 3 i k=1, 2 PEiihEEr k=1. 2 BHEETHTx=1. 2
e S THEL R k=1, 2 B4 a4 Hisk=1. 2 FHEmZe0BMT %=1, 2 BRI 2
BURFHT LB O] k=1, 2 A7 AT/ N k=1, 2 [ARTTERNET k=1, | F7ETHRET *=1. 1
SFTREART k=1, 0 FHHT EH k=1, 0 FFEEMTFFEE *=1. 0 FefrifiAlE k=10 HEfi=Y%=1.0
FREETT ST k=0, 9 ATETHE AN %=0. 5

2 KHH/INTT k=1. 8 i)l ilTk=1. 5

1 JRETER O %=1 4 SEATZHlT k=1 4 JLEETIAIT %=1, 4 H A HiiAREk=1. 2 Sifik%=1.2
EH TN =1L 2 SRR SR k=1, 1 S P k=1 1 JFPETGE Y k=11
TTH ESTTREEMT sk=1. 1 JLHETHIPSERT k=1, 1 50T k=1, 0 & - EHTHRE k=1. 0
JRESHPIAMT k=1, 0 Z2Z5 HTAFHT R [ % =1. 0 JA G2 dbIX R *=0. 9
LS5 )RR k=0, 9 HH HTHEEMH *=0. 9 KR - ESMT AT % =0. 9l _EBMTHE %=0. 9
JRESEARRFINL % =0. 9 SEHTARENTE - B=0. 9 HULETIPESSHENT % =0. 8 UK T EiT=0. 8
ST k=0, 7 HEFEHT Y L5 =0, 7 SrHERT=0. 7 AaEEETHA % =0. 7 H B T TR %=0.7
RSP P % =0, 7 g FET i =0. 7 JLH BT ST %=0. 7 LA EI4 H=0. 7
SJETHIAGARRG % =0. 7 HUARTHEENT %=0. 6 HUABTIHANNT %=0. 6 J& B2 ik *=0. 6
BT %=0. 6 SEHTHEL % =0. 6 FEE TSN *=0. 6 FEE TS HIT %=0. 5 =JFH AN %=0.5

2 FABHTRAAL =1, 9 SEFNTHI%=1. 8 WA *=1.7 /B L M % =1. 6 FARISTHHFE*=1.6
FRIS T =Rk =1. 6 KINTHRUN*=1.5 AT @IFIT AT %=1.5 J\IEEiTifRART %=1.5

1 FRESTTEESNT k=1, 4 P§TH T k=1. 4 ZrgiTvER<=1. 4 EpgiT A %=1, 4 NI *=1. 3
PEFHEAIT=1. 3 PEFHBAIENT % =1. 3 ATATHEMENT % =1. 3 FAE TS HIT*=1.3
JUNTFEINBT %=1, 3 A SRALRTITK % =1. 3 PNFBTPNH-k=1. 3 AR ENRNT T H=1.2
PESRTTPHERTHER=1. 2 JHAIT =Rk =1. 2 P8 T HFRmT k=1, 1 AP *=1. 1
FRSTHESIT=1. 0 FHHIT=Alk=1. 0 SIATH_EIHT %=0. 9 SIATHK =0T *=0.9
AL AMT %=0. 9 A J5 i EHTHU 1 5k=0. 9 ZEFgHTAENE % =0. 9 45 TT45RIHT % =0. 9
FRUNTHRANT % =0. 8 J\WELEHTIAHE=0. 8 ATATHRIEHT %=0. 7 KIMTiEHE%=0. 7 Gt F&JI%=0.7
D TTTEFITHERE k=0, 6 Ehg AT Rkl <=0, 6 FLTTALREmNIT=0. 5 A3 Lidt4t*=0.5
BRI T % =0. 5 PEF i1 IM] %=0. 5

2 fERMHMT =2, 4 By AR=1. 7

1 DU k=1. 2 HEfA *=1. 2 fFETRE=1. 1 W RIE+=1. 1 BT *=1. 1
I AREATISR=1. 0 )l IITEEG % =1. 0 \OlT L)\l %k=1. 0 KAMHLR %=0.9 Eanfiithsk=0. 9
{3@) T IIRS % =0. 9 1 HAERTAAL % =0. 7 T 15 5k =0. 6 FETRIT AA % =0. 6 ZZ3=TiPa1R=0. 5
ZAIRFTTVERLIT % =0. 5

2 FBANTR R k=2, 3 SEAEMTIAE k=2, 1 BHFMHIVEIH % =2. 0 AT RFM *=2.0 Serirhek=1.9
JERETRLES@ Y *=1.8 ARl Y *=1.7 FREBITARE *=1.6 [0k *=1.6
T =1, 6 JEBS ARSI A ST % =1. 6 ‘AE TR *=1.5 FEARMNT T HAilE=1. 5

1 BTEETEs k=1, 4 A ETASITAGS % =1. 4 JAPREITIZE FRE*=1. 4 LDz *=1. 4
Serfiva E k=1 3 JER TR *=1. 3 EE RN L k=1. 3 AETTRTFI %=1 3 PiFiiFE=1.2
(LIRS INEF FH T H 0 sk=1. 2 WIETiAE k=1. 2 JEBLAERTSEE k=1. 2 |13 il s k=1. 2
JEBGREET/ I k=1, | FEETTHEENT % =1. | AETERARRRAI *=1. | FEHZE*=1.0
JERATHRERPRT sk =1. 0 ‘HETAEE=1 0 JHEEHNT FAF =1, 0 HIHHENT *=1. 0 FKiitJ5=1.0
LA AT S % =0. 9 [T/ NER ARk =0. 9 “=E TS IWT 7 JH % =0. 9 #kifi)I| F%=0.8
FIARRTFIA % =0. 8 FKTTLI %=0. 7 FEYRMIAKA IR *=0. 7 LI OTHEHI=0. 7 LI FTAILET *=0. 6
FBITTE AR %=0. 5

2 g R k=1. 6




MR | R | A firaiy R HRE AL
| B RSB oo BB G E B
1 REAEARAT SRR k=1, 4 PELATLFE*=1. 1 Pfffrli—D =] *%=0. 6
"Bl Uk 2 FERITACIRT) N4 B % =1. 7
1 SERATALHMT 7T k=1, 1 TR = [H=0. 8 ERIHALIFMTIN%=0. 7 JEMFAL IS A ST =0. 6
R RERTSEA % =0. 6 "EIRSEAPMT I *=0. 6
AR 1 ZSMEHHERERT %=0. 8 {LH T =N =% =0. 7
[ L1 1 EpEfi FF7%=0.7
TSI 1 {8 A R A A RE=0. 9
el U 1 RTINS *=1. 2 1PETAFH %=1 1 1TREmHdRsk=1.1 FEMTEKk=1. 0 SRHENTAS*=1.0
TENT A %=0.9 FEMTH T %=0.9 fUEH)I15=0. 9 HEAR NG E %=0. 9 /IMARTHE %=0. 8
TN/ INATE AT k=0, 8 M4 =0. 8 WA HTHIAM M %=0. 8 FEEM TRy =0 7
VRITETHRH % =0. 6 AR KHTHHEANRT=0. 6 KIIVHTE 2 %=0. 6 LHiHTEA%=0.5
FHRLE iR WA =0, 5 KEFIRAIENT %=0. 5 JLIHPIFIRKE %=0. 5 N\ &M %*=0.5
P IR 1 HROXMT=AR%=0. 8 _[IGMTLART % =0. 6
10 | 1 17 23 | &EkhE 23° 57.5° N 122 17.7 E 18km M: 4.7
TR 1 HHNERTAGRE=0.5
11 ] 1 2002 | ZRIEIEREHS 36° 18.3° N 140° 00.77 E 72km M: 3.3
TR 1 SiPErIPSHE%=0. 5 +fiTfi%44=0.5
N 1 FHE TR %=0. 7 FTEii/MaFH%=0.5
12 | 2 02 09 | REAIRREANM Y 32° 390.8° N 130° 45.9° E 6km M: 2.3
REAIE 2 FHRTTEET %=1, 5
1 FERTEPRN*=0.9
13 | 2 03 18 | HEARIRREAHS 32° 38.9° N 130° 37.7 E 11km M: 3.5
REARIR 2 FATHIHENT %=1, 9 FHHAEAET k=1. 8 JRHSET%=1.7 - REHARKEFIT=1.7
REARPEXFEA=1. 6 JK)I[MT ik =1. 6 REARIXEAHTk=1.5 REFRERT*=1.5
1 U k=1, 4 EATTFKIT %=1, 3 FHEAREIT=1. 3 Tk —MAuT%=1.3 /LT TH *=1.3
T B k=1, 2 RECH TN s=1. 2 |LHBRT PR k=1. 1 IR EF % =1. 1 REARIXIEmNT %=1. 1
JARTRAATTHIT sk=1. 1 FHER/IVIHT k=1. 0 J\ AT HRFSHT sk=1. 0 REAILXAEAHKT % =1. 0
JRTSANT sk=1. 0 FHARITAEH % =0. 9 AEAHIXPE 50k =0. 8 ZGHiTii& =0, 8 HI{EMTEN *=0. 8
IHERT S 7K % =0. 7 A TRREMT % =0. 7 REASEHMKE *=0. 6 REARHMIXAIL*=0. 6
LRI B % =0. 5 )RR IT%=0. 5 R EHM—H] %=0. 5
e o] U 1 NS =0, 6 KM IR % =0. 5 A<CF i M %=0. 5
R I 1 rAEEAACA BT % =0. 8 Z(UT/INEITENL=0. 6 1 BEHTATAMT %=0. 5
14 | 2 08 49 | AU 36° 15.2° N 140° 55.9° E 38km M: 4.2
PRI 2 HBNCHBIVINFAR %=2. 3 HHEFT T *=2. 2 OV Bre imathsls k=1. 8 AT miNJERT *=1. 7
SRATAH =17 BNTHRFT*=1. 6 BN A k=1. 5 /NEEFERA %=1 5 #HfES*=1.5
1 KT % =1. 4 $RMETR Fk=1.4 LliHEA=1. 3 /IEET/MI*=1. 3 SRR *=1.2
OB 2D BA) k=1, 2 ZRIRET/INE %=1, 2 BRETTHAEH k=1, 2 AKTHEHT=1. 2 EFkhZe )1 %=1.2
PRIBHENETIEAIZ=1. 2 kil PPk =1. 2 BREqmiIGE %=1. 1 fTATILE *=1. 1 AR *=1. 1
HNEATHERTACER k=1. 0 FEERETE O %=1. 0 KWEIETTE T *=1.0 /NEEA EER*%=1.0
SRR k=1, 0 FRERHE AT % =0. 9 FPEHFTH:%=0. 9 AMH=0. 9 175 kA %=0.9
O=B7dil 2 FiT=0. 9 KB T AT =0, 9 WITiRZ N=0.8 73T HA 5 & AFIH %=0. 8
FRHTIERM=0. 7 FREKE T F/NER=0. 7 A HTRHI]T =0, 7 JCGERTREENT %=0. 7 AR F45%=0. 6
R E HALRT % =0. 6 £)I[FIM %=0. 6 @Ik %=0. 6 WAL *=0. 6 FRELri7T IR %=0. 6
SREEMTBTH L % =0. 6 23339 i Lt %=0.6 HiHriH T %=0. 6 4 IHEf%=0.5
175 g% =0. 5
NS 1 EHAa %=1 0 FFENTHAH*=0. 7 FHE = THIRERT=0. 6 28 745 1=0.6 AN A %=0. 6
Bz =0, 5 EL[A T AT %=0. 5
TEEN 1 FH&Hrk=0. 8 FHAT R *%=0. 7 BT %=0. 6 FEAEERGE *=0. 5
15| 2 10 47 | AimEssH 43° 14.3° N 146° 52.0° E 55km M: 4.9
AetiE 2 AREETTRERRE % =2. 4 MRETIE AR =2 3 TN k=2, 2 BEEENTAL 2 4% =2. 0 BINEHT H#E=2. 0
BT A % =1. 6 FEFINTIRNT k=1, 6 FEASETIHRE k=1. 6 BIHEHTPEHR*=1. 5
1 BHERTAET=1. 4 ARERTHROWN k=1. 3 UeHRTEEZAR *=1. 2 REMTRE=1. 1 JHEMTPIRIT %=1. 1
TSI AEFE k=1, 0 FPAERATIREA=1. 0 BAFJEBTBA T % =1. 0 BIRSTHFZEmT k=1, 0
FRFINTIRNT =0, 9 FIMENTPE 1 45%=0. 9 fREEMHTEHE=0. 9 HEEAEE R *=0. 9 ELHHTISH=0. 8
TR Rk =0. 8 HIFETHSENT=0. 8 PHFJEHTIEE=0. 7 JEHTRNE=0. 7 AT |- %=0.6
FEFNTAR H=0. 6 FEERT 2420, 6 RN R a&)l%=0.5
16 | 2 12 55 | REARIRREAHS 32° 43.2° N 130° 40.8" E 13km M: 2.3
REARIL 1 REARTVHXAEH=1. 1
1712 14 25 | SO 35° 38.7 N 140° 01.4° E 69km M: 3.0
) [0 1V MR X T > =0. 7
18 | 2 18 44 | JEEHIITHES 41° 54.3° N 140° 59.3" E 10km M: 1.9
AbiiE 1 PR AT %=0. 6




MR | R | A firaiy R RS AL
| B RSB oo BB G E B
19 | 2 23 18 | AEARIZREARMS 32° 44.0° N 130° 46.0° E 10km M: 2.1
REAI 1 REATHXAH=0.9
20 | 3 01 15 | fEAULAEAMS 32° 48.2° N 130° 42.6" E 8km M: 2.0
REARIR 1 REARPEXAA=1. 1 REARFIRX AT *=0. 6
21 | 3 0545 | iRk 35° 04.0° N 133° 02.3° E 6km M: 2.5
NI 1 JEFE BT % =0. 6
22 | 3 12 33 | REARIRREAHLS 32° 33.1" N 130° 38.9° E 3km M: 1.8
REAI 1 )T THT %=0.5
23 | 3 16 21 | REAIRREAHLS 32° 30.9° N 130° 37.4° E 4km M: 2.4
REAI 1 J\RfARIT % =0. 5
24 | 3 16 51 | REAEAEAMA 32° /9.7 N 130° 47.4 E 15km M: 3.8
REARIR 3 AETHE®=3. 1 KEMTF K k=2, 9 FGHIHTAE % =2. 9 JHIT RH *=2. 8 ZEIMT AR % =2. 7
REACHL IR ART % =2. 7 BEAHXE HJ5 k=2, 6 REAEHBTKE *=2.5 Zehl e E %=2.5
2 HGHuTTIKET % =2, 3 FHRITTAAMEIT=2. 3 SN *=2. 3 FI/KAITLH %=2. 3 LRI FERE*=2.2
REAPEXFR H=2. 2 Z9MimiPRAT % =2. 1 ThRmTEEmT =2, 1 AEARFFREAIT %=2. 1 PaFk/IR*=2. 1
FHETAZE =2, 0 EATTRAKNT%=2. 0 |LEET# Stk 2 —%=2.0 FHEMT EE5%=1.9
PN k=1. 8 T/ =1. 8 [LFETTFERET %=1. 8 AEASEHMTIEY*=1.8
FATIRRENT %=1. 7 [LEETTFEEANT %=1. 6 FEkTaRFS & H *=1.6 EATPR*=1.6 ELTISHIT*=1.6
FREERTEN %=1, 6 AEAEANT R =1 5 REARRIXYENT %=1, 5 AEARMXEANT *=1.5
PRI RA=1. 5 Z9ithr BT % =1. 5
1 FERTRRRRRATRE =1, 4 FEFRETAEIAN k=1, 4 “FIRTTAAHT =1, 4 [L#RIT O k=1, 3 REHT AT k=1. 2
[LIFETHEGRENT k=1. 2 [LFETS sk=1. 2 (LEEHILEE *=1. 1 FERTARFHATRS k=1 1 FfgiiPasek=1. 1
FKBTHO *=1. 0 EREFRKEN=1. 0 J\CHTHSANT k=1. 0 FRITENHE *=1.0
KNMT Btk =1. 0 )RR T =0. 9 JKJIIMTE 5k =0. 8 [LFETIFELHT %=0. 7 J\{RTiBEHT *=0. 7
FABIRTRENT % =0. 7 AT A Ab=0. 7 J\RATEILAEMT=0. 6 J\{XIRAT=0. 5 AEAVNEMTEJH %=0. 5
JRARTHHL / P *%=0. 5
KorI 2 H HTAETAE *=1. 6
1 JUEMTE Fx=1.0 B HFATEYIIT%=0.8 H Wi LT %=0.7 B HTTHES%=0.7
IR IR 2 FERATHALIETINA B *=1.7
1 FERATALIHTON %=1, 4 HEEER THE R k=1. 3 EIREABRT A % =0. 9 PHEFHi_LoE *=0. 8
MESERHRGTEBIAR] % =0. 8 =TT =M H=0. 8 LRI/ INTHRGSZAT % =0. 5 @ THENT S5 %=0. 5
HZ SR EFH) 1 %=0. 5
[iEmyey 1 FRIEARMER *=0. 5
el U 1 BRoZHTERIAHE %=1. 4 HRLE MM k=1.3 AL immlT *=1.3 \ZHiFE*=1.1
WTH =BT k=0, 9 AAEMTRATHEk=0. 7 BHUAASERRIL *%=0. 7 BUFH S %=0.7
KA TN % =0. 6 ARKTHIRET %=0. 6 FTHEMHIS H%=0. 6 WIJI|THiAHT *%=0. 6
AR %=0. 5 JRFPNM %=0. 5 Fakrfi_LFIHE%=0.5 J\ & %=0.5 J\&HiAH]*=0.5
HURTMTAERR k=0, 5 KEFULHIENT %=0. 5
R I 1 EJRTTAHINT %=0. 8 ZEALTTIERMT=0. 7 ZALTHT/MENTEAL=0. 6
25 | 3 17 50 | #iAKALES 36° 37.2° N 139° 25.1 E 8km M: 2.2
FA 1 BRI %=0. 8
26 | 3 18 06 | AU 39° 37.8° N 142° 06.6" E 49km M: 4.0
AT 2 BT AN k=2, 4 [ EETARIR *=2. 4 BT E=2. 0 1L EET/\EET=1. 9 Bl TiEE %=1 9
1 T %=1 4 BE&) k=1, 3 2amRBRT=1. 2 (EMITHEKk=1. 1 E&HER*=1.0
WAASERER % =1. 0 HEFAFES %=0. 9 B i RIR=0. 8 AZEMILAIR=0. 7 BRI %=0. 7
PR RESTAR=0. 7 A RIS %=0. 6 FHEFMFHEF=0. 6 J\ETEriiHEE % =0. 6
AT ANIENT=0. 6 XA MTILIERT=0. 6 KHBEHT/IMiE*=0. 5 mEFIEHETMN] *=0. 5 WEFilIE~F0]*=0.5
—PATEEARNT % =0. 5 B RS %=0. 5 A TLEEI]EF % =0. 5
HARR 1 P ERTE(AK=1. 3 FERARREERAT KMk =1. 0 J\FHTZERT=0. 9 J\EHIPNAL*=0. 8 TLAM] 4E=0. 5
IR 1 ZAVETIARE=0. 7 KULVETHREZERT %=0. 7
27 | 3 23 57| NI 41° 55.9° N 140° 59.1° E 9km M: 1.6
AetiE 1 PfET BT % =0. 5
28 | 4 01 27 | ZRMRam 36° 38.4° N 140° 55.9° E 49km M: 3.5
PRI 2 BNCHBIINFAL %=1. 6
1 BHERT IR =0. 9 EARTHZEE1[5=0. 7 HSLAARFT*=0. 7 U= BARASHREHEE %=0. 5
29 | 4 01 40 | REARIRAEAH 32° 48.9° N 130° 37.4" E Tkm M: 1.9
REAIR 1 REARTVHXFHEH=0.5
30 | 4 0409 | yESEFREH 36° 02.9° N 137 31.1" E 7km M: 1.9
Mgtz B Uk 1 @i ERAT % =0. 8
31 | 4 0651 | fEAULAEAM 32° 33.7 N 130° 39.0° E 11km M: 3.2
REAIR 2 TERTTEEAT k=1, 8 JKIINT 5tk =1. 8 J\RTTHIGHT k=1. 7 J\RTHINT *k=1. 6 FIRTTAFZNANT %=1.5




O | VR | RS e i S A
o | H R[4 oo B E G E B
1 J\HRATIINT k=1, 4 FHLTRAENT=1. 4 J\(HHSANT k=1, 3 T/ 0] k=1, 3
IR T k=1, 1 JRHTTTH k=1, 1 ERETFRREHT=1. 1 JURTELEHT=1. 0
FHHHEET%=0. 9 EREHANENT %=0. 9 JKJIBTEF %=0. 8 FHiTi =MAUT k=0, 7 EREEFIE %=0. 7
REATEXFEA=0. 6 HWERTEN %=0.5 J\IRHTRAT=0. 5 TLAFHI %=0. 5
32 | 4 0707 | BEARIRAEAM 32° 33.7 N 130° 38.9° E 10km M: 2.7
REARIR 1 FHETARFIKHT k=0, 7 J\fXHTHEENT %=0. 6 JKJIIHT E5H1%=0. 5
33 | 4 07 14 | BEARIRREAHTT 32° 39.8° N 130° 43.2° E 13km M: 2.5
REARIR 1 AT T *=0. 6
34 | 4 07 43 | ARG 32° 47.2° N 130° 33.1" E 13km M: 3.0
REAI 1 EATHEET %=1. 2 FATFRKAT *=1. 1 REATEXAH=1. 1 EATTHRE*=1.0 AEARILXHEIANR] *=0. 8
T4 HTTSHIRT 3k=0. 7 FHETAHE *=0. 7 UJEEHJEEH%HT* =0.5
35| 4 0927 aéﬁx@aéz&t&ﬁ 32° 42.0° N 130° 42.9° E 13km M: 2.9
REARUR REAPEXEH=1.8
1 +fﬁ}zm:$yﬂﬁ>k 11 (LT R % =0. 8 REASEHRTIS%=0. 7 FHRITAAFERT=0. 6
P ERT %=0. 5 FEMT 5 %=0.5 FNTEN %=0.5 AEARSEENTKE *=0.5
36 | 4 09 55| RI&w 42° 48.9° N 145° 21.2° E 47km M: 4.4
JbiRE 3 AREMER *=2.7
2 FEEEATAL 2 4ok =1. 9 BIMEHTIEA] % =1. 8 REHHDOPI *=1. 8 BEHKAH *=1.8
MY ERTHIEERER =1, 7 SIS =1, 6 BIMENT =1 6 HPEEITRZA=1. 6 IHITEH=1.5
1 JEERTRIR=L. 4 %IJ(@}HTTA%IJKE* 1.3 WRHHTEZEZAM % =1. 2 FREMTIAT k=1, 2 251 M50 FJH %=1. 2
P rIERTSEE=1. 1 SRR =0, 9 FRHRTED) % =0. 9 MREEHIRA=0. 9 FBUEHT)I] =0 7
FESERHEE T k=0, 7 FREIIITAAE % =0. 7 $IFETH=E0T=0. 6 FIHEHTPE 1 5c%=0. 6
S TR FERT R % =0. 6 REHTEE=0. 6 L AHT_FI5=0. 5
37| 4 10 51 | ik - AT 34° 21.3° N 139° 13.6" E 6km M: 1.8
HORCER 1 HEAREEL 2 HEAZERESL 0 FEAAFS %=0. 9
38 | 4 11 00| ZRIRRTEL 36° 18.8" N 140° 01.5° E 71km M: 3.5
T 1 iR A=1 1 SRHIH T8 *=0. 9 AT PNENRT %=0. 8 ZLPETI/H4E=0. 8 BT H *=0. 8
HREERE TG %=0. 8 FPETIFIH:%=0. 7 £IHPEW*=0. 7 3B 5 Hili LM *=0.6
R ATRG=0. 6 ARFATAE %=0. 6 /NERA/IVI%=0.5 ZRIH4M *=0. 5 SRIAAH%=0.5
FA 1 AYEHheRamT =0, 9 FHEBE iR ERT %=0. 7 /NS %=0. 7 “FEyE THEEEHT=0. 6
BERTA EH] k=0, 6 FEIHT 5 % =0. 6 HEATIERT=0. 5 PIARTHTEAHTE:*=0. 5 (=BT *%=0. 5
TEH/INEH%=0. 5
BRI 1 ZEATRFIRR *%=0. 5
TEENR 1 BPHTRZE%=0.5
39| 4 1103 FASHSEHE 29° 12.2° N 129° 06.5° E 15km M: 3.2
G |4 1103 rySHIERE 29° 12.2° N 129° 07.8’ E 15km M: 2.3
fﬁé/u%l-r 3 ﬁ)h%‘i‘%* /J‘i;%* =2.7
40 | 4 11 11 | b 3R 29° 10.9° N 129° 18.77 E 12km M: 2.7
kb/h!% 2 ELEL‘»%+»%$T/J‘£.%*:22
414 1114 FhSHIEAE 29° 12.27 N 129° 13.5° E 16km M: 3.7
RN B U 3 BEREHER/INER*=2.7
1 EREHEAER*=1.4 EREHEAEAE%=0.8
24 1115 FHSIRAE 29° 12.9° N 129° 07.1" E 13km M: 3.4
JEVE B 3 BEVLE R NE R *=2.9
1 EREHEAER*=0.6
34 1117 | rHIHERE 29° 13.6° N 129° 12.9° E 15km M: 3.2
FEVE IR 2 BV TEAINER *=2.1
4|4 1118 Fh35IEaE 29° 1.5 N 129° 12.1" E 17km M: 3.5
FEVE IR 3 RS HEFINER*=2.6
1 KRBT k=1 1 BB EE%=0.7
45 | 4 11 23| rHFHIERE 29° 11.3° N 129° 12.7 E 14km M: 2.7
(B | 4 1123 | bH 3R 29° 09.77 N 129° 16.1 E 9km M: 2.3
JEVE B 2 BVLE R NER *=1.5
46 | 4 1124 hﬂ%ﬁ]iﬁﬁ 29° 10.0° N 129° 14.3° E 13km M: 3.9

JEVL S 3 B

SRR INE R %=3. 3

Eﬁ"a’;%'%%%ﬁf%* L3 VR TR B k=1, 2




| R | B4 firaiy R HE AL
| B RSB oo BB G E B
47 | 4 11 37 | I oHIEE 29° 13.7 N 129° 13.6" E 10km M: 2.3
) | 4 1136 bhIHiE 29° 16.7 N 129° 09.6" E 13km M: 1.9
FEVE IR 1 FEREHEM/INEE*=1.3
48 | 4 11 38 | I B 29° 11.4 N 129° 15.3° E 12km M: 2.5
RV 1 BERE R NER*=1.2
49 | 4 11 46 | b+ ¥ 29° 09.0° N 129° 1.7 E 12km M: 2.5
RV 1 BERE AN ER*=1.1
50 | 4 1148 | A THIEHE 29° 10.3° N 129° 10.1° E 11km M: 2.0
FEVE IR 1 FERE B INEE *%=0.8
51 | 4 1151 NATHIEIHE 29° 13.2° N 129° 15.3" E 18km M: 3.3
FEVE IR 2 RS HEA/INER*=2.2
1 REVR AR B k=0 9 JEVEE+EAE%=0.6
52| 4 11 58| FASHIEESR 29° 11.6° N 129° 11.3° E 12km M: 3.1
VR IR 3 BRI *=2.5
1 RSB EE*=0.5
53 | 4 1329 | NobSHIE G 29° 11.4° N 129° 09.4° E 10km M: 2.5
VR IR 1 BERE R INE R %=0. 9
54 | 4 13 41 | TIERIE 35° 47.5° N 140° 58.6" E 30km M: 3.3
PRI 1 TR =0, 5
THENR 1 JEAREGHRZ P %=0. 6 AEFH#KE %=0. 6 $h-hi iy «=0.5 FHH{~E *%=0.5
55 | 4 13 42 | ‘EHIRALGS 38° 50.5° N 141° 35.8 E 74km M: 3.7
AFE 2 {EHRTHEER %=1 8
1 —PAm TR sk=1. 4 —BArTaFRAT k=1. 4 SR ICHERT=1. 1 SSATHPIENT %=1, 1
— BTN k=0, 9 —BATTHRIRIT % =0. 8 JARYETTAE) 1 IMT=0. 7 SFRMTIEIR k=0, 7 BT [X %=0. 7
a7 FE T s FHT =0, 7 b ErfiAHZENT % =0. 6 KARJETTRERT =0, 5
B 1 KBTS sk=1. 3 KALVETHREZNT % =1. 3 B =REITEE =1, 1 Fo&rfidl BRT%=0. 9
SALTBTHIARA=0. 8 B —[ElTakE % =0. 6 B AKHTEKET % =0. 5 ZEFHIZEN=0. 5 AXiiRMT=0.5
ki EET=0. 5
56 | 4 13 45 | A THIEHE 29° 11.5° N 129° 09.8" E 11km M: 3.0
RV IR 2 RS HEM/INES*=2.1
1 HEVREHEATER *=0.6
57 | 4 13 52 | P 41° 55.7° N 140° 58.9° E 9km M: 2.0
AbiEE 1 PEEETT)RMT *=0. 9
58 | 4 14 36 | FIIEEEE 35° 59.4" N 140° 14.7 E 40km M: 3.3
TR 1 BUPATEE 7 Bsk=1. 0 HiliH44=0. 9 >3 %28 5 HHTAFIE *=0. 9 [ iklifi=0. 8
AT %=0. 8 /INEEAVINIKX=0.7 2FH03 5 LT LM %=0. 7 IFH=FH *=0.7
FRECTH IR =0, 6 4G TR =0. 6 BI|HiEMi*%=0. 6 /NEEM ER%=0.5
R TNIEHT =0, 5
59 | 4 16 31 | REAIEAEAH, 32° 33.6° N 130° 39.1" E 11km M: 2.8
REARIR 1 T REKMT =0, 9 JK) TS k=0 9 J\RHTBIT k=0. 7 J\{XHATHEGHT =0, 7 FRATAMENT=0. 5
JRHTR T %=0. 5 J\RHTHRAHRT % =0. 5
60 | 4 18 05 | AHE 32° 46.6° N 130° 29.8’ E 10km M: 3.0
JZ NI 1 FATHEEAT %=0. 5 REAALKHEANT %=0. 5
61 | 4 18 43 | A THIETHE 29° 10.6° N 129° 06.9° E 8km M: 2.2
FEVE IR 1 BEREEFINER *%=0.8
62 | 4 19 14 | REAIEREAMS 32° 32.6° N 130° 39.5° E Tkm M: 2.3
REAIR 1 J\RATHBAT *=0. 5
63 | 4 20 42 | REARIRREAHN) 32° 39.0° N 130° 38.1" E 11km M: 2.5
REARIL 1 FERATAENHET =0, 9 =+ HHT %=0. 6
64 | 4 22 48 | FRERETER 36° 09.9° N 139° 48.9° E 54km M: 4.0
PRSI 3 T 4=2.5

SR A k=2, 4 AEREIHTATRRE k=2, 3 BB % =2. 3 AT HiPNFERT k=2, 1 BIFIE *=2. 1
FPETAE=L 9 BT 7 B k=1. 9 S IV k=1.9 M x=1.9 afhifk=1. 8
ZEICTHIRAT k=1 8 e E AT % =1. 8 FHIRTI/AKMEEGINT *=1.7 /NEEM EER*=1.7
BT L k=1, 7 AR B k=1. 7 )9 H3 D SHAFIH %=1. 7 £ [frailfx=1. 7
BYITHERE k=1 7 BUFHFH %=1 7 ®HiHa k=17 HEXKE /x=1.6
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FRE T IR k=1, 6 AT E *=1. 6 ARH/\4E%=1.6 FHHERETILSG *=1.6

BN D Bifi bW x=1.6 T k=1, 6 ZKEAITTHREAIT*=1.6 < (XI5 *=1. 5
TIRTRER k=1. 5 FaRATHR k=1, 5 AP ieNT=1. 5 175 E *=1.5 HHfil*=1.5
INEENEA *=1.5 KFHTHLA *=1.5

AT k=1. 4 /NEEF/NIR=1. 4 fETTRE k=1, 4 4ATHI %=1 4 RYFEETEAE=1. 4
TEEHAIRET %=1. 3 TFFEH R k=1. 3 HHEHHIE*=1. 3 S ITHRTA %=1 3 IRERTHHE*=1.3
BENTAERT % =1. 3 $AHIES=1. 3 $RHmR b %=1.3 ZIRNT/ N k=1, 2 SFAS TR k=1. 2

WK TR O % =1. 2 FAN/IMEH *=1. 2 §E/IRTETT *=1. 1 THTE*=1.1
PR R OREF sk=1. 1 FEHEXHTHITRT=1. 1 $HT#RE=1. 0 O7=bZentimtiks *=1.0

DU HWTIER=1. 0 B 2B /INFRE k=1 0 BERTFE L *=1. 0 ZEfF=fE*=1.0
FRHITTER %=0. 9 FIRRATAR)11=0. 9 OV= B2 T804 150 =0. 9 Fidliri2eis < =0. 9 frdiiiibi %=0. 9
7L %=0. 9 RBFEMETHE T %=0. 9 BN %=0. 8 KAl i# x=0. 8 FgikififpT£=0.7
B FEr % =0. 7 Bk =0. 6 ARETHIIGH % =0. 6 Oz BAadil 2 EiT=0. 6 BRE(iiEH *=0. 6
WKL *=0. 5 J\TARIEAR *=0. 5 FRERKH I HIT *=0. 5 #EKE i En=0. 5

W E THE % =0. 5 WkHRZ PN=0. 5

INETTFRRA2.5

DA RFIAR k=1, 9 E{RETARF k=1, 9 FANLTHAAZENT k=1, 7 FHEPHHIBE*=1. 7 fERTTRE *=1.6
IETTTELER=1. 6 NZETEE =15 LT/ )1*=1.5 FAHTEkK*=1.5

I TAEEH *=1. 5 EHT - F%=1.5

IERENG*=1. 4 ABTEE *=1.4 FRAAN =14 sHHPRk=1.3 AEFEMH*=1.3
VBIBTHEE %=1. 3 JIIOTHFHEADE *=1. 3 W= EHEXFER*=1.3 AMTTTEE *=1. 3
AARTIANT %=1, 2 HHETEL k=1, 2 SEFHH k=1 2 FZJ0TER*=1. 2 HZETH =R %=1.2
PIAETH R=1. 2 AT IIAk=1. 2 RERTITR *=1. 1 FTHTAI %=1 1 1FHAFEE %=1 1

SN FAXEFUR=1. 1 PBEATIE % =1. 1 PR EE LR *=1. 1 Flfi AR)I*=1.0

R B k=1, 0 JRULIETAZI Lk =1. 0 By EEEBTARRE%=1. 0 =\ /= FE B KR %=0.9

SV FE PR TS *=0.9 Uz EEMIXAN *=0. 9 AERTTEE *=0.9 JIIOTHEHEA®=0.9
I/ NEE =0, 8 /INIITREE *=0. 8 & EAOHTHEA =0, 8 S\ o ERKEXKIBI*=0.7

SV EREREAM%=0.7 SW=ERAKED=0.7 SW-ERHXPE*%=0.7 & R THA %=0.7
RS, b k=0, 7 AHEATEER=0. 7 FHH LS H %=0. 7 AR %=0. 7 J\@lifidd =0, 7
RAERTBRAE =0, 7 JIEST R\ bRk =0. 7 SEANTEAD k=0, 6 EFEPRTEERT =0, 6 =HBri=EE *=0. 6
ST % =0. 5 AMRETAAR %=0. 5 HERSHIHEIEL %=0. 5 JIBETTNENT=0. 5 REATIRNT=0. 5
REATTENT %=0. 5 BRACTTHIL T %=0. 5 BRiTHH*=0.5

FEATHERR TR s =2. 1 VERFiEibiT k=2, 1 FEFi/ V=2 1 FEFiHA =2, 1
FEMIRET AR %=1 9 FHCETTAREAT=1. 7 MR E ST FR k=1 7 /NUTHER *=1.6
WA PIT & H *=1.5

ANUTTHNT k=1, 4 BT S %=1. 4 HIARTIENT=1. 3 FeBFmiiHnT k=1 3 BT REA *=1.3
ENIRT LS XX k=1 3 BTk =1. 3 FERE T ERAT k=1, 3 AR LAk =1. 2
AZESILTRE *=1. 2 FEFTAE*=1. 2 FIARTETNI AL k=1 | FEEFiissA s k=1. 1
FEVETT SRR k=1, 1 MRS dR=1. 0 BTN k=1. 0 AR A %=1.0 BYeiiheianT<=0.9
K [ % =0. 9 WiARTEVERTZE T %=0. 9 £ART@ET%=0. 9 FEF 7 FHEHT *%=0. 9
FEE T %=0. 8 2 TFHET=0. 8 FHEBE M %=0. 8 FiAHIHHT%=0. 7 RS < SHKFE *%=0.7
FEVATRA ST %=0. 7 ARESSILTHZRAT%=0. 7 HiADLE] | WTESEE%=0. 7 ERIHRIERT %=0. 7
BTN % =0. 7 BRI NRIRKIF %=0. 6 HYEMHTAE *=0.6 T HNTTHHRE*=0.5
HYEATHANT =0, 5 HAMITEE % =0. 5 AFAIRE]) ]/ 11%=0.5 HYeiieEIdy *=0.5
PSS %=2. 0

FRETAERT=1. 4 AFTE %=1 4 FET=1. 3 S AliFdEr 4 k=1. 3 Fmiki*=1.2

ST Nk =1. 1 )\ TAHTARTIET I sk=1. | FHH{ R %=1. 0 THEER)IIXIEEHT%=1.0
BTG k=1 0 FHEHEHT*=0. 9 HATZREH *=0. 9 FEGLFHRRHA *=0. 8

PP TR % =0. 8 R MHEFRZEH=0. 8 FTH AR M %=0. 8 FHHEFEM=0. 7 [LEHHEA %=0. 7
TR % =0. 7 AN AVaEAE %=0. 7 FIVG i AZR%=0. 7 I %=0. 6
DUHRETHRENE %=0. 6 fHIFETIRIRATE % =0. 6 AZHETIAT-%=0. 6 FRERFTiFFRT%=0.5

2T HOH=0. 5 ENPE A4 =0. 5 EIPEHTZEHE*=0. 5 FIHIAR) 1% =0. 5

RESIT R % =1. 0 MIANTHIA TFEEF=0. 9 \ VX g =0. 5 FR[TTHT I =0. 5

Wb E T MAE=0. 5

FAAETIICIENT sk =1. 4 JIRNT A OH k=1, 4 AEMTTSERNT %=1. 2 BAWTHA=1. | TARARTIRE *=1. 1
KHETIPEANT k=1, 1 EEATHEF k=1, 0 HilA= TR ENT =1, 0 KMETTARENT %=1.0
TERBRAFIHTHTE sk=1. 0 {FENRFTHSRNT % =0. 9 AEARTIHHNT %=0. 9 11| igRpHT % =0. 8
ARG S TEAHT % =0. 8 Hil LT BARARIT 5 =0. 8 X FTTIEAT %=0. 8 FEFEMJFIIT=0. 8
AFGTYERIT k=0, 8 AUGHE T RN %=0. 7 PHEMNRETARIT%=0. 7 {FEMETHPEALRET %=0. 7
TAHTEAPNAT=0. 7 VAHATFARAT %=0. 7 AURGTREFNT=0. 7 BFETH R %=0. 7 #)I[TPKE *=0. 6
FrATEUINI=0. 5 Rt SitE k=0. 5 FAETTHENT=0. 5 A &0 HTARRERIT % =0. 5

FE O IR &2 BT =0, 5 T FARRT%=0.5

R X CTERT=0. 8 BRI i H 7 5k =0. 8 FURTHI X HURA k=0. 8 BT STIRX A %=0. 7
BRYTF R A R=0. 7 BELRPE » JF k=0, 6 HREUE N XMLk =0. 6 FHEHHEHE=0. 6

B AX S A %=0. 5 BAL) KR *=0. 5 FAATFE->D U 2 [1%=0.5 BTETTHET =0, 5
Kt K LTEIT=0. 6 )IIEFEr AT B AL % =0. 6

32° 58.3° N 131° 06.4’ E Bkm M: 2.4
BeTfik i — D ErH] % =0. 7

32° 46.0° N 130° 44.5" E Tkm M: 1.7
REACHH X RIT % =0. 7 REAPE X AR A=0. 6




| R | B4 firaiy R HRE AL
| B RSB oo BB G E B
67 | 5 12 46 | THEWTnh 35° 47.1° N 141° 01.1" E 35km M: 4.5
PRI 2 AR k=2, 2 TR O k=1 8 ZKINFEENETIEAE=1. 8 ZRIMENETIE sk =1. 7 Fdriifbte %=1.5
1 WPRTRZ N=1. 4 Wk k=14 OV bl it k=1. 3 174 *=1. 2 $RHTR E*=1.1
FRHITTER =1, 0 FRET4EIR % =0. 9 HUMEFS I %=0. 9 HfiTiH44=0. 9 AT @ % =0. 9
ST =0. 8 I TE=0. 8 HpaTifA4=0. 7 S ITHKR TS *=0. 6 $LMT#EMH=0.6
AT %=0. 5 H i) IV INFH =0, 5 KA fi4HT=0. 5
TFHER 2 Sk BN =2, | JEAHE *=2. 0 $k7-i)I|D0T=1. 8 JEMFH N *=1. 8 FEHIA*=1.8
JERTEA *=1. 7 JHFT=%=1. 6 FEAEFEM=1.5 KHMERET=1.5
1 FETEEIRGAG *=1. 4 FEH R *=1.4 2502 0=1. 3 FEGCHIHR)I*=1.2 e A &EE *=1.1
SRENTHE [ sk=1. 1 AR *=1. 1 WEEH/\ A iR ~x=1. 0 iFifidfie k=1 0 [LEiEs *=0.9
[BEHTAIR %=0. 9 LR TR E L RE=0.8 Z LT/ Nl *=0. 8 #k1-HiRER=0.7
TIE R k=0, 7 THEP I XEET =0, 7 TATHHE=0. 7 —=H—5=0.6
THEEIRX OOE=0. 6
68 | 5 15 01 | ZRMRdh 35° 54.0° N 140° 59.5" E 36km M: 3.7
THER 2 fEriEE N k=1, 7 $kFTi)I| ART=1.5
1 FERACE %=1, 2 $iiaF ek =1. 0 A4 %=0.9 MEEHT/\ H 5/ k=0. 8 FHHA*=0.8
ST d=0. 8 FHUHIVEIFOEH=0. 6 FHTHEERESE %=0. 5
T 1 FREENETTE k=1, 4 PRI O k=1, 4 FPRETRIIR *=1. 3 ZIREEIERTEATE=0. 9
=B R DR %=0. 7 S8R L *=0. 7 +RiHE4=0.5 Wk /N=0. 5
69 | 5 2033 | HEEEERIES 35° 36.8 N 129° 52.4° E 37km M: 4.9
R 2 Rl B THERRTIESY % =1. 6 Fld i i L IRRTEZE4T%=1.5
1 Flfse BT ERIEIT k=1 4 R BHRIFERT IR E=1. 1 SRS rigT k=1 1 R =T %=0.9
RS T EIRATERIT=0. 9 Rl i sSdt BR Tz % =0. 7 i HELRTTERTH] < =0. 6
Ryt e H SHTHRE=0. 5
SRR 1 ZRMTTHARNT =1, 0 7T = REHT =f%%=0.5
iEmyey 1 B EART A Bk =1. 1 BIRRTAR k=0, 8 #Kfi RIESAAKT % =0. 8 Fkifi REF2HE=0. 7 #fiZBE% %=0. 6
el U 1 HrEmRE s k=0, 8 SREHitE%=0. 5
PR 1 EAERTAP*=1.0 JLALHTILA %=0. 6
70 | 6 00 20 | IRIESEHRAIPEED 35° 23.4 N 136° 52.2° E Tkm M: 2.2
iy 2 RIUT R *=1. 5
71| 6 07 25| f@EERGEY 37° 05.9° N 140° 26.5° E Tkm M: 3.0
e 2 BN *=1.9
1 )BTRS sk=1. 4 SEARTRINE %=0. 9 )1k & %=0.9 H{is*=0.8
72 | 6 0847 | TEERFSGIH 35° 41.5° N 141° 02.7 E 17km M: 4.4
PRI 2 skt k=2, 2 PTG % =2. 0 FRikifiAkie %=2. 0 SRR %=1 9 RMiiaH:*=1.8
TR O k=1, 7 WPkiiYEZ =1 6 IFiiHEx=1.5 $HT#M=1.5
1 HSZABIINERE k=1, 4 /NEEH FER %=1.4 HJlER *=1. 4 HFhk=1.4
TIREENETEATZ=1. 4 ZIREENETTE % =1. 4 FRETHL PR sk=1. 4 Firisa<=1. 4
TATILE %=1, 4 47T *=1. 4 FE/ TR *=1. 3 1THT Ei&*=1. 3 LlmiHE4=1.2
T B D BRI *=1. 2 OF=HdiiRgfE «=1. 2 AFTi=1. 2 AT %=1. 2
B THEHER=1. 2 SRMAEA *=1. 2 /NEFEF/INIk=1. 1 ZA I k=1. 1 SAi/T4=11
LA k=1 1 BUCRSEE k=1 0 AERITARRT =1. 0 HUMER BE%=1. 0 BRETiEH %=1.0
RNTHERE %=0. 9 FRriifir %=0. 9 ARTIA = *=0.9 AT k=0, 9 FIFRATA)11=0. 9
PHRHEH=0. 9 /NETHEA %=0. 9 AT he%=0.9 HIZHRAT*=0.8 U= b s/l %=0. 8
SERATH FAB%=0. 8 AT HIAM=0. 8 HATHIFIH%=0.8 2 J A H Hfi kI *=0.8
DOUTHTREE %=0. 8 D T/ %=0. 8 /KT TIEIT k=0. 7 £ [F7} M % =0. 7
B THHEE » B %=0.5 OV= Bl /2 FiT=0.5
TFHER 2 BT ENT k=2, 4 Sk IART=1. 9 Z LA/ Nk=1. 8 JETTFHYEZ N *=1. 7 lfiE4 *=1.6
FWHFT%=1. 6 FRHETERNT=1. 6 EFFNRERT*=1.5 FHHPHR/*=1.5 FRAH{ R *=1.5
(LE A Nk =1.5
1 #A&TAEE*=14 JLHFUEIT T B %=1.4 —g0—5E=1.4 [LUEiEes «=1. 4 FIFE %=1 4
B E=1. 3 JHATEKE *=1. 3 JBEF=>x=1. 3 BAHICHIE=1. 2 IRFITIRIRALE k=1. 2
2T =12 BT k=1, 2 | LIERATR BT E L RG=1. 2 ILERATR RN A k=1, 2
FRETTHE %=1, 2 BT 1% =1. 2 TR k=1. 2 BT %=1 1 FHERJHEMT *=1. 1
[MEETT\ B i k=1, 1 FEZTE ) k=1. 1 SRt *=1. 1 B «=1. 1
WA RE %=1, 1 W AmiER A k=11 LUEAia k=1. 0 T RX =10
kTR EA=1. 0 TEELRIRIEEIT %=1 0 THELIER/AE %=1 0 FFHTITHEEZE *=1.0
BATTHUEIR % =1. 0 FIVEHTAAR*=1. 0 [HEET4 R *=1.0 AHHE*=1.0 PliiESL=1.0
FERHER G % =1. 0 WI iR %=1. 0 TIEFATHEFIT £=0. 9 KA ET A *=0.9
KNI %=0. 9 FHGTEH *=0. 9 ALAEERZSE=0. 9 HATHIEITk=0. 8 BRIT F.245%=0.8
DUAERE TR % =0. 8 THERGBIXE/ENT k=0, 8 TIHEIRXOVE=0. 8 HIrifHNT=0. 7
INTAHTRFO AT % =0. 7 Bi/ G Rl *=0. 7 AR %=0. 7 RARAL *=0.6
THESL XA ENE T % =0. 5
FEA SR 1 EfififEk=12 TEHHEF%=1.0 FET/MeFk=1. 0 /NUTHHEE *=0.8 &N 1=0.7
AR E TR EFRT=0. 5
BHER 1 ERBTAE k=1, 0 & HERHAEHTH %=0. 8 & HEFi4i«=0. 7 &)IIHi)I%=0.6

HUCHR

1 HFUE S XA RS % =0. 6




MR | R | A firaiy R HE AL
| B RSB oo BB G E B
73| 6 14 37 | REARIRRAHRIS 33° 03.0° N 131° 06.5" E 10km M: 2.5
REAI 1 FERTRR As=0. 5
74 | 6 22 53| fEAIRAEAMS 32° 37.7 N 130° 38.9° E Tkm M: 2.5
REARUR 2 FIRHAKAT %=1.5
1 FRATERT=1. 2
75 | 6 22 54 | REAIRBAERHS 33° 03.1” N 131° 06.4" E 10km M: 2.9
REAI 1 FERTERRTA=1. 1 PEILR LIS =0 7
76 | 7 12 54 | fEAIRAEAMS 32° 35.5° N 130° 40.4 E 6km M: 3.1
REARUR 2 K IITEH k=2, 3 J\RTFHINT k=2, 0 FIRATEHEFHT k=1. 9 J\fRHTSRFEHT k=1. 8 JiJI[HTE )i 5k=1. 8
JURHTTTHT k=1, 7 G387V IBTk=1. 5
1 FHAREIAET k=1, 3 J\RATRIFTk=1. 1 FUERTEPY =1, 1 FHTiFgRT=1. 1
JRTHRATIIEET k=1, 1 REAZEHRMNTRSS %=0.9 R EILFHHT=0. 8 JRTANT %=0. 8
JRHTERIAT=0. 7 SFHriii AT % =0. 7 ZERATER %=0. 6 REASEENTKE *=0.5
77| 7 1559 | REARIZAEAMT 32° 49.8" N 130° 53.6"° E 8km M: 2.2
REARUL 1 REEHTE (7K % =0. 9 ZghifE *k=0. 6
78 [ 7 20 18 | REARMEERHYS 33° 03.1” N 131° 06.6° E 11km M: 3.8
REARUL 3 EA/NERTFREESS =2, 5 Falggripk=2. 5
2 FEILAFILFE %=2. 4 FAFTERFTTIAA=2. 4 ZGHTNER % =2. 0 AEAVNERTE R %k=2. 0 [l#griz ey s=1. 8
VEIEAT IRk =1. 7 [k — DT sk=1. 7 RRETH /K %=1.7
1 FARATERFATRS =1, 3 KEMT Ak =1. 3 ZRRITE TR %=1. 3 BEAVEX A A=1.2 &&Effha*x=1.2
REAEZARIT SRR k=1, 1 |LIBEr4gRENT % =1. 0 ZGBMI AR sk=1. 0 [LIFErHREALMT % =0. 8
[LFEFAREART %=0. 7 [LFEFI# Af@AbE v & —%=0. 7 REAHXAE 5 k=0. 6 |LEERTFESLET % =0. 6
AU BRI % =0. 5
el U 2 I\LHiRHFS %=1. 8
1 SRR < =1. 3 FIATIHAMME *=1. | HLF i HAT%=0. 8 HI[THANT%=0.8
WITH=AGHT k=0 7 FLATHTHIT %=0. 6 )\ A EARIS %=0.5 FATHEL*=0.5
Korh 2 JUEEMTHAEF bsk=2.1 HHTT FEHYTHT*=2.0 HHMRTETIT *%=1.5
1 PrEgRATk=1. 4 A HEiPE AR «=1. 2 PrHTia 4 k=1. 1 PTHET7TH/NR %=0. 8
FRERITILIE=0. 8 & KEFTHiREFIT % =0. 6 & KEFifikE U] % =0. 5
79 | 7 22 14 | BEAEEEM 43° 05.0° N 145° 34.1 E 64km M: 3.8
AbiEE 1 MREEER *=1. 3 BEHOWN*%=0.9 BIFETARME*=0. 7 EHETFEZSAT *=0. 6 REFTIPEAH *%=0.6
TSR % =0. 5
80 | 8 08 09 | HEAIRREAHS 32° 42.9° N 130° 44.5" E 13km M: 2.5
REARUL 1 FENT B %k=0.7
81 | 8 10 22 | ABAILKEL - Frihly 32° 17.8° N 130° 31.9° E 6km M: 2.1
REARUL 1 SAEmTAAE=0. 6
82 [ 8 13 02 | AEAIRAEAMS 32° 41.8 N 130° 46.8’ E 11km M: 2.6
REAIE 1 PRI k=1 0 “FA iR T %=0. 9 AT % =0. 8 FEITEPN %=0.7 [LEM] FEE*=0.7
FilT LS %=0. 6 REASERNITIE%=0.5 AEARPEXAH=0.5
83| 8 13 03 | ‘EIRh 38 38.1°” N 141° 54.4’ E 48km M: 3.5
EhR 1 KA THIRESAT %=0. 5
84 | 8 16 25 | REAIEAEAM, 32° 32.7 N 130° 41.0° E 11km M: 2.8
REAIR 1 J\RAR3GIT *=0. 5
85 | 9 0035 | ‘Eyidbin 38° 44.4 N 141° 28.6" E 104km M: 3.4
IR 1 KA TIRESET % =0. 7
86 | 9 01 01 | REAIRREAHN) 32° 48.1° N 130° 42.2” E 8km M: 1.8
REARIL 1 AEARTHXFHEH=0.5
87 | 9 02 43 | REARIRREAHS 32° 48.2° N 130° 41.5" E Tkm M: 2.4
REARIL 1 FAEARPHIXEH=1. 1 REAHRIX KT *=0. 8
88 [ 9 04 56 | REARWKE - HitHs 32° 37.0° N 130° 39.2” E 4km M: 1.4
REAIR 1 FHRAENKHT %=0. 5
89| 9 0628 | HHAERIES 36° 44.3 N 139° 24.1" E 5km M: 4.4
FEA SR 3 HEMEIE*=3.4 HNMEENHF *=2.8 HIEHTHEAAMNT *=2.8

2 FOEHTE=2. 3 FOGH R % =2. 2 BRI KIERT %=2.0 HYEHiFE*=2.0
ERIRAT AR %=1, 8 FRARTIART %=1.6 HYEHAHAR *=1.6 HY:H@=1.5

1 BERREE k=14 PIRTEATEk=1. 3 BATAEM *=1.3 HYH A& k=13 AT EE*=1.1
FERET R k=1, | BB %=1, 1 T8 THIREAT=1. 0 EEFiiERbET %=1. 0
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B TR MRS AJE =0 9 AiATTHERINTIEER] %=0. 8 H Y *=0. 7 TEFHiHH %=0.6
R E TS =0, 5 R k=0, 5 /ML AL %=0. 5 BZESLTHiHHR=0. 5
HEATRE) | [M] FGEE % =0. 5
2 FSFTHUIVIE2. 4 EETATRRRIT % =2. 0 BT AT %=1. 8 FFGTTH)IINT k=1, 7 EXATHEF%=1.7
AT S k=1, 6 AAAETTRARRAT sk =1. 5 (FEMATTPEALRIT k=1. 5 Mmool *=1.5
EHTHTEAPIET=1. 4 JEAT FAURAT %=1. 3 ¥ I|Ti/HRIAT %=1. 2 % & il %=1. 2
FRIRDNFHITRERFIR k=1, 1 A& 1) TIHRIT k=1, 0 HalETHARAENT=1. 0 KHTHPEAMNT *=1. 0
FEARTHIEGEINT k=0. O AEAKTTIINT %=0. 9 FHERS @ LATHIL %=0. 9 JIGAIAHI%=0. 9 Fl/ETTHTEAT %=0. 9
TR % =0. 8 {(FEMRTH T %=0. 8 TRHNTIRE %=0. 8 RiEHISEANT *=0. 8
KHTTRIFHT % =0. 8 F &0 KM &2 W] =0, 8 {FEMAETTHE %=0. 7 KHTHTHEHNT *%=0. 7
FESHVRINTHIE % =0. 7 Zr72 7 M40 % =0. 7 FEBIEFIA R %=0. 6 Rk HHENT +=0. 6
Bk LT % =0. 6 HCAMTHA=0.5
2 FAEHTAR %=1, 6 Al TRE=15 Pl AR *=1.5
SNV E AR AL k=1, 2 EAETARE k=1, 1 IMRETIMR %=1, 1 SWzFdbXEE %=1 1
SV ERERXKEI *=1. 1 SUWV=EBEXBIATk=11 FMH T x=1. 1 MZERAFAR *=1.1
FRETRIEE x=1. 1 ARTHERN k=1 1 F)IHE) %=1 1 FTHTAIL*=1. 0 W= EHMXED=1.0
SNV ERXHE k=1 0 FHETHTARUETH % =1. 0 #f)I[T LA HA*=1.0 FLFLr#ESE *=1.0
PEHLTT) 1B sk =0. 9 AT 45 %=0. 9 RHERHTAN % =0. 9 HZE T EVE *=0. 9 ALETAE %=0.9
PBEATIR BB R %=0. 8 AEMTRE %=0.8 JI|OH="F1%=0.8 LEHAN*=0.8
FHF_EA M %=0. 8 AFERVIENT=0. 7 S\ HRIER*=0.7 Sz AFRX TS *=0.7
SV ERXGEY; % =0. 6 PIAETTH *=0. 6 IBHLTTHH *=0. 6 sEFTH *=0. 6 RAT)IIA*%=0.6
JIBHET TR )Rk =0. 6 XUV F RGBT k=0. 6 BANFT D k=0. 6 £ E3EHHTALES %=0. 5
JIEETERT=0. 5 =HKrize5 % =0. 5 K =FFRHEALR %=0. 5 1T HHERAI%=0. 5 A2 HTiEHI%=0. 5
RATIER%=0. 5 ABTHEE*®=0.5 S zFEKERK*=0.5 EARTTFE*%=0.5
1 M BRTE k=1, 2 RARIT R % =0. 7 MTERTHIE T EE=0. 7
1 B R =1. 4 ANCff%ATk=1. 3 S IXH/hE k=11 HilE4=1 1 BEFRifEH =1 1
O NETHMIZEFE *=1. 0 /INEER LR %=0.9 OV=biifidia)l%=0.9
ITHH D SRR %=0. 8 FFEREHTILIT %=0. 7 AKFHHPERT%=0. 7 B 2B 1/NF4E %=0. 7
OUEHRER *=0. 7 /KJFHANT=0. 7 BORMTEH=0. 7 HpTiFA=0. 7 AMmiAaH%=0. 6
WK E THAET %=0. 6 TLAZRT/IME %=0. 6 AP i THAT %=0. 6 /NEET/NII%=0.6
1 V2 B oL 3 BFHETTIRERRAE *=1. 2 BFHETEE x=1. 1 7 BhiEdkr A *=1.0
THELIEXOUE=0. 8
1 T k=1 3 BUR TR ATHI=1. 2 SRR X k=1, 2 HRUSAIX AT k=1. 2
SJEMEAR R =1. 2 /NETINIIT =1, 2 BRI X EH T =1, 1 BRI k=1. 1
HOTT N X HURA =1 0 MTHTEA % =1. 0 BV X TEHFEET %=0. 9 BT A0 % =0. 9
FARTIPE-> U o 3k=0. 9 BYHTHET k=0 9 HEFriahBA %=0. 9 E/Fri~A=0.9
VEHOHTHET % =0. 9 BURUR X %=0. 9 HATHEFX 8% =0. 8 BURUILIX VG » JF %=0. 8
HREX AR % =0. 8 BURTBARX A %=0. 8 N\ T+l N %=0.8 FEUFiA%E%=0.7
HHSCRRAR—Y B & %=0. 7 FROURE K %=0. 7 B THRE S % =0. 7
O PR % =0. 7 FRTRARIXARNT =0, 7 HURTHUE X HURIR % =0. 7 BT BIXELs % =0. 6
TEMATT RIS % =0. 6 EURAS I LTHANT %=0. 6 HURAIRX;E & %=0. 6 HAURHXAIHE %=0.5
EFHAZL %=0.5 BB T-%=0.5 BRUHEX %S %=0.5 BAGLA)|XH59=0. 5
I\FEATHRAEET=0. 5 BRREFTHTHMT % =0. 5 FUBREFTT S5 #EFRNT % =0. 5 FAURAXEEE+=0.5
1 REEPHRAEX B AT k=1, 3 REEARA) | BRARRSE sk =1. 2 FERREUREX P k=1, | AR AR k=1, 1
FARERIE A k=1, | ARt X R BT k=1, 0 FRLFERTXARRORE % =1. 0
FRIERER - H T %=0. 9 ISR E R %=0. 9 JIIFFERHIXEF)[%=0. 9 H5mhXILFNT=0. 8
R 1 XPEEA *=0. 8

—

—

1AL 1 _EBPRGH_EBFR=1. 0

REARILREL - Aty 32° 10.8’ N 130° 24.9° E 3km M: 2.2
REARUL 1 KR k=1, 4 AR P *%=0.7

REARULREACHI S 32° 47.3° N 130° 39.2” E 12km M: 2.0
REARIR 1 REARPEXFAERA=0.5

EERH 37° 10.0° N 141° 24.3° E 48km M: 4.3
e e 3 AERENTALH % =3. 0 8@/ SEFT FAE KA HUR k=2, 7 ‘BRI AR % =2. 7

2 ENTHTET AT =2, 3 \ VX T =FNT=2. 3 REENTHETT % =2. 2 FHARITIHINT =2, 1 fHEHTA *=2. 0
KAEHTES b =2, 0 ARILTHHIRNT %=2. 0 KAAT FAIA % =1. 9 298I HiEHE AT *=1.9
TRIIITHEHAT=1. 9 VDO X TN % =1. 8 SRIFFATIRIF k=1. 8 FATTTERIENT =1. 8
FATTHRARET k=1. 8 FATTIANG [T=1. 8 )AL/ NG *=1. 7 f&E0ETTR LT k=1. 7 /NEFET i@k =1. 7
JINEFIT BT k=1, 7 [ERBTRE k=17 JIPNAS EJIPNRIE k=1, 7 AR %=1. 7
TARATIA A %=1, T BRMIEATES %=1 T Wb XTI %=1, 6 HEFHEH*=1.6
RS IAIFIT FARE R A k=1, 6 FIFET/ING X %=1.6 — ATk =1.5 MANTHAFEE=1.5
ZER)IT\IEIL =1, 5 JIPNAT FIN=1 5 SEHERZKE %=1. 5 #&JIRT7E)1%=1.5
TEEIETRINET =1. 5 HEITAN | HEfsk=1. 5 FTTHEGS*=1. 5 FAFAETREEXAGE=1.5
NG *=1. 5

1 SEAWTAREA %=1, 4 FESRFTREA *=1. 4 BETHET AR *=1. 4 AREEHTIR*=1.4
FAFARS THEE R X PERT s =1. 4 ZE) | [THARASHT sk=1. 3 AEHIAE *=1.3 WX i x=1.3
KEAEH*=1.3 ETTEIN=1. 3 BBILTBHAR=1. 2 JIIPAT BN %=1, 2
SHTHIET A Hy NS k=1, 2 FEAEES FIEUNT X i WY sk =1. 2 JEET BT TR sk=1. 2 RIS % =1. 2
TARATIEHE %=1 2 JIRATEE D k=1, 2 ARE A %=1, 2 FafEE TR X = ERT=1. 1
TR STIAREHT k=1. 1 f&S T BRI *=1. 1 AT H=1. 1 Wb M=l 1 AR FR%=1.1




| R | B4 firaiy R HE AL
| B RSB oo BB G E B
ERATTT B sk =1. 0 SEHTTHORRE sk=1. 0 ZEEITHRIBIT k=1 0 SESMT A *=1. 0 f@ETHAAARIT=1. 0
FE SRR JF % =1. 0 TR IBR) 11=0. 9 AR TTIARAANT %=0. 9 1@ SSHHEERIFHT %=0. 8
FIIATTH A NGk =0. 8 HElTHE =0, 7 KEFTHIFE=0. 7 =480T RET%=0. 6 S5/ HTIREE=0. 6
REFTASIT %=0. 6
IR 2 JEVATIRSR=1 T [T AR k=1, 6
1 bl RRTRI) k=1, 4 JECERTF =1, 3 LEFHRTHRR=1. 2 JARTERTHTR % =1. 2 LBl *=1. 1
AT %=1, 1 FEETERT k=1, 1 EFR] /MK %=0. 9 KIikaIl%=0. 8
BRI R %=0. 8 AT EIET*=0. 8 BIRNNZERTHH7TH %=0. 8 Akl EHET=0. 8
SHARAT B30, 7 (IR2eE=0. 7 B FHERAKA=0. 7 RIFFHTHEHA *=0. 7 IlHEKARILE*=0.7
£ fEWTRE =0, 7 AFFMTASH %=0. 6 KIRFHT &) I KIE=0. 5 FE =FEMTEH) 1=0. 5 IIEEHEX FiiR=0. 5
HIFEEU 1 KRETT BT 4 7=0. 7 KRR %=0. 6
PRI 1 BB IVINVERE % =1. 3 R KERTARHNT % =1. 3 KB k=1. 3 ZMfaH*=1.2
FERERETILIT k=1, 1 BCAi-HERTAGH % =1. 0 ALZRIRTTHEENT % =1. 0 HEEKE T *=1.0
RTINSk =1, 0 K HPYERT % =1. 0 BOERT B %=0. 9 FHaA H il ERT=0. 9
ERKTIZE BN =0, 9 &k FFMi*=0.9 i 44=0.9 S MmMAEH *=0. 9 A= O *=0. 8
HPEHTFHk=0. 8 B I HiEli % =0. 8 HIZHifT*=0.8 A HiE MM k=0, 7 JKEMTALE %=0. 7
K THANT=0. 7 AR k=0, 7 OVz B2 RIS % =0. 7 2 Mi T8 *=0. 6 A iifid=0. 6
BT %=0. 6 AT MM =0. 6 FFAH TN HIT %=0. 5 FhEXE & *=0.5
Oz B2amisAa) 1 %=0. 5
N 1 ARZENTSET-5k=1. 4 KHEJFHEEE Ex=1. 1 HiAHRE) [NTEER*=1. 0 4= mHIEREIT=0. 9
FFEMTHRH%=0. 9 BIZES LHTH9=0. 9 SR i ELMT 5 =0. 8 HiAHRET)[H]/[N1]%=0. 8
BYEmTFRERANT =0, 7 AN A % =0. 7 EfriiA k5 %=0. 6
93 [ 9 11 10 | fi1E5inifE 30° 42.9° N 130° 40.0° E 61km M: 4.0
SR e U 2 PSS OFHARINT k=2, 4 HFEF-ATEFRE k=2, 2 Pl RRT=2. 1 JURT(RTE *=1. 7 FERATHRAT=1. 7
FERMERT 2GRk =1. 6 REERTFLIC %=1.5 FARFERTAR 5 k=1.5 S TRTH3*=1.5
1 KOIRSTHASHENT k=1. 3 $5%5 IR0 % =1. 3 BISLN ) IO ELrsk=1. 3 FRA S =2/ *=1. 3
FFHETAE T k=1, 2 FEFEFET. k=1. 2 BFSOFailtm) I 1kmk=1. 2 BB AR %=1.1
JEERT H RITRAIR k=1. 1 SHTATHE=1. 1 $RTHTSoT %=1 0 F S O EiidhiEiTAGE *=1.0
SO EHHAMERTR T k=1. 0 mSUNATEERTHCE N % =1. 0 BASAT DK BEREARAE %=1. 0
PaZ =0, 9 BATIARMEETZ N %=0. 9 BASEEN=0. 8 =B TR *=0.8
BABHTRZ 8 %=0. 7 FEETT LT %=0. 7 FIfET-HTPE.Z %=0.7 PH.23KPE2%=0.6
FER R ERTh S B B=0. 5 RS Ok Bt =0, 5
IR IR 1 HRRTARSRHIT % =0. 8
94 | 9 11 24 | REARAEAH 32° 46.1° N 130° 38.9° E 12km M: 2.2
JZ NI 1 REAVEXARA=L 1
95 | 9 12 02 | Ak LR 34° 06.4° N 135° 17.3° E Tkm M: 2.4
FOAgR LR 1 OSSR 4 %=0.6
96 | 9 14 36 | EIRIT 38° 41.9° N 141° 47.8’ E 53km M: 2.9
SR 1 —PIrTEEMRIT % =0. 7
97 | 9 14 54 | HEARKALES 36° 44.4° N 139° 24.0° E 5km M: 2.6
FiA IR 1 BT =0.6 HY¢HiERIhy *=0.5
98 | 9 15 42 | REARFAEHI 32° 56.5° N 131° 03.2° E Tkm M: 2.7
JZ NI 1 FARTERRRA=1. 1 FIRRITTPNARR=1. 0 Flf&iTi—D =0T %=0. 7
99 | 9 17 52 | ERAIEXE - Fitihs 32° 21.8 N 130° 33.2° E bkm M: 3.9
JZ NI 3 A JLAT T % =2. 6
2 FALRTEAE=2. 2 J\RHRART % =2, 1 FREATMENT %=2. 1 J\RTATTHIT k=1, 7
R T k=17 JRHELEMT=1. 7 AR Pk=1.6 JSHT TH k=1. 6
ERECHARREAT=1. 5 KELH AR % =1. 5
1 HEXVETZEE *=1. 4 LREIABRET %=1. 4 EREEFHE*=1.3 HE XV A *=1.3
RECHT AN %=1, 2 HZSARIT/INEZSA k=1, 2 J\FRHTSENT s =1. 1 St @iT=1. 1
T AT k=101 KRN k=1, 1 AETEEIT k=1. 1 HXE Y ITEEE*=1.0
% BRI EERPEVHBA S % =0. 8 RALHIHIFTIHET *=0. 8 [LYTATILIH %=0.8 FAFTFH *=0.7
RECHTHTRINT % =0. 7 LA MR % =0. 6 2B AR EA=0. 6 AEASEERTKE *=0.6
KECHAHET k=0. 6 A& A7) FHI=0. 6 REAPHXARH=0.5 KAELHRKAH] %=0. 5
R 1 AU/ NERTENL=0. 8 1 ESIRTHTINEERT k=0, 7 1 SR 0 2 HEHT 5 =0. 5
"Bl Uk 1 PEEHT RooE k=0.9 /IMKATELE=0. 5
FEVE IR 1 HETRAKDBE*=1 3 BEEITHIT-5%=1. 2 HEmHAD ILE=1.2 X >F0FT-%=1. 1
PR | [ PN AR FRT k=1, 0 SO ERTE 2t o & 5k=0. 9 FEEE)IPIrirPg=0. 8 Al RAT=0. 8
FEVR S HKTHRHIT % =0. 8 BEEE) [N HTEERHT % =0. 6
100 | 9 18 05 | HHH#E 32° 4.0 N 130° 36.1" E 12km M: 4.5
REARIR 4 REAPHXFHA=3.7 REATIRE AN %=3.5

3 FHIRTAKIKET % =3, 4 REAAVREART =3, 2 FIRATEEFAT k=3, 1 | RECHRSIFAT=3. 1
REAREHRTIK S =3, 0 AEME % =3. 0 FHHAENT=2. 9 S2EMT L& %=2. 9 FHliHRT %=2. 8
T4 AT k=2, 8 EATR/KNT =2, 8 KA fINT k=2, 8 REARXIE L *=2.7
LSBT ET R % =2. 7 JK)I BT % =2. 6 A7ETfEE %=2. 6 REATRXAIL*=2.6 RIETRNM*=2.6
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ILFETTREIRAT % =2. 6 4T k=2. 6 |LARMT PSR *=2.6 FATHHE*=2.5 Fhifi/NIIFT %=2. 5
T TRHRT %=2. 5 i —FART%=2.5

2 (LFETRZGRENT % =2. 4 ST KET k=2, 4 FIEHTEN k=2, 4 REASE HMTFSSS % =2. 4
REARE XIEENT % =2. 4 PEJFARD IRk =2. 2 J\RTTBIT % =2. 2 J\fRTTHANT 5k =2. 2 K1 [MTEJi sk =2. 2
KECHATIANT k=2, 2 ZGRAITA LRI k=2, 2 KEMT R =2, 1 /K BATEEF =2, 1 EREHRESIT%=2. 1
LFETTREARRT =2, 1 J\UHTEREGMT sk =2. 1 SGHriifRIAF =2. 0 Fr/KM7LH *=2. 0 JHEHTT 7K *=2. 0
JURTRHT%=2. 0 J\XHTRET=2. 0 FRRMTEPHE *=2. 0 /\{RATATIIRIT % =2. 0 FHMIAZE£=1.9
HI X VMZEE *=1.8 AR *=1.8 FILHTSAb=1.8 FREMIHETNT k=1.8 FHRIEFFNAES*=1. 8
JARTFLLEET=1. 8 3G LT % =1. 8 JURTTT TR *=1. 8 AEARZARAFEAR*=1.7
TERRITAEIA k=1, 7 REFHAEN *=1.6 &S XV MFER *=1. 6 LHRMIAS%=1.6
% FRKHT FEREETSBE % =1.5 &S & VHTG I *=1.5

1 LFETTILEE k=1, 4 (RPN k=1, 4 RECTTREMT =1, 4 FECTRHNT % =1. 4 FERalgefS e H *=1. 3
FARTRERFHRBE % =1. 3 [LFET# AN@ALt v 2 —k=1. 3 FERIHTRIRT k=1. 3 [LHHT A x=1. 3
NETEEVERT k=1 3 BREEAFIE k=1. 3 Z5AbMTEIR x=1. 3 K=tk / PIk=1. 2 T4 igi=1. 2
RECIEANT %=1, 2 (LTS k=1 2 AFHPERH TUT=1. 2 $RIT—R *=1. 2 FERTgRFTia=1. 1
ZEANTZEA=1. 1 FHBEAK =1 1 FERPEeR=1. 1 AAUITEEIT <=1 0 (LyTATLE %=1.0
HEZ VI E%=0.9 HI XV UVEH*=0.9 [LEETEANT *=0.9 LXREHiEE» 0T *=0.9
FKATHAR % =0. 9 PrgRiTIIEF % =0. 8 KEHTAM=0. 8 REMAGEM=0. 8 KEHTHFINT %=0. 7
KETAPETAE %=0. 5 FETHEHPFHHET %=0. 5

3 BFTAPINT %=2. 6

2 FARE IR k=2, 3 FRTZ B RN =2, 2 EAIERIT=2. 1 FRETGIAT %=2. 1
AT/ INERTEA=1. 9 FE B F AT BHT %=1, 8 {EHbEErTENTHT k=1, 7 EAUFTREALAT %=1. 7
FEESIET 2T k=1, 7 AR TPEA ST %=1. 6 FEERIMENT %=1 6 JFTiEAE*=1.6

1 B THHEIT k=1, 4 BEETASEN *=1. 4 EUHHEmNT %=1. 3 FERTEEA RN *=1.3
RIRFTTEAT =1, 1 BRI INERT=1. 1 BRI k=1, 1 AR *=1. 1
AT/ INERTACART %=1, 1 3 AR BT k=1, 0 AT THAART % =0. 9 JIHIBTHHHE %=0. 9
Pere MTARHF %=0. 9 FRETE AT % =0, 7 S~ 0T =0, 7 ZEALiiT4 H0] %=0. 6
PR/ NESIT % =0. 5

2 HITHAMT % =2, 3 FoF THE T =2 2 )1 [THIFONT k=2, 0 K[ Lk =1. 9 #I)I[TH =AGHT *=1. 9
KAHTATNT k=1. 8 KAMHHHEF=1. 8 WA THTEE%=1.8 XA IR *=1.8
FAHT\IT AR sk=1. 7 ASEKTEHEANT=1. 6 H0E TSN k=1. 6 AR *=1.5

1 SR FEsS=1. 2 SRR k=1. 2 FIATHESRT *=1. 2 FHATTHAMME *=1. 2
HRLE L ET %=1, 2 RAEBT R TH % =1. 2 KT P07 sk=1. 1 RBKALBAT % =1. 1
BRI k=1, 1 SRINTEMIT %=1 0 FRTT_LEHk=1. 0 f@MFERASE % =1. 0 J\&ZTHEARNS %=1.0
INZCTHIRSEAT k=1, 0 FERAHRXIGE=1. 0 \LCHiAN] =0, 9 HAHTIL 2 H:%=0. 9 /MBI IMEF*=0. 9
KIFHTE S %=0.9 5 ZILATEHNT *=0. 9 1@ ETE%=0. 9 B FTHMNT %=0.9 t@22H=0.9
ST R %=0. 8 SHETHIL ARG =0, 8 BBk 53k =0. 8 &L ATHH %=0. 8
HETTEEYF0. 8 SRR %=0. 7 ZHRITTHUS %=0. 7 17HG 145 % =0. 7 )\ L EARITALARE=0. 7
FARTTTRPRAT =0, 7 \ZcTi5 M *=0. 6 F&MFR X il %=0. 6 H0Z MR IIAE *=0.6
BRI % =0. 6 HUR/ NG R %=0. 6 AL/ INETARRE T %=0. 5 fRIFITTRE *=0.5
AT =0, 5 YRAMTERM %=0. 5 4 FOTHEM %=0. 5 BEATHE M *=0. 5 f&EHFEXME=0.5
FpR2 ZHTIELL B k=0, 5 ALSUNBEFAKEAT k=0, 5 5 & (XN %k =0. 5 A 11/5=0. 5

2 PETM)IRI*=2.0 AANTAR]*=1.7 FATALRE%=1.6 FETHET*=1.6 AAHITHES*=1.6
AN A =1, 6 PTG %k =1. 6 FPEFTHT{VE *=1.5

1 VEETTGREE *=1. 4 [EETHEE % =1. 4 B FE x=1. 4 BT %=1 3 BANTEH*=1.3
FROEMT AR k=1, 3 A TBRATY=1. 3 FEEemiARm k=1, 3 BT = *=1. 3 JTAATIL O *=1.2
AN =1, 1 R R k=1 1 AT k=1, 1 AR =1, 1 Ao & MR %=1, 1
HRoX WA Ze %=1. 1 &HHF» BAT=M)I*%=1.0 KEHTZE=1.0 FEEfidbE% %=1.0
VEE RS TN E 3 % =0. 9 FEEEFTPEIEPN=0. 9 /N = H A %=0. 9 4 FHRTAR] % =0. 8 F=-HAFn%=0.8
FEETT AL %=0. 8 /NS INH k=0 8 BRIEMHTILIPY % =0. 8 A TALZANT =0, 7 FEELHIT-%=0. 7
BT HTNAERT % =0. 5 (TS T k=0. 5

2 JIFENT)HFE % =2. 4 EURSEHIRT R k=2 3 PHERHT LoDy sk=2. 1 AR H-AL/ IWT)1IN% A4 k=1.7
FER AT =1, 7 HERERHASEEN AR *=1. 7 HER TR *=1.7 /WKiiEH=1. 7
EERET BT k=1, 6 EIETFEE=L 6 [EEITAE %=1. 6 PHHTEEEENT % =1. 5 /MRHTHE *=1.5

1 HEHSATILRE =1, 3 FEAZA =1, 3 TR = Hf=1. 3 & TRITHE*=1.3
EIRERENT A k=1, 2 ATk =1. 2 HZEAEFE | %=1. 2 ‘SiRiiEmnr L <=1. 2
FOEMT R (et o & — k=1, 2 JEMTARI k=1, 2 EYIR TG sk=1. 1 FYIRyTT PP AR sk =1. 1
INBRTEF T SRS k=1, | NIRRT sk =1. 0 ZERA AL [T A SHTk=1. 0 FH)I1IMJAH] %=0. 9
BTG TR 5 =0. 9 VIR TH FHEF ST k=0 9 Fykr EIF=0. 9 /IVHRATAEFT % =0. 9
g HERT T 5k =0. 8 ERRTiALE %=0. 8 Si/EMTEHE %=0. 8 Vi FAMHRA *=0. 8
FrENT =0, 7 BRI % =0. 7 FIRTH EIRITRHL % =0. 7 X O\OHIIARE*=0. 7
BTSN k=0, 7 FERAATALGATAR=0. 7 AR T FRA NEK=0. 7 ZER ALl % =0. 7
A TR EASEBARER0. 7 V9K BT %=0. 6 FIREERT)4b=0. 6 4 WEWT =4 7 %=0.5

2 RREMTRRER*=1.9

1 EEHTHF-Ek=1. 4 R x=1.3 JHefikn BiLk=1.2 SOERE 2t & %=1. 1
TR M/ sk=1. 0 FalAARTTRE M =0, 9 FEEE)[PNARFHNT k=0, 8 JE/KM kA %=0. 8
TR D LEF=0. 8 FEVIE /KRR FHET k=0 7 FEES)PTRgR=0. 7 FEVR B HIK AT %=0. 6
TR [[PNTH_EERET % =0. 5

1 FRIMEARMR %=1. 0 FRIMIR=0.8 (L5 NEFHITT H OH| *=0. 5

1 HHEATHEETRT %=1, 3 VAT k=1. 2 PTHE AT %=0. 9 HA RLHTE AR %=0.9
PEAETA HBT %=0. 8 H HTH AR TAHRE % =0. 7 S4 KEFH =HlT=0. 6 K/ EIE=0.5
AR THSIAERT % =0. 5 AT T TIH=0. 5




MR | R | A HERE R BT HiAs
| B Ry oo B GHEE
101 | 9 20 05 | REAULAEAHLTT 32° 46.6° N 130° 39.1" E 9km M: 2.3
REAI 1 REATHXAH=0.8
102 | 9 21 22 | ZIsdRnd 36° 40.0° N 141° 11.4° E 51km M: 3.9
e 1 HERTHESEEET %=0. 8 JIIPIFTT)IIPN=0. 6
PRI 1 Bz I NFRE k=1 1 SERIiiAH%=0. 7 OV= B2 TGS =0, 7 Bk 5fE % =0. 6
FKFTHPNIENT %=0. 5 JfiTH74=0. 5
103 |10 05 07 | REAULAEAHLTT 32° 40.8° N 130° 42.7 E 15km M: 2.7
REARIR 1 REARPHXFRH=0.7
104 [10 08 20 | FATHIEAHE 29° 11.1" N 129° 11.6" E 9km M: 2.4
JEEIR e U 1 R E AN ER*=1.1
105 [10 08 50 | AEARIZAEAMS 32° 3.7 N 130° 37.8’ E 5km M: 2.0
REAI 1 JURHTF T %=0.5
106 (10 15 33 | ==BiiE 34° 11.0° N 139° 39.2" E 16km M: 3.2
D 1 =FfHE=1. 0
107 |10 18 24 | AEARIRREAI;S 32° 46.1° N 130° 38.8" E 12km M: 1.8
REARUL 1 REARPEXAH=0.6
108 |10 21 00 | REAILAEAHLS 32° 49.1° N 130° 42.8" E Tkm M: 2.3
REAIE 2 REAVERAER=LT
1 REARHRKIIT*=1.0
109 |10 21 02 | AEARIRREAI;S 32° 35.8 N 130° 42.1° E 10km M: 2.4
REARIR 1 FERAENHT :=0. 6
110 [10 21 13 | FHBFFRITER 35° 13.6° N 135° 25.5" E 11km M: 3.0
A 1 S R AALE LR %=1, 0 STPHRETHEI %=0. 7
KIRIT 1 REBAMTAE %=0. 7
111 {11 05 05 | A FH| e 29° 10.0° N 129° 09.2° E 9km M: 2.4
JEV I 1 FERETHEFHER*=0.8
112 (11 08 37 | A F¥|EHE 29° 10.9° N 129° 07.1° E 8km M: 2.9
FEV S 1 BEREHEHNERS =14 JERE R NER*=1.1
113 (11 09 46 | POIEE 41° 55.6"° N 141° 00.3° E 8km M: 2.9
AbiEE 3 EREETH) KT *%=3. 0
2 EEETRALENT=1. 6
114 |11 15 22 | J\SLEifE 33° 25.5° N 139° 25.77 E 31km M: 4.9
THURUER 1 PREEFERE=1. 0 MEEREE *=1.0 ) HTE LT 0 Fk=0.8 J\SLHT=4R=0. 8 filljgEA175)11=0. 6
J\SCHTHEENT=0. 5
Hl] Uk 1 PEFTETTA %=0.9 FaFTHT=F}%=0.6
115 |11 17 53 | PUiEE 41° 55.5° N 141° 00.3° E 8km M: 2.6
AbE 3 AR BT %=2. 7
1 BHEETTEALEm=0. 6
116 |11 18 52 | NI 41° 55.5° N 141° 00.2" E 8km M: 2.0
AetiE 2 AR NRET %=1, 6
17 |11 19 23 | REAIRAEAIHS 32° 35.7 N 130° 40.2° E 11km M: 3.6
REARIL 3 FURTT BT k=2, 8 TR AKNKHET % =2. 6
2 EET/ININT %=1, 8 FAHHHENT %=1. 7 FHEFIMEIT=1 7 JYRHF THT k=1.7
REARSEHNTIES % =1.5 JRTTHIGIT %=1. 5 JRTIBIT *=1.5
1 oKJIBTE k=1, 4 SKJINT S5k =1. 3 EREHIAERT k=1, 3 REATZHEMKE *=1.2
JURHIR T =1. 2 TR sk =1. 2 HIERTEPN =1, 2 J\fUiRa7IIRET k=1 1
LRI TSR k=1, 1 TEEAT/ N sk=1. 1 ST k=1 1 JURHEILEMT=1. | RN S AN %=1.0
REARIIRFANT k=1 0 /K LATEEF % =0. 9 FREHT L %=0. 9 AEA SN 2R %=0. 8
FRETTRREFNT=0. 8 ZRUITE R %=0. 7 J\fXHTRIT=0. 7 FHAKSH *=0. 7 FEARPEXFRH=0. 6
R IR 1 i/ NEITEAL=0. 7
"Bl Uk 1 VEHRTT ROE % =0. 8 MERERT T8 L % =0. 6 HERERFRGHEBNAR %=0. 5 JIIFEHT)I[FE %=0. 5
IR U 1 EBHTHHER %=0.9 EBMEE %x=0.7
118 [11 20 29 | ZIwiih 36° 27.8° N 141° 04.6" E 45km M: 3.6
PRI 2 BNCHBIINFE %=1 8

AT 1 %=0. 9 ki TRk =0. 8 ALIRETTBEERT %=0. 7 KFHipNERT % =0. 6
ANTHifET*=0. 6 FIERETRTRET=0. 6 FYHHHHE*=0. 6 4FRHiAaH*%=0.5




| R | B4 firaiy R HE AL
| B RSB oo BB G E B
R E T )N %k =0. 5
119 |12 00 07 | REFRIRREAIHA 32° 2.0 N 130° 40.6' E Tkm M: 2.9
REAIR 3 J\RATRANT %=2. 6
1 JURTTELEEMT=1. 1 J\fRATRATTIRIT %=0. 6 J\fXTHHBEHT %=0. 6 REARZEHMT K S %=0.5
120 (12 01 54 | fEERD 36° 44.5° N 142° 10.0° E 42km M: 4.5
e 1 ARLTSIEENT %=1, 1
121 |12 05 54 | J\SLETiE 33° 25.2° N 139° 26.3° E 34km M: 4.7
B 1 JSEHT=AR=1. 0 JUEHTE 2750 Rk=1.0 J\USCHTR%S7=0. 9
122 |12 06 56 | J\ LB 33° 24.5 N 139° 28.5° E 36km M: 4.4
B 1 PR AE=0.7
123 |12 07 34 | )\ LB 33° 25.3° N 139° 25.3° E 33km M: 4.6
HORCER 1 PhEERE=0.5
124 |12 10 41 | REARIAEAH S 32° 39.1° N 130° 40.8’ E 10km M: 2.8
REARUL 2 ORI BT k=1, 8
1 FHTAREIKET k=1, 0 FEEMT k=0, 9 FIAERTEPN %=0. 9 =+l AT %=0. 9
REARSEHNTIESS % =0. 5 FHiAMENT=0. 5 )R8y *=0. 5
125 (12 11 08 | PNiFTE 41° 57.3° N 141° 00.8" E 11km M: 1.9
JeHEE 1 PAET)RMT % =1. 1
126 |12 12 01 | ‘e 38° 55.5° N 141° 55.3° E 51km M: 3.5
AFE 1 —BHMTEEMNT % =0. 8 KARIETTHE I INT=0. 7 RAETAMIENT=0. 6 A THZENT %=0.5
—BET TR % =0. 5
IR 1 ZAlETRAE=0. 6 B =FEmTEE11=0. 5
127 |12 16 55 | REAILAEAHL S 32° 35.9° N 130° 40.0° E 11km M: 3.1
RRF I 1 FEREHACE ST %=0. 8
REARIR 1 JRASRANT =1, 3 JURHTTTH %k =1. 2 FHRHAINAET k=1, 2 JHTHIHT k=1. 1
JURATRT T =0, 9 J\RATFLIEIT=0. 8 I W] jbkh k=0, 8 BREFFEH=0.8 LRELHTAKREHNT=0. 8
EURTTAMERT=0. 7 A ALHT T *=0. 5 J\fXTHTBHBEHT %=0. 5
128 (12 20 41 | tEEEH 36° 55.0° N 141° 06.4’ E 51km M: 3.7
e 1 WRSTEREHET %=0. 7 JIIPNATF)IIN=0. 6
PRI 1 BSCHIBI NG5 % =0. 6
129 |13 03 53 | dtigErEdEd 42° 19.4 N 139° 14.9° E 22km M: 4.1
AbiE 3 J\ENRERERNT %=2.8
2 EJENTIEE =0, 2 ZIMTHIT %=1.9 A24NT4 4 %=1.8 BHHFNT B=1.8
7 2R HEIX AL ek k=1, 5
1 JEPCHITARP =1, 4 W7 Z20THECANT k=1, 4 BUAPIITEAAPN %=1. 4 FHITHE=1. 3
AP k=1, 3 W77l b LXK E =1 2 \ERTEYIT k=1. 2 FBHERHA*=1.2
NEHEEHETT X ANT k=1, 1 JAERHETIRERET % =1. 1 7= 22 M A L X JE R % =1. 0 J\EHT Fig=0. 9
T 7R MTRER AT % =0. 9 S AMIHTERT=0. 8 BEUFF BT %=0. 8 JAPNIIE5=0. 7
TR BT sk =0, 7 SAFFESFTEETFHR % =0. 7 BHHBT IR k=0, 7 50 T80 % =0. 7
BAGTRTBAR % =0. 6 IEHREHERTHEA=0. 6 -LAIRIAN] k=0, 6 JHALH 2] % =0. 5
HARE 1 KEET AR *=0. 7
130 |13 06 05 | REAIRREAIMS 32° 49.1° N 130° 38.2” E 4km M: 2.5
JZ NI 1 AEARTHXFHH=0.9
131 [13 07 46 | ZIkILma 36° 01.2° N 139° 54.2° E 43km M: 3.5
NS 2 WIARHIAAT=1. 9 BERTTEE*=1.7 FET/NMI*=1.7 FTEHEP*=1.7 FTEIOHE*=1.6
1 FHEPE TR T=1. 3 (EEFEAoNT k=1, 3 FEVETSE A k=1 1 SEARBTEAR %=1. 1
SERITIRIERT s =1. 0 HiATTHLENTZH % =1. 0 HiIATIEE FHTAIR *=1. 0 HEATTIHT *=1. 0
HPABTAAR =1, 0 FEEVATHA BT %=0. 9 WA EFHITH:*=0. 9 FH =i BT %=0. 8
FPEMTAEREH: % =0. 8 EAMTIEET %=0. 7 BT HANT %=0. 6 T4 = HifE %=0. 6 EHHTHET *=0. 6
BEATHRERIRTERR % =0. 6 HIATI TR H *=0.5 HYEHT-P$AANT %=0.5
TR 1 ZKFHPEIT k=1, 4 BYIHRE k=1, 2 SMiaHk=1. 2 SRS *=1. 2 &S5 FRE %=1. 2
PR k=1, 1 FEETASRIT k=1 0 YTl k=1. 0 HPEHIAFAE=1 0 FPEHFH:%=1.0
BT EMER=1. 0 HfHH4=1.0 Fbm Flsk=0. 9 SRR %=0.9 FZEHRZ*%=0.9
T TIEER % =0. 9 AR *=0. 9 MM Ff*=0. 8 AETiHfi=0. 8 HPuTiHEE » & *=0.8
HEERE T O %=0. 7 HHATHA T %=0. 7 IREATHE %=0. 7 NEEH L ER%=0.7
AR\ =0. 7 FEEREHILIT*=0.6 /EER/IMII*=0.6 OV b mRifE %=0.6
D LNEAV N %=0. 6 FETIEAT %=0. 6 SHTTEI=0. 6 FIEKET L/Ni*=0.5 \TRETELR %=0.5
R ETHALET %=0. 5 HRATHTAKHBEGHET %=0. 5
HER I 1 EEARHTZEENT % =0. 7 HiAmioTEnT =0, 6 THUHETHRE %=0. 6 E4ETHEF %=0. 6
HSRIE 1 AEm FRAEAL 3 IZEMEE %=1 1 A ST k=1.0 FHHTTHEEX=0.9 E{RHETAER *=0. 8




MR | R | A HERE R BT HiAs
| B Ry oo B GHEE
HRAALTHAAIERT % =0. 6 ARTHTER % =0. 6 Sz FIEXEF %=0.6 S 7= FE BB %=0. 6
SV E X ED=0. 6 3= FiiH*=0.5 AT TEEF%=0.5 & AR *%=0.5
TIHER 1 B %=0. 9 BFHTHEERIE %=0.7
132 (13 08 02 | ‘IR me s -8 32° 02.0° N 131° 27.3" E 19km M: 3.2
IR I 2 PEELHT EoEr k=2, 3 JIFEHT) I =1. 7
1 VEHESTIERENT =1. 2 E#RiT HiTk=1. 2 WIRTHEE=1. 1 HEi] EEH=1.0 EgTAE:%=1.0
"EIRTIAME % =0. 9 ENIAAD TS % =0. 9 IR THAREH *=0. 8
133 |13 08 50 | EBFULEEHED 35° 53.7 N 138° 08.1" E 5km M: 2.6
FRpU 1 PHfHEET s A=1. 4
134 |13 10 17 | AEAIRRAERIS 33° 00.9° N 131° 10.2" E 10km M: 2.9
REAI 1 EELANLEE k=1. 0 Flggriiz e %=0. 8
135 |13 15 25 | REAULAEAHLTT 32° 46.4 N 130° 45.4 E 5km M: 1.8
REARIR 1 REARTRIXAE L %=0. 8
136 |13 16 46 | REAILAEAHL 32° 44.8° N 130° 43.7 E 10km M: 2.3
REARUL 1 FEARPHXFAFH=1.3
137 |13 19 19 | HEHHEs 42° 16.6° N 142° 37.3° E 50km M: 3.4
AimE 1 JHTRIAT =0, 6
138 |13 19 45 | AHAKRALER 36° 53.5° N 139° 24.3° E 4km M: 2.7
e b 1 A BT sk =1. 1
N 1 BYefigoe*=0.8
139 |14 03 08 | REAILAEAHL S 32° 46.3° N 130° 49.3° E 12km M: 2.6
REAIE 1 BEARPEXAEA=0.8 [LZHT TR %=0.6 S5 iiig %=0. 6 L5EHTE ] %=0. 5
140 |14 03 20 | REAURaRHL S 32° 58.3° N 131° 04.6° E 8km M: 2.1
REAIE 1 FEbTfRR A8=0. 5
141 |14 07 29 | REARIRREAI;S 32° 42.5° N 130° 36.77 E 12km M: 2.4
REARUL 1 FEARPHIXEH=0. 7 FIRATREAIKNT %=0. 5 FAHHHHT %=0. 5
142 |14 11 07 | J\SLEifE 33° 25.9° N 139° 24.8" E 21km M: 4.6
D 1 A EF4:R=0.6
143 |14 11 17 | J\SLE A 33° 25.3° N 139° 25.3° E 36km M: 5.0
el 1 PEEEAEE=L 2 ST =AR=1 1 JSLITE 25 2 Fx=1. 1 #hEEEFRRE *=1. 1 fESF6)11=0. 8
J\SCHTHENT=0. 7 = EAEGERRT8=0. 6 HrEt KIF=0. 5
Hl] Uk 1 AAFEHTITZS %=1. 2 PEOYERT{ AL %=0. 9 PEHGRTTAZE %=0. 9
144 |14 19 12 | TEERACHER 35° 25.3° N 140° 18.4" E 30km M: 2.9
TFHER 1 EmiTRERN%=0.8 — =0 —E=0.6 JMAEFIME*=0.6 H&HHEA*%=0.5
145 |15 00 20 | REAIRREAI;S 32° 43.7 N 130° 46.3" E 10km M: 2.9
JZ NI 2 REAPHXARA=2.2 ZHTEE *=1. 6 FEEMT L& %=1.6 REARIKHHT *=1.5
1 PR T %=1, 2 FHTTIAEIT=1. 2 REARH XG0T %=1, 2 AEARRXELF *=1. 1
FHRTTEENT %=1, 1 T AREAET k=0, 8
146 |15 02 13 | =ikl 38 51.7 N 142 17.3° E 45km M: 3.1
IR 1 RAE A 3 =0. 6
147 |15 02 55 | A 32° 47.9° N 130° 36.3° E 12km M: 2.8
REARIL 1 REARFEXAH=0.8 REAILXAEANT %=0. 7
148 |15 03 53 | REARILREAH S 32° 390.6° N 130° 40.5" E 10km M: 2.6
REAIR 1 G EET k=1 0 FHRTARENKET %=1.0
149 |15 05 06 | REAILREAHL S 32° 47.8° N 130° 46.9° E 6km M: 1.7
REARIR 1 REAHXE IR :=0. 8
150 |15 11 58 | REAIRREAI;S 32° 40.9° N 130° 42.9° E 13km M: 2.9
REARIL 2 FYLTTEETHT %=1, 9 REAPEXAH=1.9
1 FIRTAREIKNT =1, 4 REARSEENTIGS %=1. 3 FIRTHMENT=1. 3 F LA *=1.3
REAZEFRNTKE *=1. 2 ZEIT R k=1, 1 FIFATERN %=1, 1 [LFEMT FEE%=0.9
REARHJLX I % =0. 8 AEAFGXIKFAHT % =0. 8 REAR X & GHT % =0. 5
151 |15 15 17 | HnRrp#lts 37° 16.8° N 138° 57.4’ E 11km M: 2.2

BRI

1 fIATA R *=0.8




HRE | R | A firaiy R HRE AL
| B RSB oo BB G E B
152 [15 18 06 | AEAILAEA ;T 32° 33.5 N 130° 39.1 E 2km M: 1.8
REARUR 1 J\fRifgsEnT%=0. 7 )T THT %=0.6
153 |15 23 46 | REARUARegRHT 32° 58.9° N 131° 06.77 E Tkm M: 2.1
REAI 1 FERTRR As=0. 5
154 (16 00 09 | REARIZAEAHS 32° 48.3° N 130° 44.0° E 5km M: 1.9
REAI 1 FEARTPIX AT %=0. 9 AEATEXARH=0. 6
155 [16 02 56 | #i@tkoE 34° 10.1° N 135° 10.0" E 6km M: 2.7
gL 2 MR A 5 %=1.6
1 Fflii—3F T %=1 2 FaakiLri BEFE T=0. 8 MR FHtk=0.5
156 |16 05 12 | REARURAEAHIT 32° 47.2° N 130° 44.9° E Tkm M: 2.2
REAI 1 REARFRXRLk=1. 0 REAPEXAA=1. 0 AEAHXIE 5 *%=0.9
157 |16 05 18 | AEAIRREAI;S 32° 42.1° N 130° 43.3° E 12km M: 2.0
REARUL 1 REARPEXAH=0.6
158 |16 12 54 | MR- s 43 26.9° N 146° 08.4’ E 94km M: 3.9
AbiiE 1 ARESTREEREIE % =0. 9 ARETHEAT *=0. 6
159 |16 17 14 | REARIAEAHS 32° 390.8° N 130° 39.8’ E 11km M: 2.9
REAIE 2 FIRTAKKET k=1, 6 FIRTEEFHT % =1. 5
1 REARTHXEH=1. 4 FIRITAMERT=1. 2 FAfiiHEnT =1, 1 LR FERRE %=0. 6 Fhifi/ NI/ 5%=0. 6
REAFH IREEM] % =0. 6 AEAERMIIEYS%=0. 5 PRSP %=0.5 AEAFEREN XS %=0.5
160 (16 17 39 | ZbkUip 36° 24.1° N 141° 01.6" E 46km M: 3.7
PRI 1 BIZBh) I INFRE =1, 4 E#kiZeR)1%=1. 4 FFEReEH F/NE*=1. 1 KFHPERT *=1.0
SRR SRk =0. 9 FRIRET/INE % =0. 8 KT HIAHT=0. 8 E#kT FFHk=0. 8
D= B S % =0. 6 A&MHifiH%=0.6 T 4=0.6 WHARERLF *=0.5
AKAETTIHET %=0. 5 OV=BAiilidim) 1 %=0. 5
161 (16 19 58 | AEAIEAEAMHS 32° 49.6° N 130° 48.9"° E 7km M: 2.8
TR 1 AR AT %=0. 6
REARIR 1 SBEMTACR k=1. 4 LEIRATEGE % =1. 2 4GS *=1. 1 KERTHIK k=1, 1 GFEdT7E *=1. 0
REAACIXAEAIT 5 =0. 9
162 |16 22 12 | FRHRPREEILER 40° 17.4 N 140° 55.0° E 8km M: 4.6
SR 3 TETHEEIET k=2, 9 J\IF i HEE % =2. 5
2 — MRS R=2. 4 J\EEHAR %=2. 2 P iiabiTk=2. 2 ZFiiE=2. 1 JUFRGHRA *=2.0
DL RR=1. 6 J\IEEATEFEL % =1. 6 KM k=1, 6 /UK ETiAE=1.5
1 BEPBNTEBIUAR=L. 3 SATITH AT *=1. 3 REIITIE I *=1. 2 RERITIEE *=1. 2 ERNTIERG 05 *=1. 2
PRI =1 2 BT k=1 1 RIMETR NG k=1, 1 SPEAEFE k=1 0 A TLEEHTHRTi=0. 9
E T - =0, 8 AZETT) I IFFHT=0. 8 AZEHTRPINT k=0, 8 *HFERFT I % =0. 6 = i BT %=0. 6
BRI ERT=0. 5 BTN %=0. 5 A TR %=0. 5
K U 3 /NIRRT NIb A k=3, 1 ALEKETHAEENT=3. 1 /NRIT/INK 4 =2, 9 REAHi{EH*%=2. 9
FAETHRMT %=2. 6 KAETHIR*=2. 6
2 KEETHTHENMTESE % =2. 3 KERTTLLPNBTIRIGN=2. 0 KARTTFR 1 %=2. 0 FRENTHZEE*=1.8
HEARTT AT B k=1, 7 RERTIRRILA=1. 6 JLAKMHTETM H k=1. 6 BEfAHATHBEHT*=1.5
ARk TR gLk =1. 5
1 BEfRTEEAT=1. 1 38 ERIEFIA AR k=1, 1 =FEMTER % =1. 1 JCEKFETERAIR %=1. 1
FKETHRRAFAE % =1. 0 /A INRE k=1. 0 AL PEARIT_EA2AP %=0. 9 ALEKH HFaI /K %=0. 8
SRERTHR) 1 =0. 7 FKETHERIZCKAS0. 7 BIRIAIETTEIRNIE) 1 % =0. 7 /AT B 498 % =0. 6
FALTFAFNE % =0. 5
B[] 2 BHARTHYAMT %=1.5
AR 2 HTFETHET-%=2. 3 =FM{ERT NG 5% =2. 2 BRI PR =2, 1 BOEATRD T-SGRM %=2. 0

+FNETEME % =2. 0 Bt FAT5E A %=2. 0 BT AA T k=1 8 FFYIEHSNT=1. 8

SN ITTRE » B sk=1. 8 )\ Hira4k*=1. 8 F AN aE=1. 7 AR -k=1.7 BT/ bL%k=1.7
FATAEIT S Kk =1. 6 JUFHENT=1. 6 LFNL k=1.5 FRRKETAKA%=1.5 =RABMA*=1.5
SLRTHS R k=1, 5 BFIHINTER I Hsk=1. 5

HARTTRI =1, 4 SENRT/INGE=1. 4 KEERT KA % =1. 4 SEJHTHAARRT k=1. 4 REUERTHR / i % =1. 4
HAEET VR sk=1. 4 Teomi MBI k=1, 4 Fnm e &0 k=1. 3 BV SEH] A %=1, 3
AT/ WT%=1. 3 AEAER AR *=1. 2 O *=1. 2 FAFNTIEEH *=1. 2 HUEF EHfE*=1.2
Ve R %=1, 2 J\FHPNAL*=1. 2 B\ SERTH I *=1.2 /5H B *=1.1
FRNAETHPE T ARET k=1, 1 S TR k=1, 1 HUBMRD 7 XaiaHi=1. 1 AR mET=1. 1
OMBHIARIE*=1. 1 JUTHEF=1. 0 ANFRTRIEHE*=1. 0 D235 THI%=0.9 R Ak EE=0. 9

Ao FATHE=0. 9 A3k =0, 9 KREIHT R % =0. 8 AR LRI HIH % =0. 8 Te-ori4ih=0. 8
OB HIFHHERT =0, 8 HCALETES /IR 1L %=0. 8 FLiT) | IJFHTHCEHT =0, 7 IR R F=0. 7
GRIWTEIR =0, 7 D73 D HIARFMT % =0. 7 HLRTHIVAE=0. 7 BEEEATTE k=0, 7 LoD AT BLEEA=0. 6
VREHMTAEMRENT=0. 6 8 RATAR]=0. 6 HMIRTHAMN =0 6
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163 [16 22 29 | FKHIEPNREILES 40° 17.2° N 140° 54.9° E 8km M: 3.9
ARSI 2 RO k=1, 6
1 BFIHIET R k=1. 4 B EHTHE(AK=1. 1 FEETAA T k=1. 0 FURFIF RPN *=1. 0
HHTH-%=0. 9 J\FTTRIT=0. 8 = FHTLERT/ NKIT % =0. 8 LT (E5=0. 8 BREMTAR / fizh % =0. 7
BP0 HIETER O % =0. 6 e HATR% %=0. 6
AFE 2 ATHEHESFIT k=2, 1 J\IEIErTFHEE % =1. 6
1 —FlTEES =14 “Fhauprk=1. 2 JUEERAM«=1.2 —Fmf@EH=1. | JUFRFERN%=1.0
JNIEFEHIARH=0. 6 AZEHRRRIR=0. 5
K 2 /NIRRT NSRS AR k=2, 1 REATTAEER %=2. 0 ALEKHTAEERT=1. 7 /NERT/ MK S Hk=1. 6
1 KRAETIH k=1, 2 KEASTIRANT sk=1. 1 FREMTHEES k=1. 0 KAETTLLAMTESH *=0. 8
KAETHTELPBTIRIEN=0. 7 KARTTE-H %=0. 6
JbifEE 1 EAETTART %=0. 5
164 (17 05 48 | FKHIEPNREILES 40° 17.8° N 140° 54.3° E Tkm M: 3.0
KR 1 /KT NERRD R % =0. 9
165 [17 06 39 | AEARIZAEARMS 32° 35.8 N 130° 40.77 E 2km M: 2.0
JZNI 1 okJIBT Mk =1. 3 S/ BT % =0. 6
166 [17 10 34 | AEBEIH 37° 31.1” N 137° 1.7 E 8km M: 2.9
A1 1 BRUNTHRAT % =1. 1
167 |17 11 55 | REAIRREAHA 32° 4.7 N 130° 43.0° E Tkm M: 3.6
REARIR 3 TR BT =2, 7
2 JKJNRT st k=2, 4 S/ NIIT % =2, 1 JRABHT k=1. 9 FPERTERN %=1, 9 KRR *=1. 8
REAEHMTESL k=1, 7 AEAEHMKE *=1. 7 JXTSANT k=1. 6 REARXIFFEEN *=1. 6
[LEERHT SR % =1. 5 FH ATk =1. 5 HRSETERS %=1. 5 J\{CTHHIGHT %=1. 5
REAR X FAHT *=1. 5
1 JRHTTHT k=1, 3 BT BBk =1. 3 FHEAEHT=1. 3 R RERAREANT=1. 3
FEURTREIART %=1, 2 BEAPEXEH=1. 2 JSHIRIAT k=12 /ST k=1. 1 JXHiRAT=1. 0
JRHTELEET=1. 0 AEASRIX M HIF % =0. 9 FGHATEG %=0. 9 IR = AT %=0.9
R RE AT %=0. 9 25T B %=0. 9
Bl Uk 1 EIFERETHIF k=1, 1 HEEERHAAIEBNAR *=0. 7 & TR =W H=0. 6 ZERMTiILRTY%=0. 6
HESER T & B % =0. 5
168 (17 13 08 | HEASIARATAEHS 33° 04.2° N 131° 07.8’ E 9km M: 3.2
JZ NI 2 FEAVNEMTE R *=1.7
1 PELATILEE % =1. 4 FAlRiTiesr k=1. 3 ma/NEMTIREY *=1. 2 450G *=0. 8 KHEATS /K *=0. 8
FafTi— BT =0, 7 BRI %=0. 6 FEFTfRATHHA=0. 6
169 |17 13 24 | FSHEREH 36° 02.3' N 139° 55.7 E 42km M: 5.0
PRI 4 FUNTHE=A 0 RSk =3, 8 SHHIEIL % =3. 7 TR k=3. 6 I FRE k=3, 6
AR Rk =3. 6 R /KIEEIRGAHT % =3. 5 JBTil *=3. 5 Y RAEH=3.5
3 KFTHNIEIT % =3, 4 HEMTHENT k=3, 4 DX B W IiIIEE®=3. 4 Aifid=3. 3 S *=3.3
BNTTENE =3, 3 M osk=3. 1 FZEHAGNT %=3. 1 AR *=3. 1 /IEEf/NI*=3.1
BN THERE%=3. 1 /LM EER%=3. 1 MmN *=3. | BFiiHx=3.0 > ITHAEE*=3.0
I\TFARITER *=3. 0 FAEAT/IMEH *=3. 0 AR S *=3. 0 SFATIHM*%=3. 0 HUHETHEE » B*=3.0
R\ IR %=3. 0 LR 4=3. 0 BYIFPIE %=3. 0 FEukriki k=2. 9 FoumiPH*=2.9
PRI REANT =2, 9 HRTFH5M %=2.9 Hmi Frilsk=2.9 < (EHffIeE *=2. 8
ORI *=2. 8 ZIRAT/ MR %=2. 8 AT k=0 7 HREKE AT *=2. 7 IHEM AL %=2. 6
AR k=2, 6 BRI %=2. 6 73T A9 Hfi L +H*=2.5
2 HREHIGHE % =2. 4 IREMTRERR % =2. 4 IREMTEANRE L k=2, 4 /NEETEE *=2. 4 Frfiifideid+=2. 4
T ERE*=2. 4 LlTAT %=2. 3 73325 ST %=2. 3 [i] AT k=2, 3
TR % =2. 3 Ry PR =2, 3 FHERE LT %=2. 2 BE/ WA k=2. 2
FRERE T M k=2 2 KT HTTIEAT %=2. 2 HEEKETAHNT*=2. 1 HEEKE T -/ NE%=2. 1
RAKTTT P =2, 1 Fcimtite k=2, 1 ANZHTHERTAGH %=2. 0 AT L %=2. 0 IRETTHiHEH %=2.0
EAEZRER =1 9 AT TAET=1. 9 WNETIFIERE *=1.9 Oz bleiirgfiiks %=1.9
FIBHEENETIEAE=1. 9 HEEKETIHENT=1. 8 FRfiriifiT*=1.8 A L% *=1. 8 FIIRNTAR)I=1. 8
FRITEA % =1. 8 HYEF e *=1. 8 Wik *=1. 8 $RMTERM=1. 7 #PrED *=1.7
RTATHLE *=1. 6 JPETi2MN=1. 6 BB [/NFHEx=1. 6 O7=HRM i) %=1.6
1T HILE *=1. 6 KBS e *=1.5 WHhOKHETEMIT*=1.5 FhEKETiEm*k=1.5
1 @R =14 FhEERKETTITRIT=1. 3 FHERKHE TR k=13 O7=b2hil s Ei=1.3
RPEMTREIERT % =1, 2 FR AT HET ) =1. 1 AL TBYENT *=1. 0
AR 4 FEFH/NEH k=38 FEFHTH T k=3. 8 BRI %=3. 7 M ATTIET=3. 5

JETETHIREE A *=3. 3 TEFHTAMGE*=3. 2 {EEFTiEibiT =3, 2 TR E A REFT=3. 2
FEATHEREIT R % =3. 1 EERAATFENT k=3, 1 FERE i BN %=3. 1 HiATi G *=3.0
BT % =3, 0 TLEM@AT =3, 0 BPAET UM *=2. 9 WiATIESHTH*=2. 9 i AITikE =2, 7
WiATHEERTZE T % =2. 6 MEATHTE SR A *=2. 6 T THIFRT=2.6 SRR EA*=2.6
SERITRIIERT % =2. 6 S8 e i hRANT % =2. 5 /MU A % =2.5 EARRIT AR %=2. 5
JEVRTIA BT =2, 4 YA EAE k=2, 3 MIARTTOPITE i k=2. 3 (EBFiipA i *=2. 3
FEVAT O SEEF k=2, 3 SORETILEMR RS % =2. 3 H G R I HER IR k=2, 2 /NI AT k=2, 2
BT S & & k=2, 2 FHEBEHIHE % =2. 2 =R YRR % =2. 2 FRBTHEH%=2. 1
KR [ % =2. 1 FHPE TS *=2. 0 ARTiART =19 A %=1.8
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B PEAaRT %=1. 8 YA THAN %=1.8 Hiks < HHKF *=1.8 IEERTHETE *=1.8
iR S < SifiEsd)| =1, 7 FEEFfiTnT «=1. 7 IERIRTTH7- 20T *=1.7 A AE*=1.6
Btig e k=1. 6 MALSIITIRE*=1.6 BCHEEE*=1.5 BCH)I=1.5 AZUILTHTR=1.5

ASGT e RRT o %=1.5

AIATRE) | MTFEEE k=1, 4 ARZENTET-sk=1. 3 HAIREIT/ NI %=1.2 HYEHPER=L 1

B BT k=1, 1 KEEHEPIHIT=1. 1 KEFTHAR k=1, 0 IRZEHEHHSRE%=1. 0
BIZELE LA % =1. 0 FRAUEIFrsmE %=0. 9 BRI PHEIR %=0. 9 BNAUEIHEDE=0.7

SV EFERBIFT k=4, 2 AFEH FRA=4. 1 FHEBHHEE k=4, 1 DZETEE %=4. 1

SV FEFRE TS *=4. 0 SV EHfIXKED=4. 0 ‘EITAEF %=3.9 FHili L7 H*=3.8
SV AR YRIA % =3. 8 JIIOTHHH A E %=3.8 I o EREXGEY;*=3. 7

SV EREXKIERT%=3. 6 FHAFBTAIR%=3.6 SWWzEIKEE*=3.6 S\ EREXTZE*=3.6
SN2 E X AR k=3, 5

NZETTRFIAR % =3. 4 PIEATH *=3. 4 AENTET*=3. 4 JIIAHEA =3 4 FFBEHTAFHH %=3. 4
FRTIART %=3. 4 FR{EHI%=3. 4 S\ e ETERIER *=3.4 S ERERAM *=3.4
NEIT =47 %=3. 3 §ERTIANT =3, 3 FETIAY k=3, 3 SEFTH *=3. 3 UBHLHTHI=3.3

SV EEMIRAS =3, 3 [T TEREF %=3. 3 AFEHifFHE*=3. 3 BOkAILTTIAKENT %=3. 2
Wi g% =3. 2 TR *=3. 2 ABITEE *=3.2 ZHPilizEm *=3. | GHRN/NE*=3. 1
JIBET T )\ bR k=3. 1 PBELTR B+ % =3. 1 AFETigHg*=3. 1 & IT THIA %=3. 1
TTHEMAI =3, 1 EMHED*=3. 1 B-LRATEEE *=3. | JIEATHENT *=3. 0 HATH5M %=3.0
SHTAETTEF IR % =3. 0 #fJIITT B B HIA %=3. 0 #EHTHENE*=3. 0 FRETAAR %=3. 0 REATITR *=2.9
IR =2. 9 I = Fns=2. 9 ML E *=2. 9 F)ITE)%=2.9 JLAMIAN] %=2. 8
ERTHEA =2, 8 AREMVIENT=2. 8 ST *=2. 7 BT AR *=2.7

BB =TSR =2, 7 VBJIIBTIE M %=2. 7 AERTERT %=2.6 AR T RE *=2.6

5 BB TGN % =2. 6 & X VPHTHEA %=2. 6 FTIRTT-CA ST %=2. 6 FFA LT /)I%=2.6

MR T - 48 % =2. 6 RERTTIRMT=2. 6 MRAERTEAE k=2, 5 )IikriEmRT=2. 5

TR A =2, 4 JFILATAZIL k=2, 4 M ILIT R E =2, 4 BT ANT k=2, 4 RIRHITEr E T8k =2. 4
IR =2, 3 #hy BT = A *=2.3 B LNTHY k=2 3 KIS k=2, 3 AT *=2. 2
BB RN % =2. 2 5 UAEFi R k=2, 2 BEEAHTRAES =2, 2 /N[BT K% % =2, 1
HRRAF A k=2, 1 & ZAVOUTE [ %=2. 1 PEATIHNT %=2. 1 FHENT-EAK%=1.9 ARETAE*=1.9
FRITEA k=1. 8 BT EAT=1. 8 HyFiy) [IMTAAT sk =1. 8 L EA I\ FRAJR %=1. 8
RARNTRRAE % =1. 7 /MEIFHT/ MR =1, 6 ARAETTI4ZE%=1.6 H @R R *=1.6 BT I[%=1.5
BARHEHH*=1.5

FENTE =1 4 fRAETHARINT % =1. 4 BRAQrirfiae) 1 %=1. 3 ARAETF AW k=1. 2
/NEERPT R T k=1, O FRAETTNIZE=0. 8 /|NEERPHT i shiiE=0. 7

PSS %=3. 5

FATTTT VO RGAR % =3. 2 BFHI TR ELRIE %=3. 2 FATTH1*=3. 2 FATTENT=2. 9 JRILTTFERfA *=2.9

B ASTHES 45 % =2. 9 HZeTi B D=2, 8 iR %=2. 7 #aAifRA k=2, 7

T IFN T % =2. 5 G EnT %=2. 5

TP XHERHT k=2, 4 THEMERIXACEHT %=2. 4 THEEIXOVWF=2. 4 THZSTIEE *=2. 4
FHEHE =2, 4 )1\ k=2. 3 AR EAAEIRIT=2. 3 BEE i % =2. 3 TfrT-HiFFR T *=2.3
i ERRZEHE=2. 2 FIVETRAR % =2. 2 FIRHT*=2. 2 BT %=2. 1 Tl k=2 1
KT RE *=2. 1 FIBMRITTAN k=2, 1 THERBXEAN *=2. 1 FHHABRI*=2.0
TR VA % =2. 0 TIEEATIEREFIT %=2. 0 REgHTRE *=2. 0 TIEfRXrihg=2. 0
ENPE A k=2, 0 THEP X THENRAT % =2. 0 AT *=1. 9 FRFFETHIRFALE %=1.9
HRMESSFAHI k=1, 9 PUENETIERE % =1. 9 THEERKMERF*=1.9 HE&FHER*=1.8
ZUT Nt k=1, 8 FIPETIEHA * =1. 8 FIAEGHE *=1. 8 AR AR LR *%=1.8
FEAPA k=1. 7 [LURTHES k=1. 7 N\ \fE%=1. 7 L0 E=1. 7 FEHALL*=1.7

A TSR I k=1, 7 SEEEHT AR k=1, 7 ST FARE k=1. 6 TUEREX IS x=1. 6
HATTHAIR k=1. 6 JUHJURITH %=1, 6 FETEFEE=1. 6 FERT R *=1. 6 FETEHH%=1.6
EETER k=16 fFLTIEEEk=1. 6 KREHATKH=1. 6 W A iilfn R *=1.5
AT E N A k=1. 5 M FRRT Aikk=1.5 [LEtiitaEI s+ RA=1.5 SRinE# *=1.5
2 S5 k=1, 5 EERAT F2MB%=1.5 HFIRE%k=15 W5)I[TiffE *=1.5 RETAT*=1.5
FATHOHE=1. 4 AR N k=1, 4 BRITEAR k=1 4 fEILTTREAB=1. 4 MERTTE R *=1. 4
EWTREA=1. 3 BESYERTHE L k=1 3 pkE MR *=1. 3 Wi AfiEFE*=1.3 —Ei/—mE=12
FARAIR k=1 2 FLEIHTE) | 3k=1. 2 UGBS *=1. 2 (LR % =1. 2

(TN RRT FH % =1. 2 AR A k=1, 2 KEEM KL= x=1. 2 BT\ Bififs k=1 1
W) T\ B=1. | fEdT=3k=1. 0 [MBEHT4 R %=0.9 BEHTIEA=0.6 BEHTIHTE %=0.5

RRIAZR) | [X AT % =3, 5

FRIEHEALX A 5 AT =3, 1 FIAFRRR LRI k=3, 1 I B Al e i % =3. 0
REIERHIX A H THERNT =2, 9 BEIGIAAIX = V55 % =2, 9 FRILTFHEX AT BMT %=2. 9 JIIAE B EF) [ %=2. 9
R TERAE DS % =2. 8 I H RV IMZNT sk =2. 8 AR R I XK AB A & =2. 8 FIFRRUREXAGAS % =2. 8
BRI X IAB A TNT % =2, 7 R KAy k=2, 7 i X L TF0T=2. 7 FRRERE P X he=2, 7
FEBTE X T k=2, 7 FABUSRE X ARRBIICHET % =2. 7 ABBURREX R k=2, 7 FRIRIGHEX iy =2, 7
R AR X B HNT % =2, 6 BRI XA g BT % =2. 6 FRENEX) | [HAE0T % =2. 6

JIIRFZZEEIX B % =2, 6 AR X 78 %k =2. 5 REILEIX_E FIARNT % =2, 5 AHUL SR X FIsRNT =2, 5

JUIRF IR MEBEERIT=2. 5 fEMBTRA *=2. 5 ZJIINTfH %=2. 5

TR FLIX R AT sk =2. 4 BRIEH K LFMT =2, 4 BRI T IKEEE =2, 4 BRI ERX T EHNT k=2, 4
RIS =2, 4 REIGHEA X P EEOR=2. 4 )1 IR) | IRF X AT k=2, 4 KFamT M *=2. 4

R X LIRIT =2, 3 AEIEEPHIALANT % =2, 3 JI A X FARAE % =2. 3 ) I IARAE X i % =2. 3
JIIRRRAE X % =2. 3 JRERI TR k=2, 3 FRRAE R KB % =2. 3 RfIrP X B A GHE % =2. 2

R AL BB k=2, 2 R ATES % =2. 2 J8)I[H]E |11 % =2. 2 JEATHTHHE %=2, 2
R AR T % =2. 1 AR LM =2, 1 BEIEAL R AHIET =2, 1 AR X T =2, 1
R IEXSE LS % =2. 1 1) | I XS 0T % =2, 1 RN RRE k=2, 1 R b RA1%=2. 0
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BRI IR % =2. 0 IR AT R k=2, 0 25 7 i 25 7 IBF=2. 0 WL iR %=2.0
FRHIT L ZR7E k=2, 0 B IATHE 7 4 k=2, 0 BRIEHEX /e & B\ k=2, 0 RIS/ IVE 8 % =1. 9
RIS LR B =1, O JTIRE) | IGSDK T s k=1, O RRUEAB LI BB k=1, 9 TAZTHTIERINT %=1. 9

R BRI k=1, 9 BB T XB% -k =1. 9 BRI iTHE=1. 9 AR X NA % =1. 9
JIIRBER T FAMT *=1. 8 FRRATFIR *=1. 8 FEILAIRX AL k=1. 8 LI RKFHMT4 7 *=1. 8
SUETSRILET k=1, 7 R AT E k=1, 7 /NFIEHTIREE k=1, 7 JEAT Tt /A k=1. 7
FAMNTAS AAGE =1 7 BHATFERTRRgR=1, 7 BEERIX S )1 k=1 7 AEILARIX SRR % =1. 6

REIRAIR KAEFIATE % =1. 6 FEVRMFER x=1. 6 MEIRAFXALILBIGT *=1. 6 [LAATILAL*=1.6
TR 53 k=1, 6 JBERTTHI AT %=1. 5 BRICRXIERRT*=1.5

IR RN k=1, 4 BEEED =1, 4 ZRBFiFR *=1. 4 FZTETHEAN %=1. 3
FACIATREA =1, 3 FIRUFRERAEMI=1. 3 SZF Bl k=1, 2 FARITEA k=1, 2 ZELITHRPN *=1. 1
KRBT A HUk=1. 1 BERRATIER =1. 0 SFATHENERAT %=1. 0 /NEFHIAE=0. 6
TERGBAFIRTSHTE % =3. 3 TAOFHMTHRE %=3. 2 EASHTHE %=3. 1 JIRATHDH %=3.0
AEARTTSERRINT % =3. 0 AEARTITIRIT % =2. 9 HANTHE=2. 8 AAETTCAENT *=2.6 KHTTPEANT %=2. 6
W) [THARMNT k=2, 6 VRHFEAPINT=2. 5

AT ARIT k=2, 4 XTI RT =2, 4 ARGTEHIIT %=2. 3 M5 HIT =) %=2. 3

R ETET T k=2, 3 (FENRITHPEALRNT %=2. 3 1) I[FHER k=2. 3 KR % =2. 2
KHTRIERT k=2, 2 BFGHTYEENT sk =2. 2 (PR HT k=0, 2 ] i bR k=2, 1
ARG L RET k=2, 0 & 0 ik 2 BT =2, 0 AT BAHRIT % =2. 0 HHE AT FARIT %=2.0
VEFRRAT k=2, 0 (FEMETHEE %=1. 9 KMHHMAHNT *=1. 9 FETTATANT*=1.9
FAAETTRRIENT=1. 9 AT INMI=1 9 Zerfiiizerf k=1. 8 FRtlT AR =1. 8 HHM]/ W *k=1. 8
EAUT R %=1. 8 Fhimi-EAT=1. 7 ETPENT k=1.7 L VAN %=1 7 JdafI8kmH *=1.7
FEMATASRAT k=1, 7 AT FEPH %=1. 6 %2V TERRATk=1. 6 ElTEmT k=1. 6

JEERA TS k=1, 6 FEREHERRRHEk=1. 5 BFGTHIEFIET=1. 5 ZZhiifadt AT k=1. 5
HEFEMTJERT=1. 5

HEFEMTATE k=1. 4 AT 2 k=1, 4 FESE LA %=1.3 HREEMTEH%=1.3
AIRGTBINT k=1, 3 TEIRFTHRAANT k=1 3 R MNT k=1 3 I HigHERET %=1. 3
ARGTIRTRT k=1 2 PIIHTAIR =1 2 BITAAGRT % =1. 2 B AT IR k=1. 2 BRITIA R %=1 1
2T AE=1. 1 B BRI k=1, 1 FlRsri AT sk=1. 1 FEIRFr 2T sk=1. 1

FRZ SRBTHZ ST =1, 0 #3)I[THAT b sk=1. 0 BRHASHH *=1. 0 T{HET ~/ M k=1.0
JISEAR 3 =0. 9 FEFIFHTRBFF % =0. 8 /o) AHHTH4E%=0. 8 IR F2EM *%*=0.7
FOHIT B % =0. 6 7R A HTAfii % =0. 5

FHATHPE DD U s ok =3. 4 BUtHEFX APEF k=3, 3 B AUAEXE S % =3. 3 BB ARANT % =3. 3
HRAAT KBk k=3, 2 MTHITTARMT =3, 2 HU LTSS (ENT %=3. 2 [E4yFiia=3. 2
WA X % =3. 1 BRURSTIKARIRE k=3, 1 /NEr/ NI %=3. 1 H i %=3. 1
FRHLTTAET k=3, 1 PEHRATHTFNT % =3. | BT ERKTH=3. 0 BAHfEX LA %=3.0
SRR % =3. 0 BCFART R % =3. 0 BAHLXARMRG % =2. 9 BB X E FAL%=2.9
ORI N k=2, 9 BB X U IR k=2, 9 BN X FHI k=2, 9 BURTHEA AN %=2. 9
UKL k=2, 9 BRRIFTEEIT k=2, 8 FEbriBE *=2. 8 /MIFFTiANT %=2. 8
BT A S EA R k=2, 8 JEMANTT R k=2, 7 SEEH k=2. 7 BUREF i AT k=2 7
HOURALKTE - JF k=2, 7 BRCHER T (L% =2. 7 B | KEF k=2, 7 EArrifis% x=2.7

T AFART %=2. 6 FUTH) K HBA %=2. 6 HEYLA)IXHh=2. 6 BRI F) | XEEE %=2. 6
INFEFHHEZ PN %=2. 6 BUTRFTHTERE *=2. 6 BT SUR XA *=2. 6 HUT SRt X K %=2. 6
FUR AR Ak =2. 6 MTHETEA *=2. 5 BAHAGEHE *=2. 5 FUREARKIEL %=2.5
HORUHEAS X AT k=2, 5 HRURARIX AT % =2. 5 BT [XAE % =2. 5 B FPEFX k=2, 5
HORTRARE L %=2. 5 BRI 7 IR =2. 5 FRUGHIEX & ART %=2.5
HROCR X AR—Y B Z %=2.5

ORI =2, 4 HURHEIX =2, 4 HURHEX A4 % =2. 4 HURUH XA % =2. 4

R H BX T k=2, 4 BUTESRX ) ] % =2. 4 BT B Xk =2, 4 BRI A %=2. 4
FUSATLTEART % =2, 4 BT X & & k=2, 3 HAURMAXEZHE *=2. 3 BB R %=2.3
FURTTHRAR T % =2. 3 FUAUERRZEM=2. 3 BAUKARZEE) %=2. 3 \E11iia)IiT*=2.3

FRAR T/ INGIT % =2. 3 HURURNIIX APIRARIT % =2. 2 BURUE S KTF-{EFPENT % =2. 2 BRI HFIT % =2. 2
WTETTAREF =2, 2 [ENATTE LG =2, 2 JEMHTTHIE = k=2 2 FHETT A afnf %=2. 2
HURTM X k=2, 2 BURUHTE KRBT % =2. 2 SRS KIAHT =2, 2 BB KTFiANT %=2. 1
USRI R k=2, 1 ZEERTRMHCk=2. 1 BRI K AR % =2. 1 BRURH XA %=2. 1
FORAPIXER=2. 1 HRGR) IX) %=2. 1 B HPRX A ARG IENT % =2. 1 BRTH MK FF =2, 1
WS K HTE=2. 0 \TATHABEIT=2. 0 BUTA IR TR *=2. 0 AT HEXHFF=2. 0
HOAGTH X HRS =2, 0 BATHRXAFT %=2.0 HX DEpilifask=2. 0 31)I[HiRHT *=1.9
HOERH AR =1, 8 FHETTHENS1. 8 B E AR *=1. 8 HFUKHXHH *=1.6

WA TTE T % =1. 6 PR TRk m%=1.6

AT k=1, 4 RIFRARE %=1.3 HOHETEHk=1.2 BEZEEHDK)I|*=1. 1
PR BT MR % =0, 9 REAITES =0, 7 (P RBUTZEARM=0. 7 FT R BHTTENT=0. 5
FOR A BL=0. 5

FARIT SR *=1.6

SETATIRE k=1, 1 K EIETHRE k=1. 0 A WA M%=1. 0 M ESHTEYE=0. 7

FTHiZEt % =2. 0 ATk =2. 0 SEANRIFA *=1.8 FTTAIE *=1.7 EJIIF/ G *=1.7
SRR SRR % =1. 6 20 | [T ST =1, 6 JMRIT—ASAK % =1. 5 208117/l *=1.5
RERTREIT % =1. 5

EBILITHIRENT k=1, 4 VWX il k=1, 3 PR TE e *=1. 3 HIA0THIA P EE=1.2

HNETE %=1, 2 HEITRN) HER k=1, 2 HFFi BT %=1, 2 \ Vb X /Mg =1, 2

Wb T =RET=1L 1 BT RASI *=1. 1 {RITITEHAR=1. 1 HATRERAT *=1. 1

TEHRATREA k=1. 0 [ THEIN=1. 0 FRESHT AR k=1, 0 W\ Ak =1. 0 KABHTEF [ %=0.9
BRILTEAA=0. 9 KA FRAA %=0. 9 FEEMTFER%=0. 9 @ ARFHT NGB R HUR %=0. 9




| R | B4 firaiy R HRE AL
| B RSB oo BB G E B
FRERT AL 5 =0. 9 A&IAT 3T =0. 8 FHASTATEEMT % =0. 8 JI[PIAT_E) I[P % =0. 8
VDX I k=0, 7 FYRATHAE k=0, 7 " ARATTIHH: k=0, 7 FHEHEHTHE=0. 6
EATETENT % =0. 6 RIEFTGASAT*=0. 5 FEREMTHER *=0. 5 HIANTHIASE» f%=0.5
e e NPT N A3E A % =0. 5
LA 2 FEFERATT k=2, | BRI OWITRER%=1.9 BT AT k=1. 8 WA %=1. 8
AR T RYNT % =1. 8 -BFJETT HEP=1. 8 EIRTIEE IR % =1. 7 HUNTEIL FRE *=1.7
FONTHRRET R =1. 7 KA THAT k=1 7 2R k=1. 7 FFFHFAE %=1.6 FIFHT TSR *=1.6
PP k=1, 6 FRFFITARM=1. 5 FINTREILTRAE=1. 5 RN AREREE *=1.5 KHHixkH=1.5
1 LB TR =1, 4 ARFOMTHTRE k=1, 4 thoripy sk=1. 4 /IVERDIVE/ INFAE %=1, 4
FRERT Ak =1. 3 TR BN SEA k=1, 3 | LIBLEATEMRIT s =1. 3 |LAUEFTAIRAT % =1. 3
I RIS =1, 3 AP PR sk =1. 3 & )| THRIR sk=1. 3 PEEENT/NE %=1 3
BT T L k=1, 3 | LALIEAETRBAEAT k=1, 2 TP iR B k=1, 2 FRTH LA k=1 2
KA MR *=1. 2 BERAREE =1, 2 B OiTinE=1. 2 & LS FEH*=1.1
GRS %=1 1 FRE IR %=1. 1 FE7 /L7 AR %=1. 1 W) \feRTEg k=1. 1
B EE T R k=1, 0 HIENT KB/ NE=1. 0 IR —EITRA % =1.0 EEFFHTHKIL *=0. 9
AU AR T o RZEE%=0. 9 [LUBLH/INEPE %=0. 9 HNTTICFIRTHIFEET +=0. 8
‘AT BN AT % =0. 7
FEFIA 2 FEFHiESHARE*=1. 8 REFFHEHE, O %=1.8
1 AGEhE =1, 3 FEATTIAk=1. 2 /|FlT & k=1, 2 (eAFERTHI =1, 2 FEhHTiFmEv=1.1
FBF)I EAPREEL R =1. 1 SCRHIT S [ %=1, 0 &-ERITYEA %=0. 9 AREMTHHHEFPEE % =0.9
HXHIRITIBS3=0. 8 1A T/NHYI0. 8 A% =0. 7 AR i IRT=0. 7 AR _HAREH %=0. 7
TR % =0. 7 AEHT =1F %=0. 5 fENTHSE=0. 5
i 2 FUMPHT S5 7 R=1.6 Bhifitik k=16 HHETHZSEA%=1.5
1 BrLEhimReT=1. 3 EsETHR=1 3 FLOETEM%=1.2 5LEtiBFdk=1.2 /NLRTHEE*=1. 1
TAEERT k=1, 0 PEFERTFAZE X =1. 0 &R k=1. 0 ZuEiEt=0.9 BWEiiR*=0.9
TS THZEATR % =0. 9 (FHATIRIF=0. 8 IIFENT VA =0. 8 FHEzoD[ETilU AT *=0. 8
VAT B AT k=0, 8 VAT 3 =0. 8 VAHETHHSENT =0, 6 AMFHTITZS %=0. 6
PEOEHTHAE %=0. 6 FHTEELRXHh4=0. 6 FHTNEAK X HEHE %=0.5
HEU 1 FEAEF/SHIT=1. 0 FEAETER/ NGRS %=0. 6 RAETHERITE %=0. 6 ERIHL&HETIR%=0.5
170 |17 17 59 | ‘B&EilTiE 24° 17.6° N 125° 11.5" E 36km M: 4.2
TR 1w T FHik=1. 3 Bl BTSRRI 1 S TR % =0. 9 B i ST BRIk =0.9
T AT k=0 5 B BT R P E %k =0. 5
171 |17 18 43 | el 34° 28.3° N 137 05.5° E 349km M: 4.9
e 1 JRIINTHRG=1. 0
PRI 1 AR aH%=0.8 B THBI/INFAR %=0. 7
LN 1 FEPE THERERT=1. 0
THER 1 ifEkiR % =0. 8
172 (18 03 31 | REAILKEL - Fbih 32° 21.8° N 130° 33.2” E 5km M: 2.1
REAIR 1 AACHT HEEHET % =0. 7
173 |18 06 07 | REARILAEAHL S 32° 33.3° N 130° 38.9° E 3km M: 1.9
REAIR 1 JHTT TR sk=1. 0 JK)I[HT E5Hl3k=0. 5
174 (18 12 39 | mEEEN-EVH i 31° 39.2° N 129° 37.5° E Tkm M: 3.0
RV IR 1 GRS FERRT AL, 1 G PN T AT R4T %=1, 1
175 (18 17 44 | R KEE 34° 50.2° N 139° 17.0° E 11km M: 2.9
Hl] Uk 2 HFEHTREAR%=2.1
176 |18 21 24 | REARIREAHS 32° 44.0° N 130° 47.7 E 8km M: 2.1
REAIR 1 ZEIT EE*=0.5
177 118 23 09 | R S50 EE 28° 21.77 N 128 42.17 E 71km M: 3.6
SR S U 1 MR AN G k=0, 9 AESETTAMENENT=0. 8 FHILETHHIL%=0. 5
178 |19 01 40 | f&RRSUZIS 33° 07.5° N 130° 26.3" E 9km M: 3.1
TR 1 BROFETEERT k=1, 1 HRoF iHEET %=0. 9 I M TTHEFINT k=0, 8 AT —HEHT k=0. 8
JARHTJ\MT A2 3k =0. 8 Hll) I [F7 =AFMT k=0. 7 Ao F Hi L)1 W] k=0. 7 1 [FHAH] k=0, 7
FNFE R % =0. 7 A RKHTREHT 3 =0. 7 UL/ H:k=0. 5 ) [FAFH]T «=0. 5
REARIL 1 Fa/kBTARAM & =1. 2 FERINTRINT *=0. 8 FRREME W H *=0.5
179 |19 04 26 | REARIREAH S 32° 41.3° N 130° 39.3° E 12km M: 3.0
REARIR 2 FURTHEEINT k=1, 7 FIRHIMENT=1. 5 FHAARIART k=1, 5 FEHHEITk=1. 5 REEAEXAEH=1.5
1 REARFIXHRREMT %=1, 4 ZEHT BE k=1, 3 AEAM X EAHT k=1. 2 FIERTEP k=1, 1
REAERMTIKE *=1. | AEAERMESS*=1. 0 REARKME LR *=0.9 [LIFFHT FERE *=0.8
JRTBENT % =0. 7 REAFIRXKIT % =0. 5 IR0 = % =0. 5
180 |19 04 47 | REAIRREAIMS 32° 41.2° N 130° 39.2" E 12km M: 2.7
REAIR 1 FHAREIKET k=1, 1 REATIXARA=1.0 FHHHHART %=0. 8 FHHIAEIT=0.8
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3

32° 41.4° N 130° 37.9° E 12km M: 2.2
IR REIKET %=0. 6 AEATEXARH=0.5

35° 24.9° N 140° 21.1" E 33km M: 5.2
FRITRER *=4. 1 \WTAiEA *=3.8 —EIT—E=3.6
T TR % =3. 4 KRLERTRLE %=3. 4 \ T HifikF%=3. 4 EARAGL*=3.3
UNT AN R =3, 3 WEIRIT T2k =3. 2 WHHTHTE *=3. 2 W8I [THiffis +=3. 2 WilitiE4=3. 1
TIEGRRERMT % =3. 0 FARBTEAS % =3. 0 FEFHTIESE %=2. 9 FHi/A R Efithy*=2.9
FHE T RHE % =2. 9 BARIT REeA=2. 9 SLHJUEBRRT A H k=2, 8 A iEtrim R %=2.8
TFHERR I DAEr %=2. 8 WBJIITH\E=2. 7 FFHATT AR *=2. 7 AT A& E *=2. 7 Z L0/ Nhk=2. 7
BT AR % =2. 7 TIERIEX VA k=2, 7 Lg% =2. 7 FEHEriALR*=2. 6
TIER K g, 6 THEP X TIEFATT =2, 6 MHFEITAE %=2. 6 TIEERRKOUE=2.6
LT~ % =2. 6 TR TEYSFE e x=2. 6 PUEHETRERE %=2. 6 THEMEXE/LR %=2.5
PRI %=2. 5 SEFENT VAR *=2. 5 #h i %=2.5 LEiiks2NTE L R5=2.5
HATTHEME=2. 4 BEEYETEEL%=2. 4 (LR TS *=2. 4 TIELRIRACENT %=2. 4
fElTidr e k=2, 4 ARHEETIARH=2. 4 [FITE k=2, 3 TIHEEIRXFGEMG %=2. 3 AMETIERT%=2. 3
R TAEIGNT=2. 3 JlZeHiigE*=2. 3 FIPTi AR k=2. 3 FShAifE *=2. 3 JEFRIE2 N *=2. 2
2 FEITH s k=2, 2 fEILITHRZEE=2. 2 (LT ERT T % =2. 2 S i A %=2. 2
BT R %=2. 2 J\FT/\fF*=2. 2 FEADPHRI 1 *=2. 1 #A7iPEEG *=2. 1 #)IITHN=2. 1
FEEERAT FIElT (i =2, 1 TEAEATEMSRIT % =2. 1 FILT RS *=2. 1 B s/l %=2. 1
IZETT H O=2. 1 e HCAR % =2. 1 31T\ *=2. 0 BRI R k=2.0 ZHHZH=2.0
PRz % =1. 9 RRMEREZEH=1. 9 BT E %=1 9 HiiEr=1.9 )\ T RFIHEEH *=1.9
[MEETTA IR % =1. 9 FHTAT*=1.9 EIPEH4M%=1.9 EIFETZER*=1.9 FERTEHEITHA =19
BTN FHNT k=1, 9 JETfimAs %=1. 8 JEMHT#KE *=1. 8 BFHMTIHELRE*=1. 8 FREIT L% *=1.8
BER TR R=1. 8 JAT=k=1.7 PRTHIRATE % =1. 7 [\ iy k=17 pRHH&ET*=1.7
FEEEE =1, 7 FEHEEGRGGE *=1. 7 BT T- AT % =1. 7 A4t k=17
HI KRB *=1. 7 HTZRH *=1. 6 AR %=1.5 FUENTH%=1. 5 FFR TR *=1.5
WS HHRA k=1, 5 Sk =EnTk=1.5
FERT %=1, 4 FRATHIEL %=1 3 BEEATTAR %=1. 3 $k7-m)IO0T=1.1
BT ATAT=2. 6 FEYLHRX =2, 6 HUTERZep=2. 5
FURPRIRIE =2, 3 BUXRERZEE) | *=2. 3 NTETHET =2, 3 B T(CHERENT *=2. 2
TR & & k=2, 2 BRI 5k =2, 2 BRI RAN M =2, 2 HUT AR % =2. 2
HORUR KRR % =2, 1 HURUENZIXAIART k=2, | AT U4 k=2, 1 HRHEX A4 %=2. 1
FORHEREATE=2. | HHiEX EPEA k=2, 1 B XRS5k =2. 1 BURE) KR % =2. 1
HTEA X T % =2. 1 BT XTR) k=2, 1 BRUENLX T3 JEiT % =2. 0
SR ) AR =2, 0 BTHIATEAE %=2. 0 HUALXIRPIE % =2. 0 MG AHLERT % =2. 0
HUTHUE X IRAIR % =2. 0 BORTREXE L *=1. 9 BRUHEXE AR *=1.9
HORUHE A A %=1, 9 BAUHEAX =842 % =1. 9 AU HAXFET %=1.9
FHEARIXARNT %=1, 9 BB A E % =1. 9 \EFiidiz k=19 ZEEHRI *%=1.9
HRALAE X A H 7 k=1, 8 HEUILXIE # JFik=1. 8 B HEX 1L sk=1. 8 HAUHiE X E Lk k=1.8
FRUR STk =1. 8 FUUHTE XK NT sk=1. 8 FUATHAGXAHT %=1. 8 FURIL/)I[XHh=1. 8
HO TP KB % =1. 8 \TAim) 07 k=1. 8 FEEF A RN k=1. 8 BRI XA T *=1.8
FURA N KIEET % =1. 8 [ESYFTiAZ *=1.8 FATPEFR k=1, 8 HABEAiRK LA *=1.7
HORT TR k=1, 7 B H B AT k=1, 7 BAURAR KRR *=1. 7 =JEiEAs *=1.7
FRAR T INGIT %=1, 7 /INMETHAET % =1. 7 Fgbl TR =1 7 B EPX i sk=1. 7
HURRAE KBk k=1, 7 BRORRGRHUE % =1. 7 UL A BRX T k=1, 7 HrURHE XA I=1. 7
PHHUTHTHAT k=1, 6 JAILATARAN] k=1. 6 BFUTHXET *=1.6 HIMEXL/ARE*=1.6
FRUFH TR E *=1. 6 EETTEPETk=1. 6 HFCCREAR %=1, 6 MTHTZREF *=1.6
HOTRERAE *=1.6 AR =16 FFLTART %=1. 6 /o5l 8=1.5 ZEETEK*=1.5
HROURIR A k=1, 5 HAURHXEZE *=1. 5 BRHPIFXIT A H k=1. 5 BRUKHXIEH *=1. 5
FRR R AR =2 & k=14 FERAIEKAEAR=1. 4 BT X EEaE«=1. 4 J\E - HARHT=1. 4
SENTRIT %=1, 4 /NPT %=1, 4 FRFAHTH Rk =1. 4 BRUE LXK AR % =1. 3
ERCHE TR A %=1 2 {EHiTRE =1, 2 FUALUTART %=1. 2 PRy f%=1.2
BhFEMTAEAR 2 IR k=1, 2 FEURFRTHZFNT % =1. 2 BUTMUG XS k=1, 1 F4T A afnm =1. 1
H&E DI A k=1, | FFERKEIIZAM=1. 1 (FORERTIER k=1, 1 =FfrHhE=1. 1
FUBIFTTRRIT k=1, 1 JEITE 7 % =0. 9 &@Aried: %=0. 9 H ORI %=0. 7 HFFE K SITIHT=0. 7
HOTFIEAIIIL=0. 7 FHETTHEI=0. 7 Bt KIF=0. 6
Rl S 5L =3, 0 FRIEANZS) | AR T =3, 0 FRILPE X IThAlT k=3, 0
FRIEARZR) X AB A T k=2, 8 IR IR IXEr il >k =2. 8 AU X L FIT =2, 7
R AR A FRRT k=2, 7 ALK B AT =2, 7 I | A A ey sk =2, 7
JIBFSEX T FAMT k=2, 7 I FX/MZNT k=2, 7 HEIEs RIXAR AT k=2, 6 HEd X (LFHT=2. 6
FRIEEHR X LRIT k=2, 5 BRI XS % =2. 5 AREEX) [ HAEMT k=2, 5
BRI ER O] k=2, 4 REIGRER -+ B T k=2 4 BRERRXIEE k=2, 4 BAIEAR =V EE%=2. 4
MRETFREDK T FRNT k=2, 4 BRSPS HDNT % =2. 4 ) RGP R/ AR IT=2. 4
JIIFERTXERTE % =2. 4 ) IRFERTXER || %=2. 4 BEES RIX B =2, 3 H{jEi X AAKE*=2. 3
REEPE X I 70 & T D\ k=2, 2 BRI 7 X% 7% =2. 2 BEEHEIE R PG % =2. 2 BEIEAEX |- FARNT k=2, 2
BRI X PR k=2, 2 BRI LERAE D k=2, 2 IR RS TS sk =2. 2 =JAmiide LMY k=2, 2
REEPRAL XA L =2, 1 BRIECHERA KL L3 BUER =2, 1 Rk K AL AbER k=2, 1
FRIECARIAIX S ol k=2, 1 ORI MEBHI k=2, 1 REIRSEX/IVE 7 48 k=2, 0 FRIEES T X IR %=2. 0
AT L=2. 0 FERATREA 3k =2. 0 #WEliries k=2, 0 HRTHZS7E % =2.0
FHRFRIRAG A * =2. 0 BRUENER A1 T % =2. 0 BELR L7 A RKAE0T % =1. 9 BHEAIRX AL *=1.9
JUIRS X FYEIE % =1. 9 ERTFIR *=1. 9 BRRITRE %=1 9 VAT A *=1.9 ZEITHhE %=1.9
/NHBRHIIKTE *=1. 9 JEARTTHE] *=1. 9 BT ERX ] %=1. 8 FHLHLX AT *=1. 8
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FEIESR X FERT s =1. 8 JINGRRERX A k=1, 8 JHER AT ST % =1. 8 26 » Wizt #IR=1. 8
FE)MTEr (L sk =1. 8 FEEIF R XABBERIT % =1. 8 BRIRAINXSFAT*=1. 8 FEAIRXEFm *=1.8
FEIRTFHEREE UM k=1, 7 FEIRTHABE % =1. 7 SE B4l sk=1. 7 3&) 1 R B k=1.7

IR EEE A k=1, 6 FRATEHTRART k=1. 6 HER TR AR %=1. 6 JEAHT FEE/A *=1.6

LS| RHMT G-k =1. 6 AAHMTAAMZAE % =1. 6 EHRJFEATHh=1. 6 MEIEXEESRE *=1. 6
RAEURIXFIRAT % =1. 6 ZELBTYEN % =1. 5 BRERIRX V)1 k=1. 5 REER XK % =1. 5

FAEERE AR k=1, 5 SR EHET % =1. 5

ZREFTRGR=1. 4 B MTA k=1, 4 FRBUR PO B k=1, 4 AR KRG =1, 4
JUIRSIRRAE X o185 % =1. 3 SRETIHRNT %=1. 3 (FEAFHIFEE *=1. 3 FARUFPIX AR *=1. 3
FEARIEURRIX AR =1, 3 FEARMTE Ak =1. 2 (LALATILAR k=1, 1 FEAEIRRRES MMk =1. 0 ZREFTIFIR % =0. 9
FEJEARTHREA %k =0. 9 KFEET H 7Us%=0. 9 FRBLEREXAI=0. 6 /)N EHTIALF=0. 5

BFETHE =2 1 ZKWFEETEIE=2. 1 /NEEH ERRE%=2. 1 FEZIRTEET*=2.0 HPEHiRE=2.0
TSI T k=2, 0 ZRIRIT/IME % =2. 0 FRET Ty sk=1. 9 Fidilerii2eldk=1. 9 BRigtx=1.9
PRI k=1, 9 ECFEisRH %=1. 9 < ITH S HilNEEk=1. 9 JWPNRTIHEH *=1. 9 YRliEH=1.9
FRigrifbte k=1. 8 Fdriffild=1. 8 Widerisl =18 AL k=1. 8 FHATAMPEIREHNT *=1. 8

[er AT k=1, 7 AR TR k=1 7 FIRRITAR) =1 7 Rt sk=1. 7 A=Ay k=1. 7

T HA D SiAFIE *=1. 7 FKBEEIETE T k=1. 6 TN %=1.6 737 HH 5 5ifi L+ *=1.6
INEEAVNI%=1. 6 /EEATEE *=1.6 {77l EE*=1.6 $£HTK F*=1.6 JAddifi*x=1.6
AmAHE*=1.6 SITHKREE*=1.6 S ITH/NE*k=1.6 FTEARZ*=1.6 FEEHHEZIN=1.5
TN/ MEM k=1, 5 FREKMTASNT *=1.5 FT7HRA *=1. 5 EMf=ZiE*=1.5 LA 4=1.5
AT T k=1 4 ZRYEETTT FREF % =1. 4 AT /\G8%k=1. 4 > (EHAFIEFE *=1. 4

BENTAEMT k=1, 4 ST k=1, 4 175 THTILE *=1. 4 BYITERE %=1, 4 RTS8 *%=1. 3
PR # k=1, 3 SER TRk =1. 3 AT HiPAFRAT % =1. 3 FPrTRlA k=1. 3 $RHHTES *=1.2
FRHTERM=1. 2 TEHAET k=1 1 HENTELE x=1. 0 YT *=1. 0 FETEE » &*=1.0
FPETHIFHE k=1, 0 KA sk=1. 0 ZRaef sk=1. 0 &)1 IHiEaf*=1.0

=B it % =0. 9 KT H4&RT=0. 7 BZHBIVINFAL %=0. 6

AR AR % =1. 5

Hhdia k=1, 1 RN k=1 1 ERATHEIT k=1, 1 FFEIEAS k=1 0 TEiiHET» *=1.0
AT B k=0, 9 FEBFHTEIONT k=0, 9 2 FHTZ5T=0. 8 FE = HHEALREFNT=0. 6 AIZELiTih=0. 5
INEHTARFIAR =2, 4 "ERMTAER % =2. 3 A HTTAREHTH % =2. 3 Sz ERX R *=2.2
SEPTAR=2 1 ABETHEAE =2 1 ABEATEE %=2.0 &R i %=2.0 AETEG*=1.9
JIAHEARSSE *=1.9 FHEHIR *=1. 9 ENHmEDk=1.9 B, %=1.9

SN E XAk =1. 9 A HEBHTHIEE k=1. 8 MZEHT ={%%=1. 8 PREAHM FE1 R %=1.8

IETT FREAL 8 AATTHRM *=1. 8 AETTE *=1. 8 ZFMNTEHI%=1. 8 MARITIAMK *=1.8
SRR =17 NAHEEAR=L7 HIIHE =17 JIIOH =Y f%k=1.7

SNV FERERKRBIT*=1.7 SWzFEPREFES *=1.7 W= EHXEb=1. 7 JZET5E *=1. 7
FRTTP g k=1.6 FHMT_EFH*%=16 AT *=1.6 JGFiiddek=1.6 JI[GIT T/ H*k=1.6
RETiRE k=1. 6 FDEHILR *=1.5 Sz EdbXEF%=1.5 S\ /= ERXES *=1.5

SV EEMIXASL k=1. 5 AT TBKEF %=1. 5 FBHEMIHR*=1.5

SPIETH k=1 4 P Ui AR k=14 FTHTAIL*=1. 3 FEEA)I[HE*=1. 3 FrRfLA2RE %=1, 3
RS THANNT %=1, 3 B5E = J5MRALE =1, 3 BEILATHR%=1.3 W =ERERXAMH*=1.3

SV RIBXIRR k=1, 3 SV EFXEEx=1.3 S\ EEXIER *=1. 2 HEHE AL %=1 2
ATHTIRER k=1, 1 FRAT iR k=1 1 FRAANT k=1. 1 £, BTi—=Y K%k=1.0 FFREIT/NE%=1.0
JIBETHIERT=1. 0 5 CABFifER] sk=1. 0 )IBErHEEmT sk=1. 0 FEFERERTAEL*=0.9
)T b F S =0, 9 AEASHIAHT % =0. 9 S iEREE %=0. 9 Y T %=0.9 H & R %=0. 8
REATHZE %=0. 8 5 UAEFHTAH: % =0. 8 AR TTIEA %=0. 7 BATHIT BT %=0. 7
RRALITHAASERT =0, 7 AEATIRANT=0. 7 AEMIVEERT=0. 6 FKAQTT EAT=0. 6 BRAETIZAZE *=0. 6
AAEMTIAE =0, 5 BRI /2 )11%=0. 5 REATHILRE %=0. 5

HEPEE =2, 3 (LR k=1, 6 &3 Ol ELE*=1.6

VEEERT/NE % =1. 3 ‘FLEET EEEx=1. 2 HFTEimE=1. 0 FEET&Fk=1.0

B ] IR AREE=0. 9 FRURFITARAE =0, 9 (LALILALTIRIIT %=0. 9 FNTRMEIL FRAE=0.8
RN L A =0, 8 -BFJFi [-¥7/5=0. 8

WHENTZRBA =2, 1 TP k=2, 0 GHamiiPfta s 7 o R=1.6 REFUHTRRECk=1.5
PHATRIFEL 4 FPET TR X =1 4 GtaoETEM*=1.4 &-LEirP k=13
BEETSRIT=1. 2 FEFEITTAZ k=1 1 BVETHEN=1. 0 MIFITITES %=1.0 FEHEIT{—F*=1.0
PRRART Pk =1. 0 YBEET E %=1 0 BLiisk k=10 B TENR=1. 0 =& iBAN=0.9

FRMT k=0, 9 R OEFMHIT%=0. 8 FHHH %=0. 8 HiE/KXHFHR*=0.8

B LT % =0. 7 JEREL TS =0, 7 TSN % =0. 6 ZNEITTIR %=0.6 FHATNHEE=0.6
Moz ST % =0. 6

FEFGBIRNTSH L k=1, 3 EATHRES k=1, 2 T-(RARTIRE %=1. 1 #JITHTRMHT % =1. 0 AEARTIHMNT %=0. 9
VAT EIRNT % =0. 9 AFARITSERINT % =0. 9 AAMTHA=0. 8 Y HTHEAPNT=0. 8 Z2HTiZeH *=0.8
FAAETHTCAEmT % =0. 7 ARG TFA Tk =0. 7 (FFEAETVEALRET % =0. 5 AiiGTE LRI %=0. 5

Jr A H V1120, 5

Ffadti /N HET=1. 0

EHHTEIARE *=1. 4 EIFEIHNG / 1 %=1. 3 HEHTERY =1. 1 EATH5A*%=1.0
RGN % =0. 9 #HIRNITIES)=0. 5

41° 29.6° N 142° 02.9° E 66km M: 4.5
BOEFHSF SR *=3. 2
HOEFHDF SR L O BROHINT PR k=1. 8 BE EMTIE(A%k=1. 8 “FNRT/INE=1. 8 N4 k2=l 6
TeOidA*k=1.5 Te oI E *=1.5 ToomidH=1.5
PPIHETRT IO k=1, 4 BRIEETAR 7 i sk=1. 4 Sb o EATEEFH k=1. 3 P EAT=1. 2 KRR *=1. 2
HOBA LR k=1. 2 BOEF k=1 2 EFETAR / _Lk=1. 0 AT k=1.0 Te-OHi/IIPH] %=0.9




e
&

R
H K 5y

B
% oo g E

. TREE ws R

G+ Al & )

R

184

185

186

19 16 27

19 23 55

20 03 06

JtifRE

HFR,

TR
IR

AU,

DIRIR RS

AU,

HERIL
BrER

THER

AT

R

HUCHR

gl

2

JUFTRRS % =0. 9 TLFRTHEE=0. 8 FANTAFA T *=0. 8 HRARF RIS KM %=0. 8 S HIANIL*=0.8
BT FAERE k=0. 8 Te- o RAMM BLSRIF=0. 7 BCALATES / IR11k=0. 7 FPETHRHIR %=0. 6

RN T HI=0. 6

PRARTTANT % =2. 1

PRARTIEHENT % =1. 4 BEETH A /0T %=1, 2 TREiAE =1 | FrTakZepk=1. | 2P asidbitE«=1.0
FokifiArs=0. 9 AR 4 =0. 9 BBITHLIL=0. 8 ToH¥OWTHER=0. 8 FEETTHIM] %=0. 7
SN %=0. 7 &/ INBGHARIANT=0. 7 BEAETT RMT %=0. 6 HTOVEHMTHRNILITNT=0. 6
JEENTEEE=0. 6 LRI IT % =0. 6 BBIHTAAARNT*=0. 5 H s H @50 %=0. 5

LARITANT %=0. 5 Tk 7IiRIR *%=0. 5

KT =0, 6 AZAMIELAIR=0. 5 BEMTH) [ %=0. 5

36° 38.4 N 140° 56.3° E 49km M: 4.0
A S IR k=2, 9
EAKTIZZ BN =2, 3 Bk =2. 2 @kl FFMi%=2.0 B Zifi+ERTAG*=1.7
EHIR BRI sk=1. 7 SRYEFT k=1, 7 HHERE L *=1. 6 BYI[iiEE*=1.5
A k=1, 4 AERITAER =1, 4 AT HNERT % =1. 3 OV=bedifimgtsls k=1. 3
R E AT k=1. 3 HRRE T b/ N k=1, 3 R TRTEREIT=1. 2 RO TN k=1, 2
TR TN =1, 2 KA *=1. 2 SREACALE R=1. 2 TP gk=1. 1 AFi40=1. 1
REA TR AT sk=1. 1 BREITHIGE *=1. 1 HHA TN *=1. 0 HERKE T O %=0.9
SR EELMTRATEE |11 % =0. 9 AT =0. 9 AT HTRHT *=0. 8 /NEEM/INI*=0.8 LJlmTH4=0.8
OB BE) 36 =0. 8 ZRIRHT/INE %=0. 8 /NEEHTEAE %=0. 7 FRERE HERS%=0. 7
BT % =0. 7 $RHTI#EH=0. 7 AT T8 *=0. 6 HRETTHRH *=0. 6 A miffiltl=0. 5
ETHAAZAE % =0. 5 EERAT % =0. 5 2> %2% 9 SHAFIH %=0. 5
SRIBTARIR =2, 1 FJIAINE k=1, 8 BEAMT A k=1. 6 H9EERTILT % =1.5
T2k =1. 4 FRJIMTE ] k=1 4 R DEIF k=1, 4 HATTRRAT *=1. 4
AN | TS T =1, 3 RHHF TR %=1, 3 Wb i =FlT=1. 3 VWX iy %=1. 3
TRITHTS AR =1. 3 MY HRE =1. 3 20T\ 1L k=1, 3 JIIPNAT EJITPN =1 2
FASTHERERIT s =1. 2 WIATRHIETEE=1. 2 Wb i/ Maife=1. 2 BT (1R)11=1. 2
FHRTTTRT R sk =1. 2 R AR FAGE R HE k=1, 2 ERNT AN % =1. 2 HEFTTHEENT %=1. 1
BT B k=1, 1 RESMTFEE k=1, 1 /NEFRT A @ k=1, 1 /]NEFHT/NEFHHT sk=1. 1 ZE) 1| THAFE80T %=1, 0
FNMT IR %=1, 0 WO XTI % =0. 9 KAEHTEF Fk=0.9 HATTIARG HT=0. 9 JIIPNATT)I1=0.9
T8 BRI R AR A % =0. 8 BRAITTEATEA *=0. 8 “AIATIHH:k=0. 7 " AMTHEHE %=0. 7
PEERTTRT =0, 7 ERBILTSIRGNT %=0. 7 FTHRRPN=0. 7 JIPAT ) PRV INLAE =0, 7
WA RTHI A 2 3% =0. 5 ARLisA H=0. 5
HRiiA k=1, 2 o RN %=0. 9 HEAARE) RTEER%=0. 7 28 TM]23%7=0. 6 SEAMEEA *=0.6
[T T % =0. 5

36° 02.3° N 139° 55.8’ E 43km M: 3.7
A= 8 IHATE L k=1. 7 LifimiH4=1. 5 BIIHTEM*=1.5 S aH*=1.5
AFTHNERT %=1. 4 /NEET EER*=1.4 AR S *=1.4 BFil<FH %=1 4 HETiAE=14
T \ER %=1, 3 AT TR =1. 3 AR %=1, 3 SPETHEE » & %=1.3
MEHA S S EHH*=1. 2 FRHEA Fx=1.2 /EERVNI*=1. 2 JEL*k=1.1
BYITIERE %=1, 1 SMmrPsk=1. 1 HRT/KEERT *=1. 1 ><IEHREA *=1.1
TFEMRAR=1. 0 LHTTHER k=1, 0 SMIH FEx=1. 0 BYITIIH *=0. 9 HPETHFH*=0.9
DUFAVIZE*=0.9 D FXADWITNEE*=0. 9 23T A23 5 BIfTFIH % =0. 9 FhKE 11 _L/Nf*=0. 9
AN k=0. 8 AT %=0. 8 FgEriy LR % =0. 8 MENHEE *=0. 8 {751 *=0. 7
TR =0, 7 BURmHHEF % =0. 7 2Kl i Hisk=0. 7 Fa] RATHRo =0, 7 SPAHKAA % =0. 7
PRHTAEFH=0. 7 TIEABAT %=0. 7 HHEREHE O %=0. 6 HEIE T %=0.6 LfiriH  *=0.6
BT FHIL k=0, 6 TR k=0, 6 FRERE THALAT %=0. 6 FRskri4eiiy k=0. 5 HEMTIAMT % =0. 5
FHLE THIACREINT=1. 7 AEATTERT=1. 7 Eiiak*=1.6 FEiHEP*=1.6 T/ MH*=1.5
F AT %=1, 3 FEATIRE G *=1. 1 T ENT %=0. 9 HiARTTvEHFHTAd % =0. 9
AT AT 5%=0. 9 HiARHTEIHTHk=0. 9 FEEFHimmPNT % =0. 9 JEBTHA =R %=0. 9 EMinhT %=0. 9
TEFHARE*=0. 9 28 THZET=0. 8 EFRIATARIER] %=0. 8 FHE iflf%=0. 7 BFAHT L %=0.6
FEATHREIABT AR % =0. 6 Wi ATEERTZEH %=0. 6 FEVATH NZEEF%=0.5 HYihirPkmaTx=0.5
AT T & H % =0. 5 “FHBEikEH %=0. 5 AR A %=0. 5 FEHT@ET % =0. 5
A ooAEmT *k=0. 7 REMIAFORTETE %=0. 5 S5SN8 =0, 5
VR TG % =0. 9 75 H I TTHIBE % =0, 9 Fr{RHTAEIR 3k =0. 9 AN LITHIAZERT %=0. 8 NIZETHEGE %=0. 7
IZETTRFINR % =0. 7 AETT M0, 7 A ETAM %=0. 7 SWeFILXEF*=0.5
SV E X ED=0. 5 REA TR %=0.5
FAITTIEET=0. 8 HAHTHI*<=0. 8 7 A HiEiEl 7 1 %=0. 8 FPATIEEZE =0. 7 M KEBHE*=0.7
KM %=0. 7 BPH B EEIE % =0. 6 FRAFIERENT=0. 6 J\F-CHAFNHHTH *=0. 5
HJFi{E %=0. 5

34° 42.4° N 138° 31.6° E 19km M: 3.9
FAIRHTITZS =2, 2 PR Rl k=2. 1 PEOTEHT —fask=1.9 FPTHTREA =19 AT *=1.5
FHMH k=15 FERPHES T U R=1.5 B2 i «=1.5
RO PR k=1. 4 FHTIIMEE=1. 3 BT *=1. 2 F45) [T N k=1.2
LHTTRA %=1 1 BHERTTAZ k=1, 1 REFGRTRRECk=1. 1 BEETTRE *=1. 0 HRiRTHRR=1. 0
FERTIEF AT k=1, 0 e i RACHT =1, 0 FAGHEMT AR *=1. 0 FEEiANT %=0.9 L&HT1iHE=0.8
BLE T %=0. 8 FHEEMIXH4=0. 8 &HTTHIHAT=0. 8 #)I[THEH=0. 8 I ={R*=0.7
FRA) | AR 1% =0. 6 & BT %=0. 6 R ERTAERIE=0. 5
FEFRIE=0. 8 FEATZARE=0. 7 (FFE R ERTHZHE %=0. 6
BT 2
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36° 01.2° N 139° 56.9° E 42km M: 5.0
AFTPIEIT % =3. 9 FLPETTAE=3. 9 2RIkl NREF % =3. 8 2RIl i a#*=3. 8 BEMTAHNT %=3. 6
Pl k=3, 6 AMIHIEH*=3. 6 BYITPIH*=3.6 HTHA F*=3.5 tlifi#4=3.5
BUNTTENE®=3. 5 TEMAMT *%=3.5
SERATTARRE % =3. 4 EUEETHSRH %=3. 4 B4JI|TiERE%=3. 3 HHEMTAG *=3.3 /NEEH FTEHE%=3.3
Tl =3, 3 Flirifbk=3. 3 A =3. 3 G L %=3. 3 Al *=3.2
AT KRETRGHNT % =3. 2 AT T4R%=3. 2 TFEM WA %=3. 2 FKI il iiEanT %=3. 2
OUFAVINE *=3. 2 IR ITEH=3. 2 /INEET/ NI %=3. 2 HFETIFIHH:*=3.2 1T FE*=3. 2
SRR & k=3, 1 BRI O %=3. 1 J\T-AREEA %=3. 1 TLEHT/IMEH *=3. 1
FROEHT /N k=3, 1 HRFrie % =3. 1 i T %=3.0 /JEEfEA *=3.0 S IFHKEL *=3.0
O NEHWFEAE %=3. 0 D IT B W TINEE*=3. 0 FiPETT Tl %=3.0 AR %=3.0
AT\ %=2. 9 1707 HIRAE %=2. 9 BTk PlT % =2. 9 I ETHILNT k=2, 8 ZFA T %=2.8
FHCETILTT %=2. 8 23T B3 D Hili LA k=2, 8 SEATAHI *=2. 8 U= b/ g %=2.8
FNEATFERTACHR k=2, 8 BREHTIGE % =2. 7 EUFErigM k=2 7 /¢85 TR %=2. 7
SRR b % =2. 6 FEAIRTTRAT*=2. 6 KT TIEHT %=2. 6 IRERTFAZILI%=2. 6
FETTT IR % =2. 6 $RMTIEEH=2. 6 SRHITHIER *=2. 6 O HME*=2. 5 IREMTHEER *=2. 5
R THIANT=2. 5 Tt *=2. 5
HHEE T LNk =2, 4 FEBrLRiny =2, 4 FRELtie =2, 4 4Tl =2 4 FTRATHR%=2. 3
TIPNETIRTE I k=2, 3 ON= B2l _BiT=2. 3 KRBT k=2, 3 JREFTHE M %=2. 3
ERAZAER=2. 3 BT PR k=2. 2 FIERETHPE=2.2 OV=bAnlisian)l*=2.2
RINEENETIEAI=2. 2 Wiskeriat =2, 2 FIARETAR)I1=2. 1 H SZFfiTk=2. 1 WM HITENT=2. 1
KHEMTRENT k=2, 1 # A TSI %=2. 0 WRRHTHRZN=2. 0 MR e i «=2. 0
ASZHB I INFAZ % =2. 0 APRETTTE O k=1, 9 ZROEIETTE HFk=1. 9 HEEAXETBIHIT %=1. 9
FAKTTZE )k =1. 7 FREKH TR HET %=1. 6
HHER TR k=1, 4 JEFIRTTHEEHT % =1. 4
TEF/NVEFE%=3.9 TEFHTHT *=3. 8 BFARUT LK %=3.6 TEHIAE*=3.6 HHiATEN=3.5
JEATHSE LA *=3. 4 Einh] k=3. 4 BEfrif ke %=3. 4 TAEREAT %=3. 4 B HRT*=3. 2
A FITET-=3. 2 HTEBTTI %=3. 2 SSERMTSER %=3. 1 HiARTHT AT %=3. 1 T ETIHERENT=3. 0
WA TR AR sk =3. 0 VEBFriTEnibnT k=3, 0 REVAHTA BMT %=3. 0 &R AIEMT %=2. 8
AT ST =2, 7 (P TS A k=2, 7 MiATIANENT S % =2. 7 MG NI A % =2. 7
INLTHER % =2. 6 TERBTILERIR A % =2. 6 EHRIRETA R % =2. 6 F5EBTH A% =2. 5
FGHT A SRR k=2 5 HASHT T4 %=2.5 E=)IMT L5 & & %=2. 5 T e hirh AR %=2. 5
HiATIRSPHT & [ % =2. 5
RIE TG b =2, 4 JHTriAKT k=2, 4 VEBFriM7ANT k=2. 4 JFEVATH 1 3E8F % =2, 4
HYETA AN %=2. 3 FHEE AP RIT%=2. 3 FEEifE%=2. 2 /NUThdmy %=2, 1
R E T T k=2, 0 AREMEE R T A k=1. 9 FEBFTHTHT k=1.9 AYeifE*=1.9
IESR T3 7= 20T % =1. 8 HEATHEanT *=1.8 Hik &< HiKE *=1.8 IESILHTR=1.8
BT =1, 7 BiAHRE) (RTREEE % =1. 7 BZENTF1-%=1.7 HXMEm*=1.7 B HE*=1.7
KHJFEEPIHEIT=1. 7 BYerfieRI T k=1. 6 HikE < HifiEad)i*=1.6 IEBILTRE*=1.6
WEATIRE BT/ %=1. 6 BY:ripERE*=1.6
RZEHE TS %=1, 4 FYerfdhEa=1. 2 A YEr R R k=1, 2 KEFHAHRT =1 2
IRZEYE R sk =1. 1 IRZEMR Rk =1. 1 RS ILT&RATk=1. 1 BREHEHEE=0.9
NENTFERRS3. 8 MIZETEIE %=3. 7 W o EHRX %A *=3.6 Sz E X mID=3. 6
EARHTARIE k=3, 5 S\ - EREXAIAT%=3. 5
e HERHTRIRE %=3. 3 X o EALRE R %=3. 3 MM AR *=3. 2 A B g *=3.2
FHT AR %=3.2 & - R *=3. 2 ABETER*=3. 1 JIIOHPiAsE%=3. 1
FRAANT %=3. 1 FoYiiAR *=3. 1 /Il BB A *=3.1 S\ = ERXTES *=3.1
LRSI % =3. 0 ST H %=3.0 SV FHMXE#E*=3.0 W= ERXKPRE%=3.0
F R FBAER =3, 0 JIEMTH *=3. 0 THTAN *=2.9 I FEREXRIFM %=2.9
SV FERERAF %=2.9 FHIETTAIRF%=2. 9 & HETAFETH %=2. 9 ¥BET =29
DEITAE =2, 9 AFIFE®E %=2.9 ZMilizamE «=2. 8 JIIBHT T\ k=2. 8 A FHTiE#*=2. 8
UV EVEXFER k=2. 8 5 RAT TR k=2.8 JI| A iEA *=2. 8 RERTFEE *=2. 8
ITHITHRERR % =2. 8 FRiirhdsk=2. 8 J\lirhde k=2, 8 PBELHIR FE R %=2.8
N F IR, k=0, 7 SEM TR k=2, 7 UBEATT I H =2, 7 HJITHE) I k=2. 7 GHEERT/NaE k=2, 7
EOANTHERD k=2, 7 NIZAMHT =(R%=2. 7 BRAIUTHIRAZENT %=2. 6 AT SN *=2. 6 AT TOH *=2.5
HER AT % =2. 5 JIBUMTHENT % =2. 5 JLAHIAM] *=2. 5
REARTTIRAT=2. 4 REATIIRH *=2. 4 BUAILTHTT /)1 =2. 4 JBIINTHEMA %=2. 4 JI[OTHT = > Fak=2.4
FAMRITAAR =2, 4 Pk b k=2, 3 5 UCAHBFTIHER] *=2. 3 REATTE N k=2, 3 BUANTEEA: +=2. 2
RETTITRE %=2. 2 )[BT EAT=2. 1 FrRITTALA T k=2, | By =A% =2. 0
BRI ek=2. 0 & Z3PHTH AR %=2. 0 ALHIREAT=1. 9 A4k =1. 9 MGILITKTF=1. 9
B EEHBTAES %=1. 9 L AR %=1. 9 BB 2 %=1.9 Fr BT =V AR %=1.9
RULATAZ L k=1, 8 AR k=1.7 & XANDHTE)%=1.7 5 UAIFHTHI:*=1. 7 JEATHRT*=1.6
TRATHIAE % =1. 6 /INIMTREF*%=1.6 FEET-LAAR =16 EE TR %=1. 5 BRHHEAR%=1.5
FORRACFIEIAL k=1, 4 SERPRT SIS sk =1, 4 RHANTHF B R4S k=1, 4 RIFNTAREF b sk=1. 3 AFEMAE %=1.3
FrRIEA % =1. 3 BT LMT=1. 3 HFtb) W] RISk =1. 2 ARAETIASE*=1.2 AR *k=1.2
JINEEBPT/ NEE IS sk =1. 1 RRBIRTER s =1. 1 BT %=0. 9 FF/EMTZ)E *=0. 9 ARAETIAEARNT %=0.9
FRASTHET =0, 7 /|NEERFRT AR T4 5k =0. 6 ARARTTAUIN*=0. 6 FAX i1 %=0.5
ARAEMHIXI2E=0. 5
TACHETIRE % =3. 4 ERATHEF =3, 4 JIRATH O *=3. 1 AWK A=2. 9 FEATHZEEIT *=2. 8
AEARTT s =2. 8 FEFSBAAIMTHTE =2, 7 1) || HiARMRAT % =2. 6 ACFHTRPEAMN] %=2. 6
HAAETH AT % =2. 4 KHETRFUIET % =2. 4 FHT AR *=2. 3 FlG T % =2. 2
KEFARIFRT % =2. 2 FHETPEAPII=2. 2 BUFEHTH AT % =2. 1 (MGG ALRET % =2. 1
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FAA FTARARIT=2. 0 AFHTHIERT % =2. 0 )1 HiARER k=1. 9 YA HTAARIT %=1.9 AikEHE T RAT*=1.9
FAAETHTEAT =1, 9 (FEMRFTHTBE k=1. 9 FERFTHTHNT %=1.8 A kUY=L 8
KHETHTHESHET %=1.8 7LV ik~ 0T k=1. 8 Hild=riE{RARAT % =1. 8 {FEMRTHA FAT%=1.7
BT ANT k=1, 6 EIRTTS TS %=1.6 &0 HTERET k=1. 6 A \bF8kH *=1.5

HE D HHET*=1.5

FAET T k=1, 4 FIRFTHAT %=1, 3 FERITT A %=1. 3 FHMINT FEFH k=1, 3 TR % =1. 3
FEBIEFIRSRH =1, 2 AIETHIEFINT=1. 2 222 sk=1. 2 HZ5MT/ Mg % =1. 2 AifETBUENT *=1. 1
FEIRSFTEARIT se=1. 1 {8 1 [FHALAGNT s =1. 1 7)1 [FHORECRIT %=1, 1 JEFEMTIT=1. 1

REEMTHEE %=1, 1 ETDFNT %=1, 0 22 ififadtHnTk=1. 0 BiGH AT %=1.0

Tr 7RG ITEERFIR sk=1. 0 ¥JI [T *=1. 0 Bt HTH=1 0 EIRTEHT *=0.9

PRI TR FIT 5 =0. 9 W) I [T G % =0. 9 HIESENTAE %=0. 9 ¥k F k=0, 8 EEARHH:*=0.8
JISEAR A 5 =0. 8 HZ ZRMTHR - ST =0, 7 BERS LA HR L5k =0. 7 Fr7p/nAr T 4B % =0. 7
FRGEIT A 2 J sk =0, 7 FLZSRMT AE2=0. 7 rlkiT AT =0, 6 liTiT a8 %=0. 5

EUPERTRER =0, 5 FEE_EFFH1F1%=0. 5

FATAG % =3. 2 I PEFEAE % =3. 0 BFHATERZE % =3. 0 BFH B EERIE % =3. 0 AT *%=2. 9

R TAEIRRT=2. 9 FATERT=2. 9 ARHERZEHE=2. 7 8 i r &% =2. 7 #ii RS H *=2. 6
2T B =2, 6 FIFET AR *=2. 6 [FhiifE x=2.5 THAER) RN %=2.5 LHETHH%=2.5
FRILTERE k=2, 5 )\ T AR % =2. 5

THZTITE =2, 4 SKHTLRF *=2. 4 FRIRITRIGASE =2, 3 THERIEXOUWF=2. 3

bR TTFAR % =2. 3 FEETAIREE=2. 2 FEERFERGE *=2. 2 THEYLpHNT % =2. 2
FRETRAT%=2. 2 BEEFTHEE %=2. 2 Z LR/ NIk =2. 1 AFETHRRT k=2, 1 M HikRA %=2. 1
THEA AT TFIT =2, 1 FIPHTIACA =2, 1 TH)I[TH/\I& *=2. 0 TRl k=2, 0 FEH{ R %=2.0
IR % =2. 0 THEMBXEANT %=2. 0 FIFETIEM*=1.9 SRt k=19 EmEiTER *=1.9
TFrEPX =1, 9 TIHEPRETIET T *=1. 9 THELHEX/AE*=1.9

T UL X FGEHE T *=1. 9 ARH AT %=1. 9 VUERETRER k=1. 8 J\fri/\f*=1.8
FECPIR %=1. 8 FEGTZA*=1. 8 TFTE/FEH R *=1.8 {EL HAFhE%=1.7
WETTHER *=1.7 ZHMTZ =1 7 TIERXISWOAEF %=1 7 JEFRNT FEAR *=1.6
TR L R=1. 6 [UETTHEITE LR E=1. 6 JATRZP %=1 6 AREETE LR %=1.6

B AR k=1, 6 AR i k=1.5 MRS EAK=1. 5 FEFEATAR *=1.5
FEIRTEZ *=1. 5 fELTAESR k=1 5 FHrliAfr*=1.5 BEETTFAE *=1.5

HATTHETE=1. 4 FEYERTEE L %=1, 4 FATTHUEIR *=1. 3 BRI F248%=1.3 A1HTRI*=1.3
FRITRAY %=1. 3 BEZIERTE %=1, 3 AHETTAE=1. 3 BJIHikE*=1.3 REEMTRLE*=1.3
IR =1 2 [UETHEE k=1 2 (LR TR IR *=1. 2 W AEN G *=1. 2
MRS k=1, 2 JUHILEITH Hok=1. 2 BITAEA=L2 —BIT—E=1. | KEAETHEx=1.1
fEILTTREZTE=1. 1 [WEEHT\ A i/ k=1 0 JEii#kE *=1. 0 Jiii=3k=1.0 HEMF/I[*=1.0
PR FATERT (7 k=1, 0 [MBEHTAR % =0. 9 JHATEA %=0.9 WEJIIF/\=0.9 WEHHIEE4=0.5
ORI B k=2, 8 BRIt k=2, 7 U TR A THI=2. 6 B4 X AN] % =2. 6
R X T % =2. 6 BB AHAERT k=2, 6 BIRURNZIXAIART % =2. 6 FafAmitE->> Uy f%=2.6
WY ETTRET % =2. 6 /NEHIVIET %=2. 6 [E/yFHiARZ %=2.5 FHAHTHNT %=2.5
BB X PSR k=2, 4 BRI % =2. 4 BT KRR % =2, 4 BRUS IR k=2, 4
HORGT) XA R=2. 4 =TSR % =2. 4 HRGTHIXAR T %=2. 3 FFE XTI H %=2. 3
RS X R b k=2, 3 BT | XM sk =2. 3 BUREF i i AR RgNT % =2. 3 Bk ILTiAH] =2, 3
FURALIR TG & J5 k=2, 2 BAUERARMIRE % =2. 2 B | R BURA *=2. 2 BTG K603 k=2, 2
HORESE X TAEAERT k=2, 2 HUREARRK ST A1 % =2. 2 BURSAGIK AT k=2, 2 FUREF i) k=2, 2
ASFTAPR =2, 2 BOTHIE X F% A % =2. 2 FRUPLXE & & k=2, | FRULA)IXEE *=2. 1
FRGT R S k=2, 1 BR[O % =2, 1 FURERRZe=2. 1 HU it X —Hf AR k=2, 1
HRTILTHIEERT =2, 1 E/0Fiia=2. 1 EfEm R E k=2, | ZEEHBET *=2. 1 MR E*=2.1
T TTREA: % =2. 0 /INVEHTHAMT %=2. 0 SRR H XA *=2. 0 HUHE AR *=2. 0
FHITTTRSRARNT % =2. 0 FH#ET B FnH %=2. 0 HATH X *=2. 0 BT RHEXE LR *%=2.0
HUTHEIXIE =2 0 HUPRIX R 1L k=2, 0 HEUUREAN %=2. 0 \EA iz *=1.9
NEFHA) ] %=1, 9 FETPHX HARGHHET *=1. 9 HBEURFHT ARG %=1. 9 FTHFHZEF%=1.9
HSCRIX AR k=1, 9 BRI % =1. 9 BT EM=1. 9 BRI HRX RS %=1.9
HORGTH XA %=1, 9 BRI %=1. 9 FRTRKHXZEE)[*=1.9 FIEAXKTH)IIT%=1.9
HOUE S XA k=1, 9 BTG *=1. 9 HU H B ARET %=1, 8 B T{CH XM *=1.8
BT AAX T k=1, 8 BFUFPTFFNT *=1. 8 FAEX A4 %=1. 8 BAHHEXE AR *=1.8
HROURR AR =& k=1. 8 FHEF XY k=1, 7 HRARKTH k=17 Ffa NG k=1.7
HUTEREREY =1 7 RRURAREEE *=1. 7 ENLTE LA %=1 7 B E k=1, 7

B NRIERT k=1, 7 JEHAHT S k=1, 7 BB UTAET %=1, 7 BTN APRARRT %=1, 7
BT RS - W k=1, 7 BULRMAR AR k=1 7 BRI EA k=1. 7 BTTHE XMy % =1. 7
BB HIXH R k=1, 6 HABGKTTANT %=1. 5 BRI XIIEA=1. 5 X2 /AR *=1.5
HRUHTE X VEEE=1. 5

INEAFTREIT=1. 4 SE)TTRAT % =1. 4 HEURHXH *=1. 3 ZEEMEAk=1. 3 PRk F%k=1.3
HE HEHHER k=1, 3 WETTHTET k=1. 1 HHETREH=1. 0 fRAETHEA *=0. 9 FFRATE *=0. 8
HOMHETFH:%=0. 7 BZEENK) 1% =0. 6 (FEIRBITHFHE®=0. 6 FrE SN ZAH=0. 5
R B T k=2, 9 REICAPZS) | |[KAPRST k=2, 8 Pk X B AT % =2. 6

R IER T 7 BT %=2. 6 JI ISR AT %=2. 6 FElirHEs %=2.6

RRULPE XA % =2, 4 I ZEAE AN % =2, 4 RELEEE FLIXRIANT % =2, 3 R XL Ry % =2, 3
R LIHT k=2, 3 BT B X T % =2. 3 )G ErATIXIS) | k=2, 3 AR ALRIR k=2. 3
R X LTET=2. 2 BB NIRRT % =2, 2 BAIGRRXMSE % =2. 2 1[I IR X filT =2, 2

JHIRFH X MERT % =2, 2 FERBERHHXAEA k=2, 1 BRI |G AERT % =2, 0

FRIEFER XSS k=2, 0 AU X = 525k =2. 0 REIRHT S HINT =2, 0 HHMT AR %=2. 0
TR YL KR R4 k=2, 0 ARSI RE X AR k=2, 0 BRUPEAL XA 1 % =1. 9
RSB ARET %=1, 9 JIIEF IR/ IMZREERET=1. 9 =J i LET k=1 9 /INHFHIRE %=1. 9
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FIRR TP i sk=1. 9 BRIEH X A ATGHE *=1. 8 FRIEAIZEXTIHEN *=1. 8
FRESE X HLLE HER k=1, 8 BRI PR k=1. 8 JIIFLEEREF *=1.8 ) IRIHAX %=1 8
TERTHABE % =1. 8 ER T MEE: =1. 8 JEHRY %=1 8 JEAMHNT%=1.8

TEN R - 43 k=1, 8 AR P =1, 8 FRRSURKX K k=1. 8 FEFFREX i % =1. 8

R BX A BT k=1, 7 AR KT sk =1. 7 JIIGH) RS T-EMT sk=1. 7 JUIR IR AR k=1, 7
JIIRSER FFAMT %=1, 7 J IR @k =1. 7 BERTHTR %=1. 7 faRiR%*=1.7
WEEATHRA *=1. 7 FIIUTE I Lk=1.7 BN E k=1, 7 RS SR k=1, 7 51T M *=1. 7
FRIEPE X Jx 72 & Fr DU k=1, 7 FERSFRFE KBRS k=1, 7 BRI T A XA k=1 7
R TR PR k=1, 7 RS R A L k=1, 7 TR ARINT %=1, 6 HELTFEREFNT %=1, 6

5 IRTHE 2 IR=1. 6 KRN TR sk =1. 6 FRUEGEXICHIIT k=1. 6 $H4S)1 I RHMTE1-%=1. 6
FRE IVE 74 %=1, 6 FRIELRIXFURAT k=1, 6 R XES *=1.6 JIIFEHX FIETE %=1. 6
BRRHHEXSE LA k=1 5 RFTERE=1. 5 SRERGLIXE iRy k=1. 5 FRIEHE X% %=1.5
FAFHMTFA FRAARE % =1. 5 FRIEAIRK AL %=1. 5 BREGIRNXESFIER *=1.5

R K ALLB A k=1, 4 JEARHT FEEA k=1, 4 BHnJERTRg=1. 4 R %=1. 3
BAERX S )1 k=1, 2 BREBIRKSFRT*=1. 2 BHRKXFEAR *=1. 2 [LAAT I LdE*=1. 2
BZEBEADEO T=1. 1 BERATEI AT k=1, 1 SEFHikL k=1, | BEFATER %=1, | FBUHEEX/N#H %=1. 0
KRBT H 5U%=1. 0 SRATHIEEET%=0. 9 HZEETIAN] %=0. 8 FABIFHRIMI=0. 8 FHRIIIA %=0. 8
FH T k=2, 4 BEEMTRERE =2, 3 AT # =2, 2 S RtiaE k=2, 1 208017\l % =2. 0
AT ] k=1, 9 FIRAT—AA % =1.9 JRIFHFHRIF *=1.9 AFTIR(E%=1.8

) | [THA M AT =1, 8 MHAITHRA TEE=1. 8 T)I[Ft/INgk=1. 8 RRITAN) | [HE5 % =1. 6
PEARFREA % =1. 6 BRILTHIHFETRT %=1. 6 WX Hi = fHT=1.5 KIS HRE %=1.5
FENHEIRZFT*=1.5 FREN=1 5 BRI %=1.5

BIMTES % =1. 4 VWX TSR =1. 3 ARILTIBAR k=1. 3 BRILTRAR=1. 3 Wb EH/Mai=1. 3
RESHT PG %=1, 2 AT/ NES sk =1. 2 FEATTHTREARIT sk =1. 2 288 [ i4-480T sk =1. 2
TARRATIHFE k=1L 2 BEERTRE T k=1, 2 RS FRAA R =1. 2 JIIPIRS BTN EEE =1, 1

AETHAE %=1, 1 {RITATEIAE=1. 1 Mt Bk=1. 1 FIERTHE=1. 1 TRk =1. 1
ABEH A *=1. 1 ERTHEEET =1, 1 Wb AR k=1 1 fB5EE TR G *=1. 1
FRZERT IR k=1, | “ARATIEHE *=1. 0 EHFAH %=1. 0 TAPATHEA *=1. 0 JIHRATEE / A *=1.0
VWO TTEID Y 3 k=1, 0 SEE AT T 5%=0. 9 /NEFHTHRIE % =0. 9 KAENTHF | %=0.9

FAS TSR 5k =0. 9 REATGAST *=0. 9 HREAVESVES *=0. 9 f@&/LEPI] FAbE R % =0. 9
THERETAN R 11=0. 9 ) 1IBT R R k=0. 8 /NEFHT/NEFETHT 5k =0. 8 FHAIHIfAG [H]=0. 8

JUPAT PR/ 5 =0. 8 fRESATIHIR % =0. 7 HARTHEEHE - Fk=0. 7 )1 MR %=0. 6
KSR LNT % =0. 6 SAEMAMTIRRI=0. 6 FAFHFS TIIFITIX S AT % =0. 5 @i KET=0. 5
BT R % =0. 5 FAEMTTRE % =0. 5 JI[PNFT T)IIPN=0. 5 KEFHHE=0. 5

B %=1, 9 B3] DR R k=1. 7

WAL ATTESRIT k=1, 4 BT k=1 4 FIFHARE=1. 3 [LAUEL SR %=1. 3
FRIRFAAFEZAE k=1, 2 FET /L7 A TSRS k=1, 2 HTES) RTS8 k=1, 2 TR k=1. 2

BLEET EEE k=12 PR RERR=1 2 NI FRE k=10 1 TSNS k=1, 1
KATRA=0.8 B IITANEE=0. 8 FJNTHHLIL T HY=0. 8 FHEILATFHE %=0. 6

AL A HifdRRE T > REE*=0.5

ERFBaE / 0 %=1.8

FEFTEHAR *=1. 4 FEATIEE*=1. 0 FEAMTHIA%R=1. 0 WEHTIHEFE Y =0. 8 VAR %=0. 7
RS WY M S % =0. 7 /NI ELFL % =0. 6 SHIRETIES)=0. 6 KEFEARNT i %=0.5

SETATIRE k=11 JUARATE R k=1, 0 i THTH [ *%=0. 6

FEAETH/NHIT=0. 8 AR *=0. 7 +HE A %=0. 6 FFAEHHINTA %=0.6
BhmiEACR=1 4 RPFFEITRRACK=1. 2 FradithFu s 7 o R=1 2 SRS THdR=1. 2
FEOETTEM*=1.0 &-LEr=yuir=0. 9 T HF *=0. 8 & LE ¥+ %=0. 8 /NLHTHE%=0. 8
BETINER=0. 6 PEEFTMT{Fl%=0.6 FHATASF=0.5

36° 01.3° N 139° 56.4° E 42km M: 3.1
AHINIERT %=0. 8 JAHTH44=0. 7 FLPETTHEE » & %=0. 7 £I[TEHE*=0. 7 S XM/hE*=0.5
T %=0.5
WiARTHAERT=0. 7 B4 %=0. 5 FEFHTHH %=0. 5

39° 20.2° N 142° 04.2° E 49km M: 4.8

LATTRZMT k=2, 9 AT REIT=2. 8 JHRIETTAAIERT=2. 8
[LIFEIET\BEAT=2. 4 [LIFRT IR =2, 3 FEMWT K =2, 3 — RISt % =2. 2 EEFria T =2. 1
EETTHRE =2, 0 ARG INT=1. 9 KARTETTRNT %=1. 9 RERITHIEE k=1. 8 JCHRNT/ M *=1. 8
JERETER) | 3k =1. 8 [emiiy H T T sk=1. 7 BUNFIHR X sk=1. 7 JEEFrEr ST sk=1. 7

BATTTEINT % =1. 7 BT ANT %=1. 6 —BIfiRHNT=1. 6 FrhWTREIFNE %=1. 6 b LHTFAENT *=1.6
HARERR %=1, 6 =i TEk o =1 5 )\ B % =1. 5 fE&TTHFINT %=1.5 —BIris| LM s=1.5
—BIFHAEIRIT %=1, 5
BT %=1, 4 BPEFEPE *=1. 4 TEETTRIENT=1. 4 BINTA) X %=1. 4 Bk LENT=1.3
AT AT =13 —FNTEEF =1 3 PRITR %=1 3 BilmiKFk=1. 3 Eimif&iis=1.3
TETHEESAT k=1, 2 FEIRTTEEAR k=1, 2 fE&TTA BANT %=1, 2 b LrRERET=1. 2
—PBITAERET *=1. 2 &I PR % =1. 2 J\IEFHTRT=1. | FEITEETAR=1. | AZETRER=1. 1
BNTHRTRX k=1, 1 TEETTAERE T *=1. 0 L&A %=1.0 EiiER=1.0
BRI THREST k=1, 0 $RKHTIRA k=1, 0 JUFFHFHRA % =1. 0 BN iy filX s =1. 0
SRIGITERIG PR RBRAT k=1, 0 SEHRATA) k=1, 0 BLMF/KIRXAENT=0. 8 BIFTKIR KA *=0. 8
FAHTIE 8 % =0. 8 AR ERFITART=0. 7 5T EEFET KBS k=0, 7 AZEHT) I IRHT=0. 7
SERITE SR % =0. 7 HEFAT HEPA=0. 7 AN TAIH=0. 7 FAR0TA5%=0. 6 /U T-HIAH %=0. 6
AEHTREANIT %=0. 5 —Ai@E=0. 5 PEFIERTIRIJIT%=0. 5 HEFIARE%=0. 5
P FRTSE(A k=1 8 FFARFFENT &kt x=1. 5 J\FiEgsl*=1.5




MR | R | A firaiy R BRE AL
| B RSB oo BB G E B
1 HHFEEETEk=1.3 \FHNAk=1. 3 TP EEE=1 2 P HHET=1. 1 BV BT FHE*=1.0
SRR NI sk=1. 0 FALRT LAt sk=0. 8 -EFMTZR/ L k=0. 8 BO@KTYF IRPY%=0. 7
JFTHEST=0. 6
IR 2 RALTBTHIEZNT %=2. 0 KUIATIRG=1. 8 KALBTHAk=1. 7 R —FEmTEH (=1. 7
ACETIHAENT % =1. 7 JHARTHMNTE=1. 6 SR *=1. 5
1 B lETakE k=1, 4 ZEIFHTER =1, 3 ZEETIAAk=1. 3 KT HEIT=1. 3 BKTHENT %=1. 3
SEIFFEEE=1. 2 FEIFHT 0 k=1, 2 BCKTATHAMT k=1, 2 BKATEKAT k=1, 2 BKATKLAT %=1 1
KIGFTRAIL % =1. 1 KIGFTTHF %=1 1 FUFHTEHE %=1. 0 BRI HHT k=1. 0 FIRFEEMTILIH *=1. 0
KIGTHTE ) = B HT=1. 0 KT &) [RIA=1. 0 i RERERT *=1. 0 BURETiIRAX=1.0
KIS %=0. 9 SEIFATHANE %=0. 9 KRGS IAENTk=0. 9 F&mb AT >=0.9
SEIEHTERTE /K k=0, 9 UFRBTIUEE %=0. 8 £HATHTEEL %=0. 8 &HTIRIT=0. 8 =L EHT AR %=0. 8
APETHRATAHL % =0. 8 21T ) 117 % =0. 8 ZEIFHTE IR *=0. 7 FAEHTEN=0. 7 RI[JHTHTR % =0. 6
FATHFRERA % =0. 5 KIFFTmEF%=0. 5
K 1 KAlfiEgd=0. 8 KAHiXIFIEF % =0. 5
190 {20 10 29 | FRYKILFEED 36° 00.9° N 139° 55.7 E 42km M: 3.1
PRI 2 M Tk *=1.5
1 /NEEN EER k=1. 3 KFHPFERTk=1. 2 /EET/NI%=0. 9 AAdiftik=0. 9
T HBDY D BTTRFIHE %=0. 9 HLPETIEE » 5% =0. 8 Lt 4=0. 7 IRENTALFE *=0.7
AT H =0 7 ACETTIAS ] =0, 7 B ITTEME%=0. 7 AT *=0. 6 BJITFH *%=0. 6
191 |20 11 08 | AFRINFALES 39° 45.4° N 141° 51.2° E 58km M: 3.3
AFE 1 GEEFTEHET % =1. 0 B tifi)[1H:k=0. 5 FEFTESTHT %=0. 5
192 (20 11 38 | ZRIIEREES 36° 00.9° N 139° 57.0° E 42km M: 3.5
PRI 2 AFTHNIERT %=2. 2 SEhiaHx=1. 9 SRR *=1. 7 ARiifhia=1. 6 AR *=1.6
INEER/MI%=1.5 HifiiH4=1.5
1 AR sk=1. 4 SR TS k=1. 4 ZRBM/ME k=1, 4 /NEEH EER *=1.4 {75 R *=1. 4
WRERE ML *=1. 3 WHAETEF O %=1. 3 BJIIHTEMEx=1. 3 BYITIIH *=1. 3 #EHk E*=1.3
FAATHTA T k=1, 3 Fari/KUBEIGHT %=1. 3 HZii-FERTAER*=1. 2 JKERTALE *x=1.2
WEERE AT %=1, 2 FFHEH %=1 2 D IEH/hE k=1 2 OBt *=1. 2
TEAASRIT k=1. 1 FATE=L 1 2530 ) HfiRFIE*=1. 0 LfiEER *=1.0
TR =1, 0 i\ =1. 0 BIITHERER=1. 0 HAGHHEE » 5% =1. 0 #RHT#EH=1.0
OIEHRER*=0.9 LA *%=0.9 SHTHER %=0.9 SFATAM *=0.9 TR *=0.9
SR B % =0. 9 O < IEFH BUHIIEE*=0. 9 FUPEHTPIH:3%=0. 8 M9 A3 9 Sifi L+ %=0.8
AT %=0. 8 - < (XHRFFEFE % =0. 8 FIEKE i _bv/ N %=0. 8 FHFZZHE*=0. 8
WHEAHTHRTRNT=0. 8 Y HHTEH=0. 8 Ry IR *=0. 8 ARETHIGHE % =0. 8 ZArfikk=0. 8
BRE TR % =0. 7 A=A RIT 5 =0. 7 AT =0, 7 AP i4M=0. 7 [l SETHRL k=0, 7
IR EELRTRANE 1L %% =0. 6 BEHTHHAT k=0. 6 RIRFENETIERIF=0. 5
N 1 WEBTH *=1. 2 EFfiAE %=1 1 SRR %=1 1 FIATEIT=1. 0 FEFHiHF *=1. 0
RNV %=0. 9 Z&THTEE1=0. 8 FRETHMAT%=0. 7 FEHAHE%=0. 7 FHETTHERNT %=0.6
R THEAPREFIT=0. 5
B R 1 ERETAR k=0, 8 A S FHR~0.5
TEENR 1 AAFTHA*=1. 3 SR ST 42k =1. 0 BFIATEEZS k=0. 8 HATIENT=0. 8 FHHH#HT *=0.7
R HTAEIERT=0. 7 FATH RS H *=0. 7 J\FARITRFIHEFTH *=0. 7 BFHTTHREERIE*%=0. 6
FIPETH AR %=0. 5 {8 %=0.5
193 |20 16 17 | SHFUWRph 40° 22.2° N 142° 16.3° E 40km M: 4.1
HARE 2 M ERTE(AR=1.9
1 NFHRNILk=1. 4 \FHERT=1 3 )\ FHEH*=1. 3 FAFTHNT K k=1, 1 HFERETEHT%=1.0
FFRTEEE=0. 8 J\FHIESST=0. 8 BHZHINT MR % =0. 8 HUEAIHD 1SRN % =0. 7
AT 2 BERMTHEEK *=1. 5
1 R k=1. 3 JUFKBHEN R =1. 1 Z A AETRET k=0, 9 £ Ry KT % =0. 7
DGETI)IEIT=0. 7 A GEMIRERIN=0. 7 A FPEEFITART=0. 6 BXRATTILENT=0. 6 J\IEFr7T HEH *=0. 5
AetiE 1 EREETITVART *=0. 6
194 |20 16 36 | REAIRREAIMS 33° 00.77 N 130° 46.5" E 3km M: 1.5
REARIL 1 [LFETTIEEHERT % =0. 6
195 |20 18 23 | PNiE 41° 55.0° N 140° 59.8" E 9km M: 2.2
AbiiE 1 BREET IR % =1. 3
196 (20 21 09 | ZIRILREES 36° 00.8° N 139° 55.2 E 41km M: 2.7
PRI 1 AREiRE=0. 5
197 |20 21 13 | REARIRREAIMS 32° 39.4° N 130° 40.9° E 10km M: 2.0
REARIL 1 U AFIKHT %=0. 6
198 |20 23 57 | ‘AU 40° 22.2° N 142° 15.9° E 41km M: 3.8
AR 1 P ERTE(AR=1.3 JUFHTZENT=0.8 J\FHNAL*=0.7
AT 1 KR k=0, 7 JUFFHFREA % =0. 6




MR | R | A firaiy R HE AL
| B RSB oo BB G E B
199 [21 06 56 | AEARIZAEAHS 32° 42.0° N 130° 44.3° E 11km M: 2.3
REAI 1 REATHXAH=0.9
200 21 08 40 | THEWALITH 35° 24.1° N 140° 20.3" E 33km M: 3.1
TFHER 2 RRNTRRE *=2.2
1 —Ei—g=1.2 BT *=1.2 W AliERFAE*=1. 2 THEEPRXENT*=1. 1
I TG % =1. 1 BITETE *=0. 9 B&TH &HE *=0.9 BHTEA=0. 8 SRIRIHER *=0. 8
TIEFK I DLEF %=0. 8 THILTATIR *=0. 7 W IR RS %=0. 7 W\ il E# % =0. 7
FARRT R =0, 7 MERIT F288%=0. 5 HAHTHHHE=0. 5 THEFJRXFJpE=0. 5
FHEF I X TFHEM I % =0. 5
201 (21 14 36 | ZRIRUEREED 36° 01.2° N 139° 56.8" E 41km M: 2.9
PRI 1 KT TIPNEIT % =0. 9 AT FA%%=0. 6 tIfimi#44=0.5
202 (21 20 16 | ‘HiEALER LAV 32° 33.7 N 131° 06.77 E 151km M: 3.7
"Bl Uk 1 JIFEHTIEG %=0. 7 "EIRHR AT % =0. 5
203 (21 22 51 | FKiEIRH 36° 28.2° N 140° 39.3° E 18km M: 3.5
PRI 3 BIZHBIVINFAL %=3. 0
2 BT R=1.6 OV BRmilisa)l*=1.5
1 U= bRnstisgmles x=1. 4 $FR I k=1. 4 /NEET/INI*%=1.0 +iEiiH4=0.9
SRHTHIR E%=0.9 AKFHPNFET %=0.8 AKFTi4NT=0. 6 HEKETE O %=0.6 FHAHTNTEIT=0. 6
AR FE%=0. 6 K TN *=0. 6 ZRMEENETTE T % =0. 5 BRE(ifEH %=0. 5
204 |22 o1 21 | SAFRMD 40° 07.6° N 142° 28.4° E 33km M: 3.9
AR 1 P& ERTIE(L%=0.7
PEES 1 BRI %=0. 7
205 |22 02 38 | ML 41° 55.1° N 141° 00.1" E Okm M: 2.6
AbiiE 2 EEETT) BT % =2. 1
1 EEETEALENT=0. 6
206 |22 08 21 | ‘=it 38° 27.3° N 141° 51.3° E 50km M: 3.8
PEES 1 BT % =0. 8 KARPETTIARTENT=0. 7 IARIETTHE) 1 IMT=0. 5
IR 1 )BT R k=1, 4 FETHERT % =1. 0 A TIRA %=0. 6 =[5 11=0. 6
Fg —EMT Rk % =0. 5
207 (22 09 36 | REAIRAEAHIS 32° 47.5° N 130° 43.0° E Tkm M: 2.0
REARUL 1 FEARVHXFRH=1. 1 REARHRX KT *=0.5
208 (22 11 37 | REARIRREAMHY 32° 41.3° N 130° 47.4 E 6km M: 2.4
JZ NI 1 LERRT FRS R sk =1. 0 FEAMITIES % =0. 8 REARHXHFENT *=0. 6
209 |22 13 18 | HEARERRAHHS 32° 1.4 N 130° 471.5" E Tkm M: 3.2
REARIR 3 THSITAEY % =2. 5
2 |LERHT ISR k=2 4 AEASA XIRFANT % =2. 2 TFURTTEEAT % =2, 1 AEATRIXIE L5k =2. 0
REAFIXEAN % =1.9 AEATEXARA=1. 8 AEALHENES k=1 7 FLliHHEIT *=1.6
1 FEMT EEsk=1. 4 FEITEPY k=1 4 25T B % =1. 2 REAREARIT AR %=1, 0 AEAZERMTKE %=0.9
FURTTAREIANT %=0. 9 AEARFILX AT % =0. 9 FIRITAAMERT=0. 7 SGHITIIHE *=0. 5
210 (22 13 59 | KEa 32° 32.4 N 129° 56.9° E 12km M: 3.2
FAF IR 1 RliFfischT#=0.5
REAIR 1 RETHRERT %=0. 7
211 (23 04 35 | VA UTHE 26° 13.2° N 127° 10.3" E 45km M: 3.3
TR 1 JEREIRA AR % =0. 7
212 (23 09 52 | REAIRREANH S 32° 26.1° N 130° 35.7 E Tkm M: 2.4
REARIR 1 J\RHARIT % =0. 8
213 (23 10 00 | FA— 7 VRS 47° 05.5° N 147 22.5° E 458km M: 5.6
AbiiE 2 PRARTIFENT %=1 5
1 HRERRITAAE k=1 2 BRETIANT % =1. 0 FEASHTHERS =1. 0 BIMERTHHZ=0. 9 BIMERTASIME % =0. 9
FRERTHVEA B %=0. 9 SIIKTHIENT=0. 6 [IEHTPE 1 45=0. 6 BELIITZEHT % =0. 5
AR 2 B ERTIE(LR=1.7
1 HOEMTA MR *=1. 3 Te iR &k =1. 2 JUFHRFH*=1. 0 JUFHiPNAL*=0. 9
BFSHEMT R A 3k =0. O AR NI % =0. 9 AT AR %=0. 9 I3\ HHMTH FH k=0. 8
FUERT FALEE %=0. 8 FLPMT 4=0. 8 HUMATHD 1 SGHAHI=0. 8 L HTHR / 1-%=0.8
OB HRHERT %=0. 7 )T HRENT=0. 7 FZARFEHNT 5K k=0, 7 Te-OTFi&Hh=0. 6
AT 1 AZEHRRGIR=0. 7 R # 1| % =0. 6
214 |23 14 22 REA 32° 45.6° N 130° 44.1" E 9km M: 1.8

1 AERPEIXFRA=0. 6




MR | R | A firaiy R BT HiAs
| B Ry oo B GHEE
215 |23 14 33 | REAIREREEMTT 32° 27.3° N 130° 48.2" E 12km M: 3.5
REARUR 2 JRTEAET % =1. 8 FAKTH k=1. 8 EREEFJE*=1.6
1 IR =1 3 JURTEILHEHT=1. 2 REASCHERTKE *=1. 1 [(LyTAFLME %=1.0 JUXTHiRMT=0. 9
JRTTHGIT %=0. 9 |LERIT TSR %=0. 9 AFHHFEM THI=0. 8 HAENTEAN %=0. 8 SHlT— *=0.7
J\ﬁulﬁLTfﬂT* =0. 7 49HhiiiBaG k=0, 7 AGSTEEVERT =0, 7 L RECHIABMT %=0. 6 /K _LAHEEF %=0. 6
REAPEXAEH=0.6 FRETHE, T =0. 6
IR I 1 *E%HWEE *=1. 0 HERERHRRATEBNAR % =0. 7
BRI 1 PHeEfiknBik=1.1
216 |23 19 07 | EFEh 40° 08.9° N 142° 00.6’ E 61km M: 3.8
AR 2 B ERTIE(LR=2. 1
1 \FHHEAT=1. 0 HARFEEIT S KMk =1. 0 JUFTiPNAL*=0. 8 FLANTHEE=0. 8 = FWTERT/NKAT %=0. 7
TIARFAEIIT A % =0. 7 ~+F TP —2&HT % =0. 5
AT 1 JUFRHERN %=0. 9 AZEHRIKRIR=0. 8 BEKHTIECK =0, 6 £ LRI KEF % =0. 6 BEMITHHY[%=0. 5
FHEPAAA 55 % =0. 5
217 |23 21 54 | bHFFILE 29° 09.1° N 129° 11.6" E 10km M: 3.4
FEVE IR 2 BEREHEM/INES*=1.5
1 RS TEAEE*=1.2
218 |24 00 59 | FEXEAE 34 5.7 N 139° 16.6° E 9km M: 3.3
i 3 WFEIREA =27
1 {PJEEETH % =0. 9 BT HTHRE % =0. 6
WO 1 FrEREHTITIT=0. 8
219 (24 01 02 | HEKEUTHE 34° 50.8" N 139° 16.9° E 11km M: 2.4
i 1 HOTERAREA k=12
220 |24 02 32 | PrEKETEF 34° 50.6° N 139° 17.0° E 11km M: 3.0
Hl] Uk 2 HFTHTREAR*=2.2
221 |24 02 36 | PrEKETEF 34° 50.8" N 139° 17.2° E 11km M: 2.7
Hl] Uk 2 HFTHTREA*=1.6
222 124 02 44 | FEXEAE 34 50.8 N 139° 16.9° E 10km M: 3.5
T 3 B ERTREA%=3.0
1 T E =1, 1 SRR =0. 9 FEHPFE S T 7 K=0.6
D 2 FERENTIEHT=1.5
) I 1 BRI H =0, 5
223 (24 06 37 | PO oK 34° 50.9° N 139° 17.0° E 12km M: 3.0
Hl] Uk 2 HFEHTREAR*=1.6
224 (24 06 39 | GO KEE 34° 50.8’ N 139° 17.1° E 12km M: 2.5
Hl] Uk 1 HFERTREARN=1.4
225 (24 06 52 | ‘=RILpH 38° 51.4° N 142° 03.0° E 46km M: 3.4
AT 1 —PErTEEIRAT % =0. 9 —BIriTIREHT *=0. 8
IR 1 KAETHFEDSE%=0. 7 KB HTEZHT %=0. 5
226 (24 07 09 | Gro K 34° 50.6° N 139° 17.0° E 11km M: 2.1
Bl Uk 1 HFERTREA%=0.7
227 (24 07 29 | DrOKEITHE 34° 50.8" N 139° 16.9° E 12km M: 2.4
Bl Uk 2 HPERTREA%=1.6
228 |24 09 51 | FHERALVEES 35° 38.8° N 140° 10.9° E 64km M: 3.9

FRZ) I

2

FRIEHEEX N7 BT %=1.5

R | KA k=1, 4 REIRPPE) I RIREARHMT %=1, 4 AP RIITFEAT=1. 4 GRS k=1, 3
FRIEGREX - H ATE0T %=1 2 )1 IF5) | I piil] k=1, 2 BRI AR X A HET %=1, 1
IR R T k=1, 0 AR RO [ sk=1. 0 FERIFRTIREEET % =1. 0 FRIEES LK ALHT % =0. 9
TV H B ARHT 3k =0. 9 REIRARK) | HAEMRT % =0. 9 AF0iT FABRHET %=0. 9 )G E AT E A % =0. 8
FEEER UL HE % =0. 8 REENER S5 BT % =0. 8 35 7 IRFTiZF 7 IR=0. 7 =JHiriis LIlT % =0. 7
JERETTIRE A k=0, 7 FRBREUREX s sk =0. 7 *ﬁ»ﬁ”“*;‘mﬁ: 0.6 FHARATEA *=0. 6

YW AEH=0. 7 Wi %=0.5 SRIHiAH%=0. 5 HUEHAE=0.5 i 4=0.5
ENTERD %=1, 2 - EREXHE k=1, 1 zzﬂﬁi)%*:o.s JaHi=>Fnsk=0.7

W= EFEXRBIFT % =0. 6 & HERAHAEE % =0. 6 EABTEIF %=0. 5 Z\ 2 F KEX KRBT *%=0. 5
EmlTER =1, 4 FHERRXPRE=1. 4 FEIER)|XIESNT %=1, 3 MR *=1. 3
THEPILHIT k=1, 3 THEEEXOOEF=1. 2 BEARE RIS *=1. 2 THEERKMEERE*=1.1
FHEPRRTFIETRTT*=1. 1 TIEMBREAR *=1. 1 {2 HOH=L 0 AHHE*=1.0
AREETTE LR k=1, 0 AMBTTANT k=1. 0 TEERX WA *=1. 0 TIHTIEDFEHI*=1.0
AT HEE%=0.9 EMITIEA=0.9 TIHELEIER/NEE %=0.9 T RFIHEEH %=0. 9
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AREEETTARH=0. 8 Sl ATTHM 4 %=0. 8 BFATTEEZS %=0. 7 FATIINT=0. 7 HATTHHE=0.6
—EH—E=0.6 KM T{LKEAT=0. 6

OISR AL k=1, 4 FAiTTPE2-D U s k=1, 3 /NF/IN I k=1, 3 BUIERARRR *=1. 2
FOURSHHRART %=1, 1 NTAHis N *=1. 0 ENFliFA=1. 0 U EA XA *=1. 0
FORBARRANT =1 0 FOALIERKEHT *=1. 0 FURUE LA k=1. 0 HUR I FAX Z8FA8 R %=0. 9
WTERTTPRT % =0. 9 FUITPEFXHEF k=0, 9 HUUHE X L¥E k=0, 9 BT I *=0. 9
SOOI AZAT =0, 9 HUFMIBCTA5 % =0. 9. US| XM % =0. 9 HRRY L) | I =0, 9
FORERRZEM=0. 9 ALK /7 Ji ok =0. 8 HUSVL IR 5k =0. 8 HURTARA X ATFMT=0. 8
FORTLH) XA R=0. 8 BT H BRI T =0, 7 Fagli BURVE %=0. 7 HEURH RAPIH %=0. 7
FOL AR AR %=0. 7 BB TSR % =0. 7 BTSN KGRk =0. 7 BT R4 %=0. 7
ZRETTEAHRT %=0. 6 HEUKHRZEE) | %=0. 6 WTHTIAREF *=0. 6 HUTHITEX E AN *=0. 6

PSR HTHIT 3 =0. 6 JALHTFIRANT %=0. 6 HURFAHI P :=0. 6 FURMRXAR—Y £ ¥ %=0.5
FOURSEKT-EHUERT =0, 5 HUATA DT IA] =0, 5 HUR X & & %=0.5

& ] T AREE=0. 9 HMRHTER) IRTEAE % =0. 7

TPEMTREAK=0.9 BLElH %=0.6 FFUfiHHFES 7 7 =05

34° 50.9° N 139° 6.7 E 10km M: 2.7
FUFTHTREA%=1.8

34° 50.77 N 139° 15.8° E 6km M: 2.2
FUFTHTRBA%=0.8

42° 52.4 N 143° 10.4 E 96km M: 4.9
THMSEITRZANT 5 =3. 5
BT RBT [ =3, 4 HBEIHIMTAEAE % =3. 2 AR 4 45=3. 1 BRI 6 55%=3. 1
FEHLEHRTPE 1 45 =2. 9 FRIRTART =2, 7 ABIRT I k=2. 6 Z T Fsfdbite % =2. 6
BEHTSOEANT =2, 6 [IBEETIE 1 4%=2.6 ABIETAL2 T H=2.6 TehvHlTfER*=2.5
HHST 2 25 k=2, 5 FHMTTH] % =2, 5
FHETEKITES 4 45=2. 4 ZFRITH 2 4% =2. 4 HIETHFTIRIT k=2, 4 IR HAGE % =2. 3
FEEMT T k=2, 3 BREETTHENT =2, 2 Ten OMRAE k=2, 2 FRI M AESRMT % =2. 2 SERIATEERI%=2. 2
BT ACSERT k=2, 2 HIFETHTEHINTRGBI=2. 2 BEETTANT % =2. 2 FrOv 2 ITFRNILTAT=2. 1
PSR k=2, 1 T REIAF0=2. | JEENTREYE=2. 0 FPALPNATR 2 45 %=2. 0 JE BT R % =2. 0
JEFITRE 145%=2.0 FLARETIE KA *=1.9 TikifiAE *=1.9 [LENTIFAIE=1. 9 SIRKTTEGHT %=1.8
JERET A REE=1. 8 RN =1, 7 AT k=1, 7 SRR k=1, 7 iRy bR sk=1.7
LN k=1, 7 TR ZAIRE R k=1, 7 FrOv=2 M) =iy k=1. 7
H gy Bl PR s=1. 6 +hiTHigk=1. 6 BrOVAMTERAEEIENT %=1. 6 THkridt=1.6
FANRATSRAT % =1. 6 BUMERTEAZ=1. 6 FTakZEH=1.5 FLIRF X EBIN *=1. 5 Ryl Hdex=1.5
T /INBCHTIERT % =1. 5
FUBR A TXACER =1, 4 TTRITIREAT % =1. 4 ERETTIIRNT ®=1. 4 “A5TI=E0T k=1, 4 SEEMHFHENT*=1.4
WINBTARINAT=1. 4 BRI % =1. 4 JEZ0T_-0E=1. 4 IFERTRIL k=1. 4 FEITKI=1.3
FEFEAIESE R R =1. 3 TPITERGE1. 3 2 0 BT H Bsk=1. 3 FLIRIE B PR *=1. 3 #IEEii=mT=1.3
SR THETFEMT SRR k=1, 3 KBk k=1, 2 SEILMTRAE k=1. 2 PHE REFITHI k=1. 2
FLMYERIXK & 7% UF k=1, 2 ALBEEIXSTHT % =1. 1 2 0 HLETZ 0 Hilfsk=1. 1 FEEERTEAT *=1.1
BB MR FME k=1, 1 FEERMT ek =1. 1 AL R TTREEENTSENT %=1, 1 H &y B mlT H k=1, 1
SEEETAMT %=1, 1 AL 2 Gesk=1. 1 BINEITABIE % =1. 1 RREFHETT XA %=1. 1
SBENTERE=1. 0 FEITHE =1 0 REAVEA R K=1. 0 FHPITHHAT %=1 0
A FLIGTEERIT BRI 5k =1. 0 A7 gek=1. 0 JEEMTRENR=1. 0 JERITESE %=1, 0 401 L%=1.0
HIOZ 7R PNEIE=1. 0 FERlTRER % =0. 9 BAFTHH 2 HlT k=0, 9 & FITHHI % =0. 9
TEHRBTEEZA % =0. 9 ALIRALIXRY: k=0, 9 F{=HTHE %=0. 9 FLRALDCHIERLL % =0. 8 %5 LI 54=0. 8
AUMRTARIXAITH *=0. 8 SEMHiPH 54%=0. 8 FE REFITHEHE=0. 7 L iii8enT s L5 %=0. 7
BAE TR ALETET=0. 7 BTOVEDMTERPNELER 5% =0. 7 FLIRALIKAERR % =0. 7 JFFRIITSMT k=0, 7
T EARITAHISERT=0. 6 At SR ISEHT FRT=0. 6 JEEAET FHMT k=0, 6 ZBIIHHLL=0. 6
AUBRE X H €% =0. 6 LARNTRAT=0. 6 NHIRFHETTHER=0. 6 ALIRRNTXHEME *=0. 6 JLAITiEAbIT=0. 5
S RRFMS k=0, 5 BERTIEIR=0. 5 A IEMTHILIAR % =0. 5 HARNTAR] =0, 5
B ERTIE A% =2. 8
WO 7 SORN % =2. 2 )\ HigET=2. 0 JUFHNHL%=2. 0 JUTHRGIE % =1. 9 BFHAHIRTIER M %=1. 9
TERRPE G oK k=1, 9 FEARPE ST =1, 8 EHUHUIT BN k=1. 8 M4/ Fk=1.7
FFRT A= 7 HORATRD TSGR, 7 CRANT R k=1, 6 =IRATHMT *=1. 6 FILHT FIkEg*=1.6
S TR N sk=1. 5 SENET/INE=L 5
RN FTARE=1. 4 F2REGET AT *=1. 4 3BV SEATH T %=1 4 Fe iR k=1. 4
S PEMTHE %=1, 3 Teoifidlli=l. 2 Teotidak=1.2 LTI IPITk=1. 2 FAMTES 2 P Lix=1. 2
NPT RIEHE =1, 1 HEERTAR Bk =1. 1 W ST EBRR k=1, 1 L0t %k=1.1
FYERTH B k=1, 0 +FIETTE k=1, 0 Ve Ef% *=0. 9 +FnHTTPE —2&HT %=0.9
RN ATPE BT % =0. 8 FHARATTL k=0, 8 FHARTIRM %=0. 8 SEPIHTHHIR *%=0. 8
REERTSF T %=0. 8 BUEA ARE*=0. 8 JUATHIEST=0. 7 JARNAF B ERI%=0. 7 N » FrfttF=0.7
PeFRedf%=0. 7 FARMHEE=0. 7 HOEA TR %=0. 5 Tl BLIERF=0. 5
BRI k=1, 8 AZKITRRIR=1. 7 iy k=1, 7 RERATER1 % =1. 5
J\IEETTHEE % =1. 4 RINATRRNE % =1. 3 & FIEENTRET=1. 2 B iR R k=1 2 B miXA *=1.1
AT k=1, 1 BERATTILERT=1. 0 BB EETA=1. 0 — PN EESF*=1. 0 JUFFHFERN*=1.0
TR AT k=1. 0 —PBITHTEMAT % =1.0 — 7 ii&E=0. 9 R A KE=0.9 = dHiHE %=0.9
FHANPET RANERT=0. 9 —BIrFSHRAT %=0. 9 —BIrifEIRMAT %=0. 9 &A1 TFiHHFER] %=0. 9
JNIEEFIA FE 3k =0. 8 - TFPERPRT T % =0. 8 A A BT %=0. 8 *H=FHT I [ i%k=0. 8
PEETENET %=0. 7 TE&ETIGENT=0. 7 #77H)Hk=0. 7 AZ&THT) | IRHT=0. 7 SREFHTESFHT %=0. 6




MR | R | A HERE R RS AL
| B RSB oo BB G E B
LI FHIT IR % =0. 6 AE&TTA AN % =0, 6 B d i AN %=0.5 Jb EiifAENT*=0.5 —REiiAHNT=0. 5
"B 1 AT k=1, 0 KALETHREZMT %=0. 9 Fg =RElTEH 110, 9 AR k=0, 9 KA HIFRE=0. 8
SAUATIHEDS % =0. 8 BT HER/EI %=0. 7 FEFHZEE=0. 6 BKATENT %=0. 6 HEENT F/NE %=0. 6
BT HIT=0. 5 A& KHRERT % =0. 5
e 1 WhEHi=FlT=0. 6
PRI 1 SRAH*=0.5
232 (24 13 17 | Bro KRB 34° 50.9° N 139° 16.1° E 8km M: 2.6
i 2 HPERTREAX=1.8
233 |24 13 54 | FEKEAE 34° 50.8° N 139° 16.4 E 9km M: 3.7
H ] U 3 HFTHTREA*=3.3
2 FEHPHE ST R=1.6
1 JA[ETH k=1, 4 TEERTREECk=1. 2 G oETRN *=1. 2 ZVETIR *=0. 6 FHHTTAF=0.6
T %=0. 5
B 1 PrEKEBTIERT=0. 8 HRTRIEATHL=0. 6
AR 1 GHrEITR=1. 2
234 24 13 59 | BroKREAE 34° 50.9° N 139° 16.8’° E 11km M: 2.4
Hl] Uk 1 HFERTARRAK=1.4
235 |24 18 01 | REARIRKE « At 32° 28.2° N 130° 34.7 E Tkm M: 3.1
REAIE 2 J\fRTARRT =1, 8
1 JURFPELEEMT=0. 5
236 |24 20 16 | PrEf-ESHTH 34° 51.0° N 139° 16.7 E 10km M: 2.6
Hl] Uk 1 HFERTARRA%=1.3
237 |24 23 32 | REARIRAEAHS 32° 46.7 N 130° 38.8° E 8km M: 2.6
REAIE 2 REAVEXAH=1.6
238 |25 03 03 | TE5IE 45° 17.0° N 150° 58.8" E 124km M: 5.2
AmE 1 ARSEFEAR k=1, 2 FEARTHERS k=0, 7 FEHRTIL 2 £5%=0. 5 BIMERTHEAZ=0. 5 RS ARBINTATE%=0. 5
FRERTTFEEEFE %=0. 5
239 (25 04 29 | HEEHGH 34° 51.0° N 139° 15.9° E 11km M: 2.4
T 2 B ERTREA%=1.6
240 (25 06 42 | REAIRREAMY 32° 45.8° N 130° 41.2° E 13km M: 2.8
REAIE 2 REAVEXAH=L5
1 SIS k=1. 4 REARFIX AT *=1. 3 AEAREXEGHT k=1. 2 GETE *=1. 1 FIRIHAEIT=1. 0
IHEMT S [ 7K % =0. 8 REAALIXAFIARN] 3k =0. 8 REAH XM LI k=0. 7 FAfTi FHMT 5%=0. 7
FHMTALE % =0. 7 AEAEEXIRFENT % =0. 6 ZEIRHT R % =0. 5 UL AEIAHET %=0. 5
241 (25 07 11 | REARIRREAHIS 32° 47.2° N 130° 46.3" E 5km M: 2.2
REARIR 1 REAHRHE IR %=0. 9 25507 ET R *=0. 6
242 25 08 33 | REARIRREAMY 32° 390.6° N 130° 43.6° E 8km M: 1.9
REAIE 1 P BT % =1. 3
243 (25 14 20 | DAEKETHE 34° 50.8" N 139° 15.6" E Okm M: 2.1
T 1 HHERZREA%=0. 7
244 (25 19 04 | REARIRREAHISS 32° 48.5° N 130° 37.7 E 6km M: 2.2
REARIL 1 REARFEXAH=L 1
245 (26 00 11 | 7oA S THE 26° 32.5° N 128 44.8’ E 23km M: 5.4
IR U 2 GERMTAAE %=1. 9 FN&MTIF]E=1. 6
1 GiglTZ2E=1. 3 FoyalFnyA k=1 2 FyanTEEE=1. 0 FHILETEHIL k=0, 9 AN 4, % =0. 7
TR 2 [EEIFNO A4 k=2, 2 AT k=2, 0 SIFCAMASAR % =1. 9 AEH S k=1. 8 Bk Ai*<=1.6
[ElSEFT =1, 5
1 KEWFARIAR=1.4 5 2 E G R =1. 4 FA TR k=13 5L «=1. 3
PSR k=1, 3 VEIFEIT ARk =1. 2 HINENT EEIRE *=1.2 5 B Eiifa)llalkk=1.2
5 B EMEIREEL *=1. 2 FURAREE %=1, 2 SRITET k=1, 1 JFEREMATERE % =1. 1
PSRRI ATE =1 1 LAHTRIT k=11 5 HEHL VR %=1, 0 AT =1, 0 Al E=1.
PRERAES % =1. 0 SRR k=1. 0 FIAFEENR=0. 9 OPEBHFER=0. 9 ERH R EEFHE % =0.
PbRTT =0, 8 SEEFTE0. 5
246 |26 17 27 | IERRIALER 35° 04.0 N 133° 02.4 E 6km M: 3.2
PN FEJE TR % =2. 5

== DN W

FHUR

AT A k=1, 6
P FITIIA % =0. 9 FEIRTATELAINT =0, 7 JA B =K =IRIT *%=0. 7 K& =3KifiA HMT %=0. 5
H T A= 1L %=0. 9




MR | R | A firaiy R HE AL
| B RSB oo BB G E B
AR IR 1 BHERTRE k=1. 3 2R iFAM BREE % =0. 9 Em iiH-SIHME %=0. 9 BLHENT =5k %=0. 8
ERTH =R = J)F%=0. 6
247 (26 19 15 | AR=RN:FEymE 43 04.7 N 146° 02.8" E 51km M: 3.9
AbiiE 2 IRETOWN *=1. 8 IETEFLIE*=1.8 BEFEAE*=1.5
1 MEHRTEEZAT % =1. 0 AREETEHE=1. 0 BIMERTARBIE %=0. 8 fZHMTAL 2 453%=0. 5 R=EMHTTRA=0. 5
I H5=0. 5
248 26 22 28 | HIfE 32° 34.7 N 132° 00.2° E 35km M: 3.2
"I 1 FERATALHMT T % =0. 5
249 127 03 56 | _EJIHOFIEER 44° 15.1° N 142° 12.3° E Okm M: 1.8
JeHEE 2 MEINPNET AN *=1. 6
250 (27 05 35 | H&E 32° 41.0° N 129° 59.6’ E 15km M: 3.2
R 2 Rlkrioch] *=1.7
1 BERTHZERMT %=1, 2 BT 02N k=1, 0 Z{UHTRIERILNT%=0.9 B EErAIEAENT %=0. 9
R =0, 7 B 5N & =0. 7 BRI TAUETT %=0. 6 SHERTTHEIEFN] %=0. 5
251 27 12 20 | ‘=4t 38 16.7 N 141° 48.0° E 48km M: 3.6
IR 1 IR 4) 1R k=1. 0 A&t AT %=0.5
252 (27 13 17 | REARIRREAHIST 32° 42.1° N 130° 40.6" E 13km M: 2.9
REARUL 2 REARPERAH=1.7
1 FHOHIEHT=1. 4 TR ERT k=1, 3 FIRTTREART k=1 1 FE 0T L& %=0.8
REARA XIHFEENT % =0. 7 JRHHTE R % =0. 6 AEAHX A5 %=0.5
253 (27 20 26 | REARURREAHIST 32° 46.8" N 130° 38.9° E 10km M: 1.8
REARUL 1 REARPEXAH=0.5
254 (27 20 35 | (LB - BT 35 29.9° N 138 57.9° E 19km M: 2.7
)0 1 (LAEmT AR £=0. 9
LA 1 EBEH EER=0. 8 EEFE AT *=0. 7
255 (27 20 54 | REARIRAEAHIS 32° 47.8° N 130° 43.4’ E 6km M: 1.6
REARUL 1 AEARMIRXIGT %=0. 7 REAPEXAEH=0.7
256 |21 23 47 | FxWRALER 36° 27.0° N 140° 36.8’ E 57km M: 5.4
PRI 559 HIHAi&EHTk=4. 6 FEEXMTAS T %=4.6
4 EFT T k=4, 3 SR Rk =4, 3 BRI a k=4, 1 BB N k=4, 1
AT ERTACH k=4, 0 s «=4. 0 # AT %=3.9 FFHTHLE *=3. 8
AFTAHT=3. 8 ARETHIUH k=3, 7 ZIRHT/IME %=3. 7 K HTIHT %=3. 7 FHe = HALHT %=3.6
=B TS % =3. 6 JLZRIRATHEIENT % =3. 6 fHT/\4K%=3.5 $RMTk bk %=3.5
O= B2 A % =3. 5 IRE(ritE A % =3. 5
3 AKETHPERT %=3. 4 EFkZ2 R %=3. 4 /EEl FEER %=3. 4 FPETE=3. 4 £YI[THERE%=3. 4
WEEKE T ENT=3. 3 IRERT AR %=3. 3 LifimiH44=3. 3 fEbkrifbiik=3. 3 HEmHFH *=3. 3
R T =3, 3 SRR k=3, 3 R IR =3, 3 FARIEHrA [ % =3. 3 Allriifili=3. 2
OBl 2 FHT=3. 2 FEERTRAS % =3. 2 SUPETT FoLk=3. 2 #E L5 %=3. 2
WHRE THEF 1 % =3. 2 R THETERET=3. 2 JREMTFHE L *=3. 2 /NEETERA %=3.2
T TR % =3. 2 ARATH TABk=3. 1 $RMTIER *%=3. 1 /INEEd/IMII*=3. 1 FHAET _/NE*=3. 1
ITBA S S FFIE*=3. 1 D IFTHREE %=3.0 > ITTRFSeFE %=3. 0 [ FATHL% %=3. 0
BT k=3, 0 FUPHTHEE » |B%=3. 0 AN E %=3.0 239 A0 5 bifi L LH*%=2.9
HERAHTETHET k=2, 9 4T )7k %=2. 9 HEE KM ARTHT %=2. 9 FLEEHT/|MEH %=2.9
AT %=2.9 D<A HWATIEE =2, 9 BRENTHE %=2. 8 JA[PIHTIIEH *=2. 7
INTFRETER % =2. 7 SRETIERM=2. 7 R T k=2, 7 SRR % =2. 7 NEETTAIRNAT %=2. 7
BFrTRE M % =2. 7 KYHTHEIERT % =2. 7 475U %=2. 7 17 Ri&k=2. 7 ZIR il RS %=2. 7
R E T k=2, 6 Ry IR =2, 6 BENTHEM] %=2. 6 FEA It *=2.5
HEOCHTIRAT k=2, 5 Fipdrifste %=2. 5 > XK %=2.5 KYMENETHEAIE=2. 5 TN *=2.5
2 IFMHEF =2 4 BFmik=2. 4 ZRIEENSTTE =2, 4 Wpleriiit*=2. 4 &A=z aE*=2. 4
FARATTIHEERRGHNT % =2. 4 SPATIRM % =2. 3 TRy =2. 2 AFAThde%=2. 2 Wik N=2. 2
PR EH=2. 2 FRri&riT k=2. 1 ZRIEE RN %=1. 9 FIHRATAR)I=1.8
1 AT k=1, 4
e b 4 ETIH =4, 3 EJIRINE k=4, 0 FAFTTTHERRIT % =3. 8 7 IIMT74) 11 %=3. 7 SRIAHFIIRIG *=3. 6

FHRTTHT R =3, 6 M ITHIE TFEEF=3. 5 \ o X sl %=3.5

3 [HAHIEEER k=3 4 SEAMTRKE % =3. 4 EATIEHEE *=3. 4 BRI BE % =3. 3
FA GBI sk =3. 3 ) 1IN R IR % =3. 2 258 | [MTAMEST % =3. 2 RASMTHTHf % =3. 2
RS FRAA K =3. 1 FTIEIN=3. 1 2821\l k=3. 1 W& ivMaie=s. 1
JUPAS BN RS %=3. 0 [T/ %/ NI % =3. 0 HITARTHIERE 7 Fr%=3. 0 A=A 5% =3. 0
FATH RS % =3. 0 " AMATHISHE *=2. 9 PARFAER *=2. 9 ERILUFIBA %=2. 9 WO E HFHEA *=2.9
SIRET—AA k=2, 9 " ATk =2. 8 JINFETRR / [ k=2, 8 /NEFETrfif =2, 7
JINEFIT/ NEFET k=2, 7 HElTHE k=2, 7 BRILATMIREET k=2, 7 BRILIFTRA H=2. 7 FMATHTHLERT % =2. 6
WhE T =FT=2. 6 FATTESNT % =2. 5 BRANEATEE *=2. 5 EATTHFRR %=2.5
BTG K %=2. 5 ARG RT=2. 5 TR AR 1=2. 5 ) | AT AR B k=2, 5
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JHPIARS TP/ INLAE %=2. 5

R ITHARGRIT =2, 4 SERRKH % =2. 4 ARE AR k=2, 4 RNEHEE %=2. 4 BT %=2. 4
TRITHTSAR=2. 4 FEFAFS HRE R X PEIT k=2, 4 ARG T/ INEIX % =2. 3 RGATEA T AT %=2. 3
KEATHIEER2. 2 FEETRIT TR %=2. 2 FESTIHR %=2. 2 F&EEEHT PGB R HIR % =2. 2
FEZERT AL sk =2. 2 =M RMT =2, 2 f@ROHETR LT % =2. 2 BT L EANIT%=2. 2

] RRTTEEH ok =2. 1 Pl Enli k=2, 1 fR e R BrmT FALE k=2, 1 — A4 k=2 1
ZPTITHORBE =2, 1 WOV i k=2, 1 f&EOHERTRDI k=2, 0 Bl 4y M2 % =2. 0

& ETAAANT=2. 0 FEESTHBARET k=2, 0 ALHEIFAALIL k=2, 0 PHAERETE MR % =2. 0 AZBHHTAZES %=2. 0
KAEHTHF |- %=, 0 SIS T % =2. 0 Z0 I TRV *=1. 9 1@ ETRENT k=1. 9
KEAEH%=1.9 Y FHTHH =5 k=1. 9 NI E=1.9 B MT%=1.9
SHEEAATITHERAT k=1, 8 = IFAILMAT %=1. 8 ¥4 I[FNEAKH %=1. 8 % AENT %=1. 8
ELITHEANT %=1. 8 JIINAT)IIN=1. 8 FIFRMETHETRANT k=1, 8 1@ HRENT *=1. 7
PIEITHRR=1. 7 FEEINTHEE=1. 7 RAFRS TIIT X = 0T=1. 7 REFEES T e X AaE=1. 7

PR T ) T k=1, 7 fRISOHETTGR) N =1 7 ERIRTANR % =1. 7 PIEERTHE: %=1. 6
FASEITIL k=1 5 TR *=1. 5 FaEITR%=1.5

L ITAIER A sk =1. 4 B I HEVENNANT k=1. 3 B I7riLIERMT k=1. 3 SEHAATTHIANT=1. 3
EHERNTHACAERENT k=1, 2 TYRETHRAE %=1. 2 FHURNTERA k=1. 2 HURMAT IR, %=1.2

S ERTE HTA k=1, 2 FREHNTHER % =1. 2 " ARk =1. 1 &SRR T k=1. 1
BISHITAA SR k=1, 0 @4 LmT)1 0 *=0. 6

7 E BT % =4. 0 B ri7E0T =3, 9 BNy %=3. 8 RHFTiEE L *=3.6 EMiifE%=3.5
T8 1=3.5

FEARTEA %=3. 3 AZESILTT =3, 3 AZESILTIARA *=3.3 AZNTF%=3. 2 ERITARIERT*=3. 1
EARIRETAR %=3. 1 HYEHiRAYIER IR %=3. 0 JEETH RS A *=3.0 FFEHTHERH:*=3.0

WikE < O *=3.0 TEHTHF *=3.0 /NUTHHEA %=2. 9 SANTLER KRS *=2.9

Wi S < BTEE) | %=2. 9 HHAAREMTFEEE %=2. 9 HiAHACE W]/ N 1%=2. 9 FAL e HiBfREFIT=2. 8
EFRE TR T k=2, 8 RS %=2. 8 FEF/IMehk=2. 7 KHEHAHT %=2. 6
EENNTL S & X k=2, 6 HANTEA: *=2. 6 IRZUEITI*=2. 6 IAIERTT &7 ZHT%=2.5
EEE TR ART =2, 5 FEETAERT k=25 AaiieE «=2. 5 IFHE TSR %=2. 5
HYEHA AN =2, 4 KHEHEIIHIT=2. 4 FEEH O5EE k=2, 4 /L] x=2, 4

TG k=2, 4 VERFTRAE R k=2, 3 VERFTimAbiT % =2. 3 A YErfihEcamT k=2, 3
FRATRRIIIT RN ok =2. 3 WiATTE ST % =2. 3 ARFVEIR TGI8 =2, 2 MR I AYL %=2. 2
SPAHTAUAR =2, 2 BOGHH) =2, | FAERTEN %=2. 1 BCiER «=2. | {eBimEnT <=2, 1
AYEHi B =2. 0 JARTANT =2, 0 FHBE I *=2. 0 Wi ATEERZF %=1. 9 WA G0 *=1.9
FGHTE AT k=1, 9 AIZEHURHESE=1. 9 FE = ThitEm «=1. 9 FiAATET=1.9

BRZEHIR PR % =1. 8 FEATHICERT S H %=1.8 HYeHigc k=1 7 FEBFhihiy k=17

H Y BT % =1. 6

HYeriEi=1. 3

TFRERTHRA %=2. 9 HAHTCRENT k=2. 8 ¥JIIHTARUE] *=2. 8 KHIFTVEAN] %=2. 7 EXEM] k=2, 7
FERBRAFORTET L =2, 6 i/ BRARET k=2, 5 (FEMGTHA RIT %=2. 5 KIRHT H Ot %=2. 5
HAlATTRRAENT=2. 4 GHEMRFTTVEALRIT =2, 3 BEARTIENT % =2. 3 VAHMTFIRAT %=2. 2 FrifHUNI=2. 2
HRETRRA) W =2, 2 BkGTI L RAT =2, 2 ElfrTi s AT s =2. 2 FAETET T k=2, 2

KRR IET %=2. 2 SEARTTSEREINT % =2. 2 HCaNTHOE=2. 1 WEHTHIEANNIT=2, 1 ¥ EATFARAT %=2. 1
KETHEAT =2, 0 KETTASHET%=2.0 F &0 ATARENT %=2. 0 RGBT %=2. 0 JHEMRTHEE%=1.9
KHETFT AT *=1. 9 VEHEAT FARIT %=1.8 #)I[HkE*=1.8 izt *«=1.8
BETHEARET % =1. 8 TH[ANT FEFMH % =1. 7 F &AM k=1. 7 Ak SE AR %=1.7
FEMRTHIT % =1. 7 B TGEELNT %=1, 6 FAMT FHTH %=1.5 » & 0 ATKH 40T %=1.5

BINTATR %=1, 5 BTG %=1.5 &FrEHRHT =1. 5

REGIEFIR e %=1 4 BET AT %=1, 4 IR E PN %=1. 4 EIRFHEmT *=1. 4 |G *%=1. 4
BRHAS Ik =1. 4 HE ORI k=1. 4 HIR)NAITEEEFR k=1. 3 HEZEMFIT=1. 3 G ERm=1. 3
LR %=1, 3 IRk =1. 2 BEFMTALE *=1. 2 FliFh FEM*=1.2

R HETE N %=1, 2 BER LA L k=1, 2 HZz ST ST k=1, 1 R A k=1. 1
EITDENT =1, 1 BT EE k=1, 1 FRFRTAR k=1, | BEEZEMTE k=1, 1 H3R0T/ME%=1. 0
2T HF=1. 0 REFERTREFE R =1. 0 #JIIFATA Fk=1. 0 Z72h AN %=1. 0
FrIRDNEHIT Al % =0. 9 R ATANT % =0. 9 BTk B i=0. 8 MRATAI KR+ =0. 8 FPFRATH - J=0. 7
FERG EBPAT)11F0 % =0. 6

ERITAR k=3, 2 FF HERHTHIBE % =3. 0 PR %=2. 7 AEHHRE*=2. 7 SV F RIBRKHURA %=2. 7
IZETTRFNR *=2. 6 & FBT FHIS *=2. 6 SEFifid*=2.6 AR THILR *=2. 5 THTiAM*=2.5
AT %=2. 5 A& FERA2. 5 AT %=2. 5 F&AEHTAAHTH *=2.5

SV EPRX A %=2. 4 [T TEEF %=2. 4 REATHH %=2. 3 1THHMEFE *=2. 3

TIVETT —f5%=2. 3 AZEMALIE *=2. 3 PHHHIR FE 1R k=2. 3 AEiigEfE*=2.3

JIBET TR k=2, 3 AE T ET*=2. 2 ABEITEE %=2.2 5L iEE x=2.2

o BT =Y AR =2, 2 PETTER =2, 2 SV ERERRANT k=2, 2 &\ EREX R k=2 2
SV EEBIR A k=2, 2 JI| DT ALY E %=2. 1 BINHmRD*=2. 1 SRS *=2. 1
FNTHE)%=2.1 SW=FARKER *=2. 1 RERTiFEE %=2. 1 NZTEE %=2. 1
FORALITHAATERT % =2, 1 WSk =2. 1 PN %=2. | FILATAZ L %=2. 0 JIlOTiEA%=2.0

F LT k=2, 0 FAMRETRAR %=2. 0 &\ 7= FPERFSRR *=2. 0 AERER=1.9

SV EREXKPI*=1.9 S FEEEXAIFT*=1. 9 B EEBERTAE *=1.9 & ZHbITHA%=1.9
PATHTFCHE %=1, 9 SV ERKGES *=1. 8 ML KEF=1. 8 REATIRNT=1.8 REATHENT *=1.8
BT FNT %=1. 8 AT E M *=1.8 FRAAN *=1.8 FHM_LFH*=1.8 fH/lIfi LA Ha%=1.8
TRk =1. 8 SEMTHENL *=1. 8 ¥§/I|T{FEH %=1, 8 HyE =M EALR %=1, 7 EHPMTEAE =] 7
AARTIAR %=1, 7 =4Bhi3E5E k=17 BT /)1 %=1.6 P EHT=1. 6 {FZM]/\3E%=1. 6
FEERTRRE % =1. 6 BT 45 %=1. 6 BUAERTEA: %=1. 6 JRiTHJk=1. 6 FOEmHi/AR *=1.6
HEETRERIE % =1. 6 /NIBTRER k=1. 6 AT %=1.5 J\\ = HiffXEd=1.5
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JIAH=YFask=1.5 §EHART*=1.5

AFETAE k=1 4 R HRES % =1. 4 JIBEATERT=1. 4 PRILTARY %=1. 4 EHRTE LTk =1. 4
INEERFHT/|NEET sk =1. 4 FURRACFHEI: k=1. 3 FEAT-LAAR %=1. 3 ARIE %=1 3

SV EX EAE k=1, 3 5 UHBFime k=1. 3 B L HTA k=1.2 & &2VlTE)I*=1.2
PR TALE ST k=1, 2 RIFITAR [ %=1.2 HEHETR %=1. 1 FEIEEx=1.1

5 UABFHIRH =1 0 AT [k =1. 0 54 | [T FRIAJE % =1. 0 fRAETi445E%=0. 9
JINEBEFIT P T A 5k =0, 9 FIRRTANA 3k =0. 7 BACHTHEL 1] 5k=0. 6 ARAEFIIFIMT %=0. 5

BF TSRS % =2. 8 FIIPaTHAEAR k=2, 8 FIT{LT*=2. 5 BFHATHEERIE %=2. 5 ik HTH/ERHT=2. 5
TR E=2. 3 AT %=2. 3 RATZERE %=2. 3 FHITPIR =2 2 TIEJLXHNT % =2, 2
B FHERRZe=2. 2 FRHETTE %=2. 2 BRATTHAT-%=2. 2 J\TARATIRIHETH % =2. 2 FIPG AR % =2. 2
PHIRTRT AR AT =2, | FHEHAHGES B %=2. 1 [UEiEe %=2. 1 TEERXOUE=2. |

TIV e ATHIEGFIT % =2. 1 MATTBEAT=2. 1 %S B OH=2. | EEATE3ek=2. 1 ZHIr%5=2.0
BT %=2. 0 THEME R NIXACRMT %=2. 0 ¥AF THPUEERE *=2. 0 FH AT %=2.0

B T 4 % =2. 0 FATIAA =1. 9 DULERETIRENE *=1. 9 FIPETISE*=1.9 Z LW/ Nt %=1.9
HZETTfiZEx=1. 8 FHGTE *=1. 8 TIEPRXfhk=1.8 THLHER/AE *=1.8

NG TR k=1. 8 LUk E L RE=1. 7 THEPRXTEEN AT *=1. 7 TEEREXEANT *=1.7
THEEIRRFG RIS %=1 7 )l & %=1 7 BEHTHEE %=1 7 MRS H%=1.7
PRILTATERG *=1. 7 Bai A EHE k=17 HHx HATHRE %=1. 6 HETHHE=1. 6 T HiRA%=1.6
JETEE 2 N k=1 6 FRETTHRILk=1. 6 FFrT-THEFRT *=1.6 FLEHNTE)I[*=1.5
RRESEMTEE L % =1. 5\t /\fisk=1. 5 $ERENT Fe/AM] *=1. 5 [HEET/\ B it %=1.5
HATTHUER k=1, 4 JErfiEE k=1, 4 JErfiEkE & =1. 4 [LERATANERT A % =1. 4 THE e *=1. 4
JEMT=sk=1.3 HUEMTHE] %=1 3 |LETTHAE %=1, 3 THERX ISP *=1. 3
BT R T %=1, 2 $kFiiEERT k=1, 2 JUHJURRTH E %=1, 2 MEETA R %=1.2
LTS % =1. 2 g1 OWT=1. 1 W) I[TRRlE *=1.0 —ENT—==1.0 REITRR *=1.0
FITRHEA=0. 9 KB B A+ =0. 9 fEILTTRZEE=0. 8 AHHEIAMH=0.7 #5)IITH/\{=0.5

B ERTIE{AR=1.7

I\FHREAR % =0. 9 TFARFENTSE % =0. 8 /M RIFHE %=0. 6 FL M 4=0. 6

PRI k=1, 6 RERITHE | %=1.5

RIIMTEERNE k=1, 4 —BAMT T k=1. 3 —BIMT=sRAT *=1. 3 SATHZMT *=1.3 BFHAFEFH *=1.3
b EATFREAT =1, 2 BRI LIFERT=1. 1 —BIrTHT k=1, | FEETTHFINT %=1, 1 —BIrifERMT%=1.0
b EFHIERT=1. 0 FAERTAANIENT=0. 9 B i AT %=0. 9 HINFHIARIX %=0. 9 mEFHFHHT %=0. 8
BN X k=0, 8 {FHETHEF K k=0, 8 fE&TA BAMT %=0. 8 A&/ IIFFT=0. 7

— BT H LAY % =0. 6 J\IE T HEA*=0. 6 |LIHET AR *=0. 5 BN riAKIR X KSEIT=0. 5
DGETRRIR=0. 5 fEBTRGENT=0. 5 (LT \EHT=0. 5

SERTIR k=2, 4 BT k=2, 1 A E k=2, 0 SIFITHR =2, 0 |LochTEER k=1. 9
RIGTHER %=1. 9 ZBTHEE & =1. 9 A&RAHENT *=1. 8 FIIT /N *k=1.7
EFARGE R k=1, 7 =Rl =1, 7 YRR ATENT =1 7 BN HRAK=1.7
KT = ABT=1. 7 KIFHTAA Lk =1. 6 (UIBEHEIHEXIEL *=1. 6 EHEEEIRRME *=1.6

EIR) IRFHTE) % =1. 6 FLARHT LiE=1. 6 BKTTIANT % =1. 6 AT AHRER *=1. 5 B KHREHHT*=1.5
CFRITIURE =1, 5 AN ES=1. 5 AamEENTk=1. 5 JHRNTHITEE=1. 5

EIMZERT AT k=1, 4 BKTTRILNT % =1. 4 KIGT ) HERT %=1, 4 KBTS S *=1. 4
FIRFITRDA k=1. 4 RHGFSAMT *=1. 4 (UEZEPE=1. 3 FFHITFH *=1. 3 42HITH=1. 3

B FIRE X Tii=1. 3 G EREF K T % =1. 3 Fkmiiaik=1. 3 JUFHFFI*=1. 3

BT EET=1. 3 BKTPECKET % =1. 3 RALTETHTARA=1. 2 IEREEHE k=1, 2 BT/ N *=1. 2
EEE EITALI k=1, 2 ZER AT k=1 1 ZER TSR/ k=11 KRIERMTHI *=1. 1
MBEHFERIES *=1. 1 RIFTERIE=1. 1 FEETTHRERA k=1, 1 JURHTSRE*=1.0

SAVETHHEE k=1, 0 KAETHREZERT %=1, 0 IIEHFEXKA=L 0 KT =AAK%=0.9

AR AL %=0. 9 FUFH 1% =0. 9 &ML BT %=0.9 £ 1aWHTE%=0. 9 SEEHTAIE <=0. 9
£ T H R % =0, 9 (B HEXRRE %=0. 9 &M 411k =0. 9 EIRNNSERT/NEF [ 5 =0. 8
AN E A *=0. 8 FFMT T k=0, 7 B KITHFNT =0, 7 f&17RMT=0. 7 FERHTZEE=0. 7
RIGFTNET-%=0. 6 f75Tifil) 117 =0. 6

HRLAT Rl sk =1. 8 LN sk =1. 7 FERTEARk=1. 5 (LIS NERT/INE NRIT %=1, 5

ILROBTHRA Fsk=1. 4 SKIRATHIRT % =1. 4 FERSTT =Rl s*=1. 4 LI/ NERTEHR=1. 3
EERITE R %=1, 2 (L) PERT /MR k=1, 1 AFUrdoesk=1. 0 KR T7AHT 4 7=1.0

TAAERTA =0, 9 PG T RHIR % =0. 9 KR4t k=0. 8 f5 FRTFNT %=0. 8 KEfiE W AR *=0. 8
BRI % =0. 8 JlLHTAE5 % =0. 8 (L] HMT =g % =0. 8 KIRTiERAT=0. 8 B MHIHER; % =0. 7
FENT ERNE=0. 7 JEACIRTHAHENT % =0. 6 AT )5 %=0. 6 Ko7 FHETHHIT %=0. 5
TFURHAS AT k=2, 2 FURTHRE B 5k =2. 1 B X BURA % =2. 1 BRHiGRE e k=2, 1
HEGRETE % =2. 0 BTN RKAPRARE % =2. 0 BRI [[X k=2 0 ZJE TR %=2. 0
FOLTARHERAFN=1. 9 BATTRRKA T *=1.9 BThEFRKITHH *=1. 9 Rk %=1.9
FRRE R @ H T k=19 FAURNZX L =1. 9 BV KT {EFEIT *=1. 9 HAUEAGX A *=1.9
FRUES A AN %=1. 9 FHATHIE->O U4 k=19 BTHTTPMRT %=1, 9 FETEHXHE *=1. 8
BT HIX RS k=1 8 BTG *=1. 8 BUALXARPIRG k=1. 8 RGBT %=1. 8
BRI % =1. 8 HECHiEX FA *=1. 7 TR *=1. 7 HRLm) K5 %=1.7
HGHE X b k=1, 7 BT XEHT k=1, 7 BT X s & & sk=1. 7 HRURIGIXARIE *=1. 6
R HXE R k=1, 6 BUREFTTHNT *=1. 6 BB SFEFmITk=1.6
FOHRAR—Y ® & %=1. 6 RESULR KRG *=1. 6 BT XPE k=1. 6 FAILXE 7 Jf%k=1. 6
HORPER L %=1, 5 BRI RS *k=1. 5 FRERR TR *=1.5 B/ RXEHE=1.5
VEHHTHET sk =1. 5 BOAFAHT gk =1. 5 ZEEHRIF *=1. 5 BAHHAX =8 E*=1.5
FOHE AR ARk =1. 5 FURHEFX g k=1 5 T XEEH*=1. 5

WRUHERTEETE=1. 4 FECHTE KB IR AT k=1 4 BUTEHERR =1 4 BT KAL) %=1, 4
BOTKHXZEE) | %=1. 4 FRTHEAX A % =1. 4 HREA X /] % =1. 4

R OGS k=1, 4 BATHBIX IR k=1. 4 /INEHTRART sk=1. 4 /NER/IN IR %=1. 4
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FESRTTHURVA % =1. 4 HURPEXMER=1. 3 HURHHE X i AT %=1. 3 HUTH BXPRiTx=1.3
HORERAPI H *=1. 3 BRUHESK PR =1, 3 FAIEXRER=1. 3 BT R XEEs *=1. 3
HURRSEK AR k=1, 3 N\FFiizN *=1. 3 \EFiif) 0] k=1. 3 B4R E =13
WTHTIEA k=1, 3 AR *=1. 3 Es=FiA=1. 3 TP E *=1. 3 JFLTHIANT *=1.2
[EFHIAZL %=1 2 JATHIARART k=1, 2 HRHX (A4 %=1. 2 HRHRXE EEx=1.2
UM EFAE *=1. 2 B XIART % =1. 2 HORERRZep=1. 2 Jih T/ NSET %=1, 2

T FHFHZREF % =1. 2 HURUHEGE AR =1, | BUUFsRmzEnT k=1. 1 HHE B mFn sk=1. 1

HOR R RARARIT % =1. 0 BBATILTTIANT k=1. 0 JHEIHTHIE %=0. 9 ZEEHTEx=0.9
I\FEATTRERRT=0. 8 N2 [TTIRAT % =0. 8 HRTAHXIHH *=0. 8 Ptk F%=0.6

ST L k=2, 0 IGHAIFHT =2, 0 BRICPERKIRART % =1. 9 BRI EEXK A E%=1.9
BRI % =1. 9 BN k=1, 9 FRICHHZR) XA =1. 8 FEEHXLIKAT *=1. 8

FRIER 7 AR X 78 T =1, 8 RRHEALIX B AN % =1. 8 BRI [X LW k=17

FZS) IRFHHT A1 3k=1. 7 REIEARZS) || KIS E A BT k=1, 6 BHEPXLFRT=1. 6 )R ERTXE) ] %=1. 6
R k=1, 6 /NHRHTKE *=1. 6 "PHMLLAE *=1. 6 FEHX AAIE*=1.5
BRI HEENT k=1, 5 BRIGEX | H AT k=1, 5 BEIRIIAK = V55 %=1, 5 SERHIERINE*=1. 5
J IR IR E RITHT k=1, 5 ) I IRFrR B/ IMEHT sk=1. 5 JHERHTREE *=1. 5 BERTTHTRE %=1.5
WEEATHRE *=1. 5 FETTES *=1.5 AT HN %=1.5 FATM FEd/A*=1.5
TSR XA AS k=1, 5

REUCRE RLKORIAHT k=1, 4 RREGHEA K PR HCk=1. 4 BURFIER T 7 BHT %=1, 4 TEETERMNT %=1, 4
5 IRTHE 2 =1, 4 R KHE VG & =1. 3 BRI PR 5NT %=1, 3 REILR X ENT %=1, 3
RREHSAXHEANT %=1, 3 1RGSR FART %=1, 3 IS MARIT=1. 3 )12 REX 8= %=1. 3
JIIRFERIXE R =1. 3 FAMETREYGE*=1. 3 20T E*k=1. 3 BRI RARBRE %=1. 3
FEICHE XA k=1, 2 FRITPRRAOILILE S0 =1, 2 SR b ARIT % =1. 2

SRS WRF XTI sk =1. 2 J IR R A S sk =1, 2 R TR k=1, 2 KFuri FEBRI *=1. 2
JERITRR S k=1, 2 REFTEE=L 2 I8 IR 25 %=1, 2 FEARREX AAPRIR % =1. 2
JUIRSHRAE X TR k=1, 1 FRREE o AR A k=1, 1 FERSEUREX PP k=1. | BER TR H AT *%=1. 0
ZIHTTRILET % =1. 0 [LAEHTILAR %=1. 0 FRELFH X 3 =1, 0 BRIENAXATE ST k=1. 0

J I FRAE sk =1. 0 FEASI R KT % =0. 9 REATERTYED =0, 7 ZRUFHHEIR %=0. 7

=4 k=1, 8 mMAVETINAET=1.5

SABFTHIERONT k=1, 4 RMi/NGA k=1. 3 APFFIRTEH *=1. 3 ERLHEIR *=1. 2
RRirpZ B k=1, 2 DUERTERT %=1, 2 [ _ERTFIRETH k=1, 2 P Lg% =1. 2
BRFARK AR =1, 2 FAPELEF il LET =1, 1 PP i o 1k =1. 1 iR KEERCH RN *=1. 1
T =R k=101 FEHT BT k=1, 0 BT k=1. 0 K _Erilmsk=1.0

A EHTERERAT R =1. 0 B RIFZ0T %=0. 9 R baH%=0.9 4 BEIHR*=0.9

FRpES M FEME ST k=0 9 [T L) 1|3k =0. 9 HEPEHEIXAZFT=0. 9 il *=0. 8
FEAVATIEIRT A =0, 8 Bros MM k=0. 8 MEMTRKIENT %=0. 8 =4riifky *=0.7
+AWTTAZ 1L %=0. 7 PHEPERK PRI k=0, 7 RIFTATHIIVIER =0, 7 faigiiiZEF %=0. 6
JEATTHTRONT=0. 5

DB =1, 8 [IARUALTTRIMNT *=1. 6 ‘&1 OIS Rt k=1. 6 FURFriT FEARNT k=1. 5

BT VT AR %=1, 5 KT *=1.5

)N =PTSRS %=1, 4 Fferfip c=1. 4 [UAgFtlg =1. 4 FFRFHFEAE *=1. 3
KT | MR k=1, 3 LA EAEHTRARAT % =1. 3 ) I IMTAKIR *=1. 3 FRFARA=1. 2
WAFNIT SRR k=1, 2 (HRTTAR BEATSEA R =1. 2 HN T *=1. 2 FNTTRBITIEE *=1. 2

FREMT FAHk=1. 1 ML IRE=1 1 FYNTEIL ERE =1, 1 FLEmET EEB*=1.0
_EBPIE BP0, 9 LA T o REE®=0. 8 KA HIKA=0.7 B igilring=0. 7
EYFERT KB M0, 7 B AT I A % =0. 6 PR LA PRI =0, 5

EEFFRE., 0 %=1.8 FEFimHARE *=1.6

PEATiFiAR=1. 4 FEHTES *=1. 3 BFHIRITE=1. 3 FEATEEY =1. 2 ECHEITEE *=1. 2
BRI ER %=1. 0 BEEFiFE%=0.9 EEFJI| A RIRIL%=0.9 & RMYEA%=0.9

Ve IRERTIN =0. 9 AR THRRIHT=0. 9 AEHTBA M SRS %=0. 9 LT 1 HHigEAR=0. 8
JRH e % =0. 8 fRSITARE=0. 8 FEFEARNT FiiH %=0. 8 NBHITE H % =0. 7 ARETTAALRET %=0. 7
B R % =0. 7 {2/ %=0. 6

Bl k=17

DAL OE RN *=1. 3 MBS HAITE=1. 2 EOTEITFA =1 1 HEfihEs 7 v =11
BLETRIT=1. 1 FAIRRTYIZS *=1. 0 PEFTHT{A} %=1. 0 U OEIY AT %=1.0
EEETE k=1, 0 HITRIZEEAR=0.9 BHHEEAR%=0. 8 FHFEHAXih4:=0. 8
TRHEET I % =0. 7 ‘&K R k=0, 7 FHIEKRTHEE % =0. 7 RIRMTH 145k =0. 7

JERR TR % =0. 7 FRESEXEIAE % =0. 7 §HH%5) TR %=0. 7 =B AAHHT *=0.6

& LTI % =0. 6 FHATASF=0. 6 BEETIAN *=0. 5 FHiliE/KXTF5IT=0. 5

KA *=0.7

HRERE) [P ANT=0. 6

35° 24.6° N 140° 20.0° E 32km M: 2.2
FrlT R %=1.0

36° 58.3° N 141° 13.2° E 27km M: 4.3
FAT TTHEARAT % =1. 6
WhE /MG =L 3 Wb E T =FRT=1. 3 WhE A k=1 2 JIIPNK BN R *=1. 2
REERT R sk =1. 2 AT G sk=1. 1 HEEERTALE % =1. 1 WS FSMT % =1. 0 JIRATHE / 0 %k=1.0
AT BERT sk =1. 0 FEEE AT TR =0, 9 HAFTATERIEMAT *%=0. 9 JIIPIRTT)11P9=0. 9
TARRATIEHE *=0. 8 FRILTHTEH=0.8 JIPVAT LIPS %=0. 8 [ iHi i *=0. 8
TRITATEEAE=0. 7 WV S I 3 % =0. 7 RGN TR % =0. 7 {8 BAEFIT FIbE KSR % =0. 6
ZE) T \IEIL 5 =0. 6 FATTIMS [MT=0. 5 ARILITFMIRGAT %=0. 5 /NEFHTHIE % =0. 5




MR | R | A firaiy R HE AL
| B RSB oo BB G E B
PRI 2 BEHifArk=1.7 AL FERTAE *=1.5 ki FRfk=1.5 Sk diE*=1.5
1 ASEHBY) VIR % =1. 3 ke )11 % =1. 3 SRiAHk=1. 3 HERKH T k=1. 2
EFIRTBFET k=1. 0 7K HTPNEIT % =0. 7 AEFITARR] % =0. 7 HFARETHITRNT=0. 7 /K= Hi4:HT=0. 6
=B #Aa) 1 %=0. 5 FEEKEHTILDT %=0.5 Hfiii#4=0.5
BRI 1 SHATIRE%=0. 5
N 1 KA %=0. 9 ZEHT%57=0. 6 BRZEHE TS *%=0. 5 AT H=0.5
259 (28 08 26 | ‘=L 38 19.8° N 141° 37.3° E 54km M: 3.5
AFE 1 —PAri s LT k=0. 6 —BArTEARET % =0. 6
260 (28 16 43 | AEAURREAMS 32° 31.1° N 130° 34.4 E 9km M: 2.6
REARIR 1 TR % =0. 9
261 |29 01 10 | HAREETH 40° 44.9° N 142° 12.3° E 48km M: 3.2
AR 1 P& ERTIE(L%=0. 8
262 |29 05 38 | REARIRAEAHI 32° 47.1° N 130° 51.1" E 10km M: 2.4
REAIR 1 TR RS *=0.7
263 |29 06 55 | IRHEEFFHI 44° 50.6° N 149° 01.8’ E 30km F M: 4.7
B[tz 1 HETEAR*=0.5
264 (29 10 15 | FEVE R IRpEE)S 32° 13.0° N 130° 07.3" E Tkm M: 1.9
RV R 1 EENTER%=0.5
265 |29 12 42 | ‘EdiEh 38 25.3° N 142° 12.8" E 29km M: 4.2
B 2 BIMT Lk =2. | F&mBkAERT k=1. 8 Fr&mb AT %=1.5
1 FBMRARER *=1. 4 KBk =1. 1 JiABTEmIEE=1. 1 RI=pelrdaEyi=1. 1
B TR k=1, 1 R TTRET=L 1 BB TRA k=1, 1 KIS % =1. 0 BT/ N %=1.0
AETHRERRIT % =0. 9 KAWDRA)[5=0. 8 KANITATHIRE=0. 7 KALBHIATERTE)[PN=0. 7
BT =0, 7 BRI sk =0, 7 F&HiA=0. 6 Eekilih FHIT=0. 6 SyETHA%%=0.5
SEIRHSEET=0. 5 AT =0, 5 BOKHTELET =0, 5 K& = A#T=0. 5
AFE 1 (EHBTHE K k=1, 3 A THTTFERT k=1, 3 JOMEETHIHNEERT=1. 1 —BIriTJEEHT *=1. 0
BERATIH [ =1. 0 —BAMERIRIT =0. 9 —BIMT==ARNT %=0. 9 = i 2 %=0. 8 AT HEkiT=0. 8
TP AT k=0, 7 =R AW k=0, 7 IR 0T=0. 7 Jb ErifEZERT %=0. 7 = HTXR%=0. 6
J\IEF-HTHEE =0, 6 [LUANTRIR£=0. 5 IEFITESFIT %=0.5 FEA&HIGANT=0. 5 —BIrTHILNT %=0.5
e FH 7 &) FHIT % =0. 5
266 (29 14 26 | AEARIRREAMLY 32° 48.6° N 130° 37.9° E 6km M: 2.0
REAIE 1 REARPEXAEH=0.6
267 (29 14 34 | BEAIRKE - SAbHT 32° 28.3° N 130° 34.7 E Tkm M: 2.4
REARUL 1 J\RASRANT %=1, 0 J\ARH A LEHT=0. 9
268 (29 15 00 | REARIRAEAHIS 32° 47.7 N 130° 42.0° E 6km M: 1.1
REARUL 1 AEARVHXFHH=0.5
269 (29 15 23 | AEARIRREAMLY 32° 4.9 N 130° 47.1 E 8km M: 2.2
REARIR 1 |LAERRT 2 k=0. 8
270 (29 17 07 | REARIRREAMHS 32° 44.1° N 130° 43.8° E 10km M: 2.3
REAIE 1 REARHRXIIT %=0. 8 AEATHXAH=0.8
271 (30 06 18 | ~VU 7 Fiks 18° 50.1" N 145° 45.5° E 233km M: 7.7
IR 2 JUARHT RS *=1.8
1 AETAE %=1 1 JERTER k=1, 1 ARTERER %=1. 0 BTN %=0. 6
B | WESHT AT 3k =0. 6 JBkFHTT H sk =0. 6
TR 2 FEERIT TR %=1. 6
1 EBILTHISIRGHT k=1 0 f@ETHIAANT=1. 0 JRITATHHEAE=0. 6
TEEN 2 SEEENT AR %=1. 8 fEILHTILSE%=1.5
1 BR)IITHRREE % =1. 2 JHZETH A OHFL 1 THERJXERRT % =1. 0 FHEHRXFJepi=0. 9 TilFHAHIR %=0. 9
AFILTHREZTE=0. 9 THEREXOOWF=0. 8 #8)11T/\{2=0. 8 FHHUHIVEFF-H=0.6 %l 1=0.5
HOHD 2 JNEIEREER=2. 1

PRI I
e U
L&

K
IR

[y

JNEIERA S = H A IU=1. 2 NSEIRRA S PEIT=1. 1 BT P E sk=1. 0 BRI X e %=1. 0
FOREBZE=1. 0 BT ) RARYE =1, 0 JHa KEETEEE k=1, 0 FAU) I IXHEURA %=0.9
HOTRHREAPI H %=0. 8 FATTRHRKTI=0. 7 HAURSEK TR % =0. 6 B AUHRIGRHRIE %=0. 5
2 TUEWTHE k=1.9 I [IFX T BT %=1. 6

1 AP X LERT=0. 7 SRR TRg=0, 7

2 FEOETIY AT %=1.5

1 PrEOEMRM *%=0.6 &-LiiEk*=0. 6 SHENE/KRTEEE*=0. 6 HEHHTE AN %=0. 5

1 BREETETEET %=1, 1

1 AEFEHAHE*=0. 6 KAlUTfiEZLk=0. 6 FFASERTPE HETYEH %=0. 5

1 HUETREIR %=1, 4 f FHTART =0 6 {fHETHEA > IK=0. 5




| R | B4 firaiy R HE AL
| B RSB oo BB G E B
PRI 1 ARiffR=0. 9 YA F=0. 8 HiPEifi4:=0. 8 AEfHifaH:%=0.5
TG R 1 FEFSBIRINTHETE =0, 8 %) TTARIRNAT *=0. 6 ¥4 T HIRHAT %=0. 5
HER 1 IET AR %=1, 4 SEFAHR=1. 3 BRI k=1. 3 FRAETAFHTE *=1. 2 JZET ={2%=1. 1
SV FEREXRBA =1 1 ABEHEB*=1. 1 S\W=ERXPRE*=1.0 JI[AdiHEA%=1.0
PEETIR FE LR k=10 AETEH*=1.0 SW\W-EREERIFT*=1.0 A= FRR=0.9
SV EPRK TS %=0. 9 NIZEATERIE %=0.9 4 B = AK%=0.9 JIBHT T\ Hk%k=0.9
PETTEE %=0.9 FANTERD+=0.8 ST LA H%=0.8 AN %=0.8 J\#ri-h*%=0.8
Bk R k=0, 8 IREAFTH%=0. 8 FJIITiEI1%=0. 8 MEMALIZ %=0. 7
S FE TR ED=0. 6
B 1 FEAETASHEET=1 1 XSIAERTETE %=0. 8
RUFE 1 FEATEE Y =1. 3 HWEATEE k=1 1 #YCHIEH %=0. 5
272 |30 07 20 | H i 32° 36.2° N 132° 16.3° E 37km M: 3.2
Koy I 1 VAT LR=0. 5
273 (30 10 50 | AREKREIIE 27° 59.0° N 129° 32.5" E 38km M: 3.5
RV SR 1 WIS %=0. 6
274 |30 13 25 | REAILAEAHLS 32° 46.8° N 130° 43.7 E 9km M: 2.1
REARUL 1 REARPEXAH=0.6
275 |30 14 30 | REALAEAHLS 32° 33.2 N 130° 39.1° E 2km M: 2.1
REAIE 1 JUUHTTHT k=1, 1 JK)IBT Bk =0. 9 J\HBEHT *k=0. 8 JkJI|H]= )5 % =0. 8
276 |30 16 40 | FEEEAH 35° 41.0 N 140° 48.7 E 21km M: 4.6
PRI 3 BN TTIEAE=2. 5 RIHENETTE h % =2. 5 Rpikrliibte %=2.5
2 PETTIEO k=2, 4 WSkt k=2. 3 PTG *=2. 2 BTy IR % =2. 1 Wiz N=2. 1
ANEEN EER =2, 0 fRgiidayk=1. 8 FHHFISZE*=1. 8 FE IR *=1.7 TifitiH4=1.7
Rtk =1. 7 253 HA D HIAFIE *=1. 6 1THTHIRA*=1.6 23T A3 5 i b-E*=1.6
ARG *=1. 5 {75HILH *=1. 5 {7 EE *=1.5 AMiff=1. 5 &H1ERM=1.5
SRETRI Fk=1.5 FFTHMH%=1.5
1 AR k=1 4 /NSEET/NIR=1. 4 HIHTRR % =1. 4 BFEH=FH *=1. 4 HPETf4=1.4
FAHSTTEA T k=1 4 FHTAKUBERGHHT k=1. 3 2B sk=1. 3 [ LETrhdesk=1. 3
INEETTHA *=1. 3 SRHTIER *=1. 3 BFMHE*=1.3 TfmAP*=1.2 S EHREE*=12
BT %=1. 2 S IFTHiNE k=1 2 U= B2R)HFgsa *=1. 1 IRFEigx=1. 1
O EFH BTN *=1. 1 IAATEH=1. 1 AT k=1 1 BJIATEME*=1. 1 B)I[TEAE%=1.1
Al k=1, 1 AERH k=1 1 SMihgek=1.0 HIZHBINERER=1.0 FEEARE*=1.0
OUXTITEER *=1. 0 FZEAIRAT *=0. 9 FIHRMTA)11=0. 9 AR\ x=0.9 AT HNJFH] *=0.8
BT & Bk =0. 8 BEHTHHET k=0. 8 AF[IATAF *%=0. 7 /KT i4HT=0. 6
TFHER 3 fEriEAEk=3. 0 JEii=%=3.0 [MEE4 IR %=3.0 JETFEZ PN *=2.9 [HEEi/\ A it/ k=2.9
JEFTFEE % =2. 9 FEA R %=2.9 $h i ENTk=2.6 Z|LUHT/\th%=2. 6 FH&T*=2.6
— Bl —E=2. 6 [IEHTHE N %=2. 6 FEGIPMRI%=2.5
2 ghrm)ilanT=2. 4 |LRATHEA *=2.4 ZHITLH=2.3 A 7HTEI*=2.3 REgNTRE *=2.3
REE T ) 1 k=2, 3 (LTI ERT s L R-E=2. 3 FETHAFEE=2. 2 JuHJUEITH H %=2.2
HETTH &R *=2. 2 (LRTES %=2. 2 KRG *=2. 2 FEOEFHGE *=2. 1
LTS EERT FACH =2, 1 FRHETRA 1% =2. 1 BEMTETE *=2. 1 W AR =2 1
REESEMTEE L % =2. 0 BETiERA=2. 0 HEERTHE) k=2, 0 W\ BfiENFH %=2. 0 AT ERIT=1. 9
RATTHOETE=1. 9 MERET R 248%=1. 8 \ g A il &4 *%=1. 8 $kFiiRKEH=1.8
AR AR AT k=1, 7 pRHERRZEH=1. 7 )\ k=1 7 FEATEH k=1, 7 BEHTHE R *=1. 7
TEELTEX/ A *=1.7 RET A *=1.6 BARNAR *=1.5 TR x=1.5 FHRiiti*=1.5
FMTRHEA=1.5
1 TR rhy=]. 4 THER I XERIT %=1, 4 BFH kB k=1. 4 R T *=1.4
KREEMT RS E x=1. 4 jREMEZR *=1. 3 THEERIXIEENT *=1. 3 FRHE&HT*=1.3
TIERHRIBDHEF k=1, 2 FTIEEATHERFI =1, 2 FIPHTARRR *=1.2 FIPriAEfx=1.2
SMTZR G k=1, 2 BTG AT %=1, 2 THEREXEAERT k=1. 1 fariaRT=1. 1
INTFARITRFOHESTH *=1. 1 87 A k=1 1 AHmE*=1. 1 7 ivEEz*=1.0
TIER XTI % =1. 0 PUARETREEE %=1. 0 RMMIELR %=0.9 THEEERXOVE=0.9
FATIAA % =0. 8 AT H *=0. 8 TFHTES I FE U *=0. 8 FIFETTSEM*=0. 8 fHfFHTATE *=0.8
PP TEERE % =0. 7 12 HITpguf k=0, 7 KBTS R % =0. 7 TSR %=0. 7
EEETT AR % =0. 7 SETTIRIT %=0. 7 JiiZ<Ti B OH=0. 6 FER T THFRERT-%=0. 6
FEA SR 1 EfiiA k=1 3 ERATHIT %=0. 9 FHC = THIRENT=0. 8 /NUFHREA *=0. 7 TEFHR %=0. 7
FEWTHH R %=0. 6
BRI 1 EARETAE k=1, 3 FREESTTAEEHTH *=1. 1 FBERA)IE%=0.9 &FBMH4MR*%=0.8 F)I[MH)I*%=0.8
UV EREX TR % =0. 8 PBEAFIR gtk =0. 8 A F =0, 8 & HEHTHIEE®=0. 8
KRR %=0. 7 S EREXBIAT*=0. 7 F=FHTH*=0. 7 MZEATIFNR %=0. 7 AR5 %=0. 6
FNmEl %=0. 6 USSR %=0. 6 —HFHi=e5%=0. 6 MZERALI2%=0.5 JFHH LM %=0.5
JNZETPE % =0. 5
HOHD 1 BERUENZXAPAARE % =1. 1 FRUE KB %=0. 7 BT REARXATFN=0. 6 HdLXKARPIEE %=0. 6

A B

HRURSTIX ML =0, 6 BURUESEXTHENFERT %=0. 6 HUALH) X H0R=0. 6 BT HTHHET*=0.6
BT XAt =0, 5 FHAHTE>> U4 F%=0.5
FEIEEE U ORIAET % =0. 7 ) IR | IR = AT % =0. 5




HRE | R | EuHA firaiy R BT HiAs
o | H R[4 oo B E G E B
277 (30 19 58 | REAIRAEAHIST 32° 47.6° N 130° 45.2° E 11km M: 3.2
REAI 2 RPRITAIL=2. 0 REATEX A H=1.7 AAEHITTH *=1. 6 :.mmiﬁﬂﬁ i%k=1.5
%ﬁﬁwm{*m* 1.4 i k=1 3 ST B k=1, 3 AEAICIXAEANT k=1. 3
REAHRX eI k=1, 2 FHRiiMBRT=1. 2 ﬁEz&FﬁE@ﬁzﬁﬁmx 1.1 BEARF X AT *=1. 0
%&Jzﬁi‘_‘i%»wm L O FHfiRAIKHET %=0. 9 REARIXE AN *=0.9 PR *=0.9
BRI TTIEAHT % =0. 8 S AT/ INEERT=0. 7 FRETEN k=0 6 BT At o & — %=
REASSEHMTIK & %=0. 5
RRF U 1 Ui/ NEITEAL=0. 9
278 |30 23 23 | REARIRREAHIST 32° 42.2° N 130° 39.2° E 11km M: 2.6
REAI 1 AEATEXIRA=1. 4 FIRATAEKET %=1, 0 FHLTHMEIT=1. 0 FHriHNKHT=0. 9
279 |31 02 41 | REAIRFTAEMHT 32° 57.9° N 131° 06.9° E 10km M: 2.2
REAI 1 FERRRAs=0. 8
280 [31 03 01 | HEHF s 42° 20.9° N 142° 59.3" E 55km M: 3.8
AbiiE 1 THRITARAT sk=1. 4 FHEBINT ESESRIT % =1. 3 —HHULEENTIE 1 S =1. 0 FREIRBINTAAE%=1. 0
TR0, 9 JRTTITEEHh % =0. 9 JRFTIT] =0. 8 FERIAS BRI % =0. 8 ABIMTTAIREH] =0. 8
FTOTEDMTERAILTFRT=0. 6 EHEERSEEART k=0, 6 FrOV= 2] = A ER] % =0. 6
281 |31 04 58 | BN ks 36° 54.4° N 138° 13.3° E Tkm M: 2.1
HEU 2 Wil k=1.5
282 [31 08 27 | AEAIRRHHhEH 33° 03.9° N 131° 07.9" E 10km M: 3.0
REARIR 1 REAVNEMTEF =0, 9 FGAhrifEd =0 9 KHEHETH /K %=0. 8 FE/NEHTFRRE%=0. 6
283 |31 16 23 | REARIRKE « At s 32° 10.9° N 130° 25.0° E 2km M: 1.7
REAIE 1 IK{R PP % =0. 6
284 |31 22 43 | (LA - PEES 35° 44.5° N 138° 20.1" E 12km M: 2.5
LA 1 AR RS *=1. 4




